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Dear collector,

Welcome to The 2024 RCNA Sale. This auction of more than 1700 numismatic lots features three major collec-

tions joined by selections from 71 other consignors across North America. 

The first and second Sessions are highlighted by three attractive coin, medal and banknote collections. The 

“Wildlife Museum Collection” Part III of Canadian coins and banknotes, The “Brown Family Collection” of rare 

banknotes, the “JP Lefevre” Collection of Canadian banknotes. Also featuring in this auction; An elusive Boston 

Marathon Gold Medal, a splendid Nfld $2 Gold Set and an amazing selection of Maritimes coinage. Two Gold $5's 

& $10's 6-Coin Sets, A stunning 1890H 50 cents PCGS Choice AU-55, A Superb 1921 25 cents in Gem Mint State-66. 

A 1920 50¢ Narrow O, PCGS Superb Gem Mint State-66, an 1884 10¢ PCGS Choice Mint State-62, a 1982 $1 Nickel 

- Constitution UPSET Die / Coin alignment PCGS Gem Mint State-65. A unique 1876 $10 Standard Bank, a lovely 

1924 $5 Queen Mary in Choice VF, a 1935 $1000 Choice UNC-64, a 1935 $25 in Gem UNC-65 and a wonderful 

selection of the 1935 & 1937 series.  In addition, a superb selection of very scarce Proof and Specimen banknotes 

and several others including Rare Serial number issues and error notes. Again, The “Brown Family” Collection Part 

III holds a premium selection of carefully chosen and rare banknotes. Most of them are graded by PMG and LCG, 

each note has been carefully selected and proper for the grade attributed, some surprises and attractive issues. 

The “Wildlife Museum Collection” offers Several top graded banknotes. The two Jewels of this collection is a 1923 

$1 banknote set and a 1935 $500 Specimen in Gem UNC-66. Both items are excessively rare and desirable. A good 

assortment of tokens is listed in session 3. This fantastic 2024 RCNA Auction sale event should make some spec-

tacular moments and active evenings of auctioning. We expect this to be one of the most prestigious numismatic 

events of 2024 featuring several rarities never offered to the public. 

Our sincere thanks to the consignors for entrusting us with the fantastic task of selling their collections. We 

hope you enjoy this catalogue as much as we enjoyed making it. This should be a memorable sale!

Numismatically Yours,
Marc and Eric, 
The Canadian Numismatic Company

Our opinion of the market remains positive and this is supported by excellent results  
in recent local and overseas auctions, including record prices realized  

at different major auctions over the last year.

THIS AUCTION WILL BE UNLIKE ANY OTHER SEEN IN THIS COUNTRY

This catalogue makes reference to various Charlton numbers. The copyrights to these numbers are the property of Charlton International Inc.

	 THE CANADIAN 	 NUMISMATIC COMPANY
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Featuring The "Wildlife Museum" Collection Part III, The "JP Lefevre" 
Collection and the "Brown Family" Collection Part III

The Canadian 
Numismatic Company

 The 2024 RCNA Sale
w w w.canadianco insandpapermoney.com 
www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com

Session 1 Lots 1-379

• Friday, July 12, 2024 @ 6:00 pm EDT

• Canadian Scrip & Paper Money

Session 2 Lots 380-843

• Saturday, July 13, 2024 @ 6:00 pm EDT

• Boston Medal, Gold, Maritimes & Canadian Coins

Session 3 Lots 844-1131

• Sunday, July 14, 2024 @ 6:00 pm EDT

• Tokens, Medals, Militaria, Watches, World Coins & Banknotes

Session 4 Lots 1132-1700

• Monday, July 15, 2024 @ 6:00 pm EDT

• Canadian Banknotes & Coins

• July 7-8-9 at our Quebec offices. By appointment ONLY.

• July 12-13 @ 10:00 am – 5:00 pm at 1228  Nobel, Hotel Mortagne, 

Boucherville, Quebec

• July 13, @ 11:00 am – 3:00 pm,

1228 Nobel, Hotel Motragne, Boucherville, Quebec

• July 14, @ 10:00 am – Noon 

1228 Nobel, Hotel Motragne, Boucherville, Quebec

• Live Online Bidding: Bid live online during the auction.

• Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction

• Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf during the Live auction.

• Email/Mail Bidding: Email or Mail your bids

• Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction

INTERNET AUCTION

LOT VIEWING

LOT PICK UP

METHODS OF BIDDING

5220 1st Avenue 
Quebec city, Qc 
G1H 2V2 
Canada

Phone : 
1-418-628-9838
Toll Free:
1-877-276-8627

*UPDATE YOUR RECORDS*

new email addresses:

Emails  
eric@tcnccoins.ca

Or

marc@tcnccoins.ca

Websites : 

canadiancoinsandpapermoney.com 
auctions.canadiancoinsandpapermoney.com

PAYMENT METHODS
1. E-Transfer / EMT Payments accepted
2. Visa or Master Card (2,99% fee). If you choose the credit card payment, please be advised that the administrative fees are not refundable.
3. Direct deposit TD Bank:
4. Check, money order, (cash if less than 10K)
5. Wire Transfer Canadian or US funds
6. International / Overseas buyers: Wire, and E Transfer by "Wise"
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 Hudsons Bay Company  Hudsons Bay Company 
 Card Money Card Money

1.	 Hudsons Bay Company Card Money- 3 CH-BC-10-10-
03 B.C. No.477 - district (Dease Post) 25 cents “JCM” signature 
vertically at left! PMG Choice Uncirculated-63. Very scarce.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

 Scrip Scrip

2.	 The Bank of St. Lawrence; Victoria Bridge $20, $50, 
$500 & $100 Note Set - G.T. Railway - Montreal - Lot of 4 
Advertising Notes Original AU/UNC examples.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

3.	 The Bank of St. Lawrence; Victoria Bridge $500 Railway 
- Montreal - Advertising Note PMG Very Choice Uncirculated-64.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

4.	 Champlain & St. Lawrence Rail Road; 1837 15 Pence 
QC-80-12-04R, PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP
5.	 Champlain & St. Lawrence Rail Road; 1837 2s6d QC-80-
12-06R, PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

6.	 Champlain & St. Lawrence Rail Road; 1837 Uncut 
Sheet of 6 notes QC-80-12-10R, PMG Choice About 
Uncirculated-55.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

7.	 Champlain & St. Lawrence Rail Road; 1837 Uncut Sheet 
of 6 notes QC-80-12-10R, AU.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

8.	 Cuvillier & Sons; ND (1838) $1 QC-105-14-02R, 
PMG Choice Very Fine-25 w/tear.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

The 2024 RCNA Sale • Session 1
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9.	 Cuvillier & Sons; ND (1838) $2 QC-105-14-04R, PMG 
Choice Very Fine-35 w/tear.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

10.	 Cuvillier & Sons; ND (1838) $5 QC-105-14-06R, PMG 
Choice Very Fine-35 w/tear.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

11.	 Jewett and Pitcher; 1873 $1 #1309. Coupon 
Uncancelled.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

12.	 Jewett and Pitcher; 1875 $1 #448 NB15-1204-02. Plain 
Back Coupon Uncancelled.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

13.	 Jewett and Pitcher; 1875 $2 #2614. Plain Back Coupon 
Uncancelled.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

 French Colonial  French Colonial 
 Playing Cards Playing Cards

14.	 French Colonial Issue Playing Card; Queen of Hearts 
with French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

15.	 French Colonial Issue Playing Card; Three of Hearts 
with French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

16.	 French Colonial Issue Playing Card; Queen of Hearts 
with French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

17.	 French Colonial Issue Playing Card; Four of Hearts with 
French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

18.	 French Colonial Issue Playing Card; King of Spades 
with French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

19.	 French Colonial Issue Playing Card; Six of Clubs with 
French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

20.	 French Colonial Issue Playing Card; Jack of Clubs with 
Letter “U’’ on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP
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21.	 French Colonial Issue Playing Card; Eight of Diamonds 
with French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

22.	 French Colonial Issue Playing Card; Jack of Spades with 
Letter “#1’’ on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

23.	 French Colonial Issue Playing Card; Jack of Spades with 
Letter French Hand Written on the back.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

 Vignettes – Booklets Vignettes – Booklets

24.	 Convention Booklet of the 43rd Annual convention of 
International Plate Printers, Die Stampers & Engravers Union of 
North America. In Excellent condition. A very cool item!

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

25.	 Vignette; British American banknote Company “Head 
Office” and plant located at 975 Gladstone Ave., Ottawa 1948-2012.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

  Newfoundland CashnotesNewfoundland Cashnotes
26.	 Nfld 1912-13 25¢ NF-7c #19316 F-VF or better.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

27.	 Nfld 1912-13 50¢ NF-8c #24808, LCG Choice Very 
Fine-25. Nice example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

28.	 Nfld ND (1901-09) NF-6FP, PMG Very Choice 
Uncirculated-64EPQ. Great eye appeal, great margins and 
superb embossing.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

29.	 Nfld 1911-12 $1 NF-9b #10743, LCG Very Fine-20. A 
bright example.

Opening Bid: ($700)	 $1,400-$1,800

 Government of  Government of 
 Newfoundland Newfoundland
30.	 Nfld 1920 $1 NF-12b #A403305 Fine.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

31.	 Nfld 1920 $1 NF-12d #A367005, PMG Choice Very 
Fine-25. A bright example with nice colours.

Opening Bid: ($1,475)	 $2,000 AND UP

30A.	 1920 $1 NF-12d #A340476 PMG About 
Uncirculated-50EPQ, Excellent centering on this ultra bright 
example.

Opening Bid: ($2,250)	 $4,500 AND UP
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 Province of Canada Province of Canada

32.	 1866 $1 PC-2a #48144 Ovpt. Payable at Montreal 
PMG Very Good-10. Rare and appealing example. A nice 
opportunity to acquire this classic note.

Opening Bid: ($3,750)	 $7,500 AND UP

 Dominion of Canada Dominion of Canada

33.	 1870 $1 DC-2a-i Large date/Payable at Montreal 
#627138 A solid VG+. A very nice and problem free example.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

34.	 1870 $1 DC-2b Pick #12a #27792. PCGS Good-6. Ink 
stain. A decent example of this early type.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

35.	 1870 $2 DC-3b #180759 LCG Choice Fine-15. Payable at Toronto. Only 24 notes 
known to exist. This note is among the finest known examples. It is bright with a few 
minor issues. A rare opportunity to own this super rare early type note! A Fine-12 exam-
ple sold for $26.887 in our Prominence VIII Sale.
Opening Bid: ($15,000)	 $25,000 AND UP

Very Rare 1870 $2Very Rare 1870 $2

Phone or Email your bids early! 

• PH: (418) 628-9838 • Toll Free: 1-877-276-8627 • Email: eric@tcnccoins.ca
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36.	 Vignette; Double Vignette Card of 1866 $1 PC-2 & 
1870 $2 DC-3 & Banque Nationale.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

37.	 NO LOT

38.	 Group Lot of 5 Dominion of Canada Banknotes; 
includes 1878 $1, 1914 $2, 1917 $1, 1923 $1 & $2. Grades vary. 
VG-VF. A nice lot.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

40.	 Vignettes; Set of 3 vignettes, 1896 $500 Bank Legal 
DC-30 & 1882 $4. All AU or better. Scarce.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP 41.	 Vignette; Sir John A. Macdonald 1896 $5000 DC-32, 
1971 & 1989 $10’s AU or better.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

39.	 1882 $4 DC-10 #136853, LCG Choice Very Fine-25 minor issues. Bright and attrac-
tive example rarely offered in any condition. A PMG Choice Very Fine-25 sold for $19,552 
in our 2023 New Year’s Sale.

Opening Bid: ($7,500)	 $15,000 AND UP

Desirable 1882 $4Desirable 1882 $4
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42.	 1897 $2 DC-14b #458392 LCG Very Fine-20 A nice 
and bright example.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

43.	 NO LOT

44.	 1898 $1 DC-13a #123706 Series “B” LCG Choice Very 
Fine-30. A bright example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

45.	 NO LOT

46.	 1898 $1 DC-13c #471204 PCGS Choice About 
Uncirculated-58. Very bright and attractive example. Seldom 
offered in this condition.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP

47.	 NO LOT

Please read the Terms of Sale carefully –  found at the end of this catalogue.

48.	 1900 $4 DC-16 #015266 LCG Choice Extra Fine-45PPQ. This is a superb issue with 
great eye appeal, good margins and vibrant colours. This would be an important addi-
tion to a major Canadian collection or a major highlight of a personal collection. A great 
opportunity to acquire a true WOW note.

Opening Bid: ($7,500)	 $15,000 AND UP

Attractive 1900 $4Attractive 1900 $4
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50.	 1902 $4 DC-17b #387752 LCG Fine-12. A popular note!

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

51.	 1911 $1 DC-18d-i #268765-X VF+ or better. A bright 
example.

Opening Bid: ($200)	 $450-$550

52.	 1912 $5 DC-21c #B465085 LCG Gem Uncirculated-
65PPQ. Great eye appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($3,750)	 $7,500 AND UP

53.	 1917 $1 DC-23a-i #611957-H PMG Choice Very Fine-
35. Very nice and bright example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

54.	 1917 $1 DC-23c #E-686650A VF+, A bright example.

Opening Bid: ($150)	 $300-$500

Images for all lots can be viewed at

www.canadiancoinsandpapermoney.com www.canadiancoinsandpapermoney.com 
www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.comwww.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com

49.	 1902 $4 DC-17a #028113, PMG Very 
Fine-20. A superb example of this rare variety. 
Nice eye appeal and good margins. This would 
be an important addition to a major highlight of 
a personal collection. Worth a premium bid. 
Only 5 examples ranked higher of which a 
Choice Very Fine-35 is the top graded. A similar 
example sold for $11,257 at our first 
Extravaganza sale. From the Dauer Collection.

Opening Bid: ($5,000)	 $10,000 AND UP
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55.	 This is an 
“UNPARALLELED OPPORTUNITY” 
to own one of the finest ever 
assembled set of 1923 $1 
banknotes. The uniqueness of this 
offering can't be over-looked on 
multiple fronts: A 18-note set that 
opens at a price point well below a 
1935 $500 in VG condition. Not to 
mention that the populations of 
some condition rarities in this set, 
are far more difficult to acquire 
than the 1935 $1000 even in 
Superb Gem Mint State-65. While 
the set has a technical trends valu-
ation of approximately 100k, we 
all appreciate that with population 
number 1’s to top 10’s, premium 
over trends is expected. With the 
above clearly illustrating their 
excellent value, High quality 
Dominion of Canada banknotes in 
general and relative to their popu-
lations, remain incredibly under-
valued. A potential buyer is well 
positioned to purchase now and 
retain ownership of a historical set 
that deserves greater catalog valu-
ations in the rarer grade points.

THE NOTES!
Our highlights must start with the DC-25k “Purple Seal”. Choice Uncirculated-64. A near Gem example. Among the Best of 
The Best, this is a pristine issue with nice eye appeal, good margins and superb embossing. A splendid note! This example 
has realized $9520, well over estimate in one of our previous auction sale. Regardless, it was put away, beautifully pre-
served and over 100 years finds itself to be one of the finest known.

•	 The DC-25L — sister note, the “Purple Seal” Campbell-Clark signatures, Choice Extra Fine-45, also among the solo finest 
and known by ardent followers of the series to be impossible to acquire in AU or + condition.  

•	 The DC-25iT — The ultra rare “Test Note” Very Fine-20, among the finest known examples.

•	 The DC-25m — McCavours-Saunders  in Choice About Uncirculated-58, among the finest known examples.

•	 The DC-25o — with Prefix “F” in Choice Uncirculated-63.  Excessively scarce and among the finest known examples.

•	 The DC-25a — Very Fine-30 Hyndman-Saunders signatures.

•	 And all other different seals in Choice Uncirculated-64 to Gem Uncirculated-67.

We are an auction house. We buy and sell banknotes and enjoy the time they are in our hands before being passed along. 
We feel obligated to offer this set to our loyal collector base, however the temptation to buy this ourselves, not to public 
auction - and put this away is intense. Its completeness, rarity across the board, the eye appeal and of course, the history 
(provided to a new owner) is special. We see great value. It won't be broken up. It might realize more being sold sepa-
rately, but it is simply too historically important. This set could sell at the opening; however, it could also sell at twice that. 
It could fit into a Provincial museum or a personal collection or even, a speculator’s investment holdings. We can imagine 
it donated to a museum as well. But aside from what we can imagine what we HOPE is, it finds a home with a collector. To 
enjoy generation to generation and when it is ready to be traded again in fifty years, that collector discusses it with our 
family — who may not let the chance to own it pass by again.

Opening Bid: ($70,000)	 $100,000 AND UP

From "The Wildlife Museum Collection”From "The Wildlife Museum Collection”
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56.	 1923 $1 DC-25f #U-898647 LCG Choice 
Uncirculated-63PPQ. A bright example with nice colours.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000

57.	 NO LOT.

58.	 NO LOT.

59.	 1923 $1 DC-25n #D2862939, CCCS Choice About 
Uncirculated-58.

Opening Bid: ($450)	 $800-$900

60.	 NO LOT.

61.	 1923 $1 DC-25o #F1060434 LCG Choice About 
Uncirculated-55PPQ Scarce Prefix “F”. A superb example 
with vibrant colours.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

63.	 1924 $5 DC-27 #A074120 LCG Choice Very Fine-
25PPQ. This is a bright, clean and attractive issue with nice 
eye appeal. A similar example brought in $8,365 at our 2023 
first Extravaganza auction.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP

 Bank of Canada Bank of Canada
64.	 Group Lot of 7 Bank of Canada Banknotes; includes 
1935 $1 both Eng & French texts, 1937 $1, $2 (2), $5, $10 Grades 
vary. VG-VF. A nice lot.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

65.	 1935 $1 BC-1 Choice Very Fine-35, $5 Choice Very Fine-
30 & $10 Very Fine-20. A nice lot of 3 BCS graded notes.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

66.	 1935 $1 BC-2 #F0591136 Very Fine-20, $5 BC-6 
#F346453 Both notes BCS Very Fine-20.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

67.	 1935 $1 BC-2 Very Good-10, $2 BC-4 Fine-12, $10 BC-8 
Very Good-10, minor issues. Lot of 3 “French” notes, all BCS graded.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

62.	 1924 $5 DC-27 #A022684 PCGS Choice 
Very Fine-35. This is a bright, clean and attrac-
tive issue with nice eye appeal. A similar exam-
ple brought in $10,665 at our 2023 first 
Extravaganza sale.

Opening Bid: ($5,000)	 $10,000 AND UP
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68.	 1935 $2 BC-3 #A4170014 Choice AU. A bright 
example with nice colours.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

69.	 1935 $2 BC-3 #A1398023 BCS Extra Fine-40 Original. A 
bright example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

70.	 1935 $2 BC-3 #A3878939 Choice Very Fine-25, $10 
BC-7 #A617107 Very Good-10. Both notes BCS graded. Minor 
issues.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

68A.	 Set of 3 consecutive 1935 $2 notes. 
BC-3 English text A019373-374-375, all 3 notes 
LCG Choice About Uncirculated-58PPQ, Very 
Choice Uncirculated-64PPQ, Gem Uncirculated-
65PPQ. A desirable set!

Opening Bid: ($4,000)	 $8,000 AND UP

•	 Email or Mail Bidding: Email or Mail or your bids 
•	 Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction
•	 Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf during the Live auction.
•	 Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction
•	 Live online Bidding: Bid live online during the auction.

Methods of BiddingMethods of Bidding
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74.	 1935 $5 BC-5 #A1029125 AU. A bright example 
with great colours.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

75.	 1935 $5 BC-6 #F108342 LCG Choice Very Fine-30. A 
bright example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

71.	 Specimen Note; 1935 $2 BC-4S 
#F0000000, PMG Superb Gem Uncirculated-
67EPQ. French text. Great eye appeal, great 
margins and superb embossing.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP

72.	 Specimen Note; 1935 $5 BC-6S 
#F0000000, PMG Gem Uncirculated-65EPQ. 
Great eye appeal, great margins and superb 
embossing.

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP

73.	 Specimen Note; 1935 $10 BC-8S 
#F0000000, PMG Superb Gem Uncirculated-
66EPQ. Great eye appeal, great margins and 
superb embossing.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP
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76.	 1935 $5 BC-6 #F254210 Fine+ . A lovely and bright 
example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

76A.	 1935 $10 BC-7 #A212160 VF+, Original.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

77.	 1935 $10 BC-8 #F034962 LCG Choice Fine-15.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

78.	 1935 $20 BC-9a “Large Seal” #A002396 BCS Very 
Fine-20. A bright example. Scarce this nice.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500 AND UP

79.	 1935 $20 BC-9b #A158303 LCG Choice Fine-15.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

80.	 NO LOT

81.	 1935 $20 BC-10 #F023054 BCS Choice Fine-15 
minor issues. A scarce “French Text” example.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

82.	 1935 $25 BC-11 #A010410, LCG Gem Uncirculated-65PPQ. An exceptionally desir-
able banknote in any grade, and especially so in Gem Uncirculated. A Spectacular full 
bodied and full coloured issue. A must for the High end collector or investor. A similar 
example brought in $32,862 at our Prominence VI Sale. This is among the best example 
seen and handled by TCNC. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($17,500)	 $35,000 AND UP

Stunning 1935 $25Stunning 1935 $25
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83. 1935 $25 BC-11 #A010055, Legacy Extra Fine-40. A
scarce and popular issue at an affordable price range.

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP

84. 1935 $50 BC-14FP Superb Gem UNC-68PPQ & Back
Proof Superb Gem UNC-67PPQ. Lot of 2 nice coloured
examples both LCG graded.

Opening Bid: ($3,750)	 $7,500 AND UP

86. NO LOT

87. 1935 $100 BC-15 #A11847 LCG Very Fine-20 minor
issues.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

88. 1935 $100 BC-16 #F03214 LCG PMG Very Fine-20.
Rare “French text”.

Opening Bid: ($3,750)	 $7,500 AND UP

89. 1935 $100 BC-16 #F02107 LCG Choice Fine-15
minor issues. Rare “French Text”.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

85. BC-14FP;BP $50 1935 French Text Face
and Back Proofs. A superior and so cool French
text pair of Proofs that will satisfy the most
demanding of collectors. The Face Proof in this
lot grades PMG Superb Gem Unc 68 PPQ, while
the Back Proof weighs in at Legacy Currency
grading Superb Gem Uncirculated 67PPQ.

Opening Bid: ($3,750)	 $7,500 AND UP

July 7-8-9 at our Quebec offices 
by appointment ONLY!

July 12-13 at 1228 Nobel, Hotel Mortagne 
Boucherville, Quebec. 10 am - 5 pm

LOT VIEWING
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90.	 1935 $500 BC-17S LCG Superb Gem Uncirculated-66PPQ. Face Specimen depicts 
Portrait of Sir John A. McDonald and Back Specimen details an allegorical representation 
of Fertility. Only 9 known examples. Great condition, superb example. Worth a premium 
bid. From “The Wildlife Museum Collection”.

Opening Bid: ($15,000)	 $30,000 AND UP

91.	 1935 $1000 BC-19 #A15867, LCG Very Choice Uncirculated-64. Great appealing 
note with vibrant colours. From “The Wildlife Museum Collection”.

Opening Bid: ($10,000)	 $20,000 AND UP

Great Appealing ExampleGreat Appealing Example

A Splendid ExampleA Splendid Example
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93.	 Complete 1937 - 6 note Set. Includes $1, $2, $5, $10, 
$20, $50, $100. All PMG graded Choice AU-55 to Choice About 
Uncirculated-58. Another superb set! From “The Wildlife 
Museum Collection”.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

94.	 1937 - 4 Note Set, includes $1, $5 (2), $100, Grades 
vary VF-25 to Extra Fine-40. All BCS graded.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

95.	 1937 - 5 Note Set, includes $1, $2, $10, $50 & $100. 
Grades vary Choice Extra Fine-45 to Choice About Uncirculated-58. 
All BCS graded.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

96.	 1937 $1 & $2 BC-21a & BC-22b, Both notes with 
Osborne-Towers signatures. Bright VF-EF examples.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

92.	 Complete 1937 - 7 note Set. Includes 
$1, $2, $5, $10, $20, $50, $100. All PMG graded 
Choice UNC-63 to Gem UNC-65. A superb set! 
From “The Wildlife Museum Collection”.

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP
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97.	 1937 $1 BC-21b #JA0670587, PCGS Fine-12 from the 
Robert Roy Collection.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

98.	 1937 $1 BC-21BP Superb Gem Uncirculated-69PPQ. 
The Prominence VIII sale saw this very same example sell for 
over $1,300.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

99.	 1937 $1 BC-21c #W/A0310503, LCG Superb Gem 
Uncirculated-66PPQ. Wide Signature Panel.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

100.	 1937 $2 BC-22b #S/B3124855, PMG Superb Gem 
Uncirculated-66EPQ.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

101.	 1937 $2 BC-22c #L/B1910853, Legacy Superb Gem 
Uncirculated-68PPQ. Great eye appeal, great margins and 
superb embossing. The Best of the best!

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

102.	 1937 $2 BC-22c #L/R5355811, BCS Choice 
Uncirculated-63.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

103.	 1937 $2 Consecutive pair BC-22c K/R3267933-7934 
Both BCS graded Choice Uncirculated-62 & Very Choice 
Uncirculated-64.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

104.	 1937 $5 BC-23b #H/C19508025, CCCS Gem 
Uncirculated-65.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

105.	 1937 $5 BC-23b #R/C3837967 PCGS Choice 
Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

106.	 1937 $5 BC-23b #R/C3837968 PCGS Choice 
Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

107.	 1937 $5 BC-23b #R/C3837969 PCGS Choice 
Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

108.	 1937 $5 BC-23b #R/C3837970 PCGS Choice 
Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

109.	 1937 $5 BC-23c #C/S2801016, LCG Gem Uncirculated-
65PPQ.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

The Canadian Numismatic Company is the leading 
dealer in collector coins, tokens and paper money in 
Canada. With three professional numismatists, we are able 
to help with all levels of collectors and investor clients.
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109A.	 1937 $10 BC-24a #A/D6165582 LCG 
Superb Gem Uncirculated-67PPQ. Wow! Great 
eye appeal, great margins and superb emboss-
ing. An absolute stunning example that should 
be considered Tied for Finest known. A similar 
example brought in $11,257 at our 2023 New 
Year’s Sale.

Opening Bid: ($5,000)	 $10,000 AND UP

110.	 1937 $10 BC-24a #A/D6165582 LCG Choice 
Uncirculated-64. A nice example.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

111.	 1937 $10 BC-24a #A/D6165582 LCG Choice 
Uncirculated-64. A nice example.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

112.	 1937 $20 BC-25a #A/E0433084 LCG Superb Gem 
Uncirculated-67PPQ. Wow! Great eye appeal, great margins 
and superb embossing. An absolute stunning example that 
should be considered Tied for Finest known.  

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP

112A.	 1937 $20 BC-25b #E/E1767853 LCG Superb Gem 
Uncirculated-66PPQ. A nice example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

113.	 1937 $20 BC-25c #J/E0657975, PMG Choice Very 
Choice Uncirculated-64EPQ.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

114.	 1937 $20 BC-25FP, LCG Superb Gem Uncirculated-
66PPQ Hole Punch Cancelled.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

115.	 1937 $50 BC-26a #A/H0038649 Scarce Osborne-
Towers signatures. Bright VF+ example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

116.	 1937 $50 BC-26a Osborne-Towers A/H0071618 Fine 
with minor issues.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP
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117.	 1937 $50 BC-26b #BH1043399 & BC-26c #BH4302857. 
Lot of 2 EF+ notes.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

118.	 1937 $50 BC-26c B/H5035940 AU.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

119.	 1937 $50 BC-26c #B/H4272572 LCG Choice About 
Uncirculated-58PPQ.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

120.	 1937 $100 BC-27a #AJ0058022, BCS Choice Very 
Fine-35 w/graffiti.

Opening Bid: ($425)	 $850-$1,425

121.	 1937 $100 BC-27b #B/J3096745, PCGS Choice 
Uncirculated-63.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

122.	 1937 $100 BC-27b #BJ3656261 PCGS Choice 
Uncirculated-63. A bright note.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

123.	 1937 $100 BC-27b #BJ0468327 Choice AU.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

124.	 1937 $100 BC-27b #BJ2313875 PCGS Choice About 
Uncirculated-58.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

125.	 1937 $1000 BC-28 #AK0011552, PCGS 
Very Choice About Uncirculated-53. Great 
appealing note with vibrant colours.

Opening Bid: ($7,500)	 $15,000 AND UP

126.	 1937 $1000 BC-28 #A/K0002600 A bright VF exam-
ple with tear and glue residue. A nice opportunity to acquire 
this sought after note at an affordable price.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

127.	 1954 $1 Devil’s Face BC-29a #B/A3869368, PCGS 
Superb Gem Uncirculated-66PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

128.	 1954 $1 Devil’s Face BC-29b #L/A3504979, PMG 
Superb Gem Uncirculated-66EPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

129.	 NO LOT

130.	 1954 $5 BC-31a #C/C2128914 Devil’s Face, PMG Choice 
About Uncirculated-58EPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

131.	 NO LOT
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138.	 1954 $1000 BC-36 #AK0006335, LCG Choice Uncirculated-63. A superb example 
of this rare $1000 bill with the devil’s face portrait. Nice eye appeal and good margins. 
This would be an important addition to a major highlight of a personal collection. 
Worth a premium bid.
Opening Bid: ($15,000)	 $30,000 AND UP

131A.	 1954 $10 BC-32a #D/D3572346 Devil’s Face, Choice 
Uncirculated.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

132.	 1954 $20 Devil’s Face BC-33a #B/E1750359, LCG 
Gem Uncirculated-65PPQ.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

133.	 1954 $20 BC-33a #B/E0906173 PMG Choice 
Uncirculated-62EPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

134.	 1954 $20 Devil’s Face BC-33b #C/E1721611, PCGS Very 
Choice Uncirculated-64PPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

135.	 1954 $50 BC-34a #A/H0067336 Original 
Uncirculated. A nice example.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

136.	 1954 $100 BC-35a #A/J0117924 Uncirculated with 
oil stain at bottom right.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

137.	 1954 $100 BC-35a #AJ1626092 LCG Choice About 
Uncirculated-55.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

Major Major 
HighlightHighlight
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139.	 NO LOT

140.	 1954 $1 Replacement Note BC-37bA #T/O0659136, 
CCGS Choice About Uncirculated-58.

Opening Bid: .	 error.

141.	 1954 $2 BC-38a #IB9486954, Unigrade About 
Uncirculated-50. Very scarce prefix. Rarely seen and offered, 
especially in this condition. Worth a premium bid. From the 
Robert Roy Collection.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

142.	 1954 $2 BC-38bA #*R/R0286029 CCGS Gem 
Uncirculated-65. Great eye appeal, great margins and superb 
embossing.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

143.	 NO LOT

144.	 1954 $5 BC-39a #IC9807997, PMG Choice 
Uncirculated-63EPQ. Very rare prefix. Expect strong bidding! 
From the Robert Roy Collection.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

145.	 1954 $10 BC-40bA #*AD0146281 & 282, LCG 
Choice Uncirculated-63PPQ. Lot of 2 consecutive replace-
ment issues.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP

146.	 1954 $10 BC-40bA #*UT0245938, CCCS Extra Fine-40. 
A scarce replacement issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

147.	 1954 $1000 BC-44b #AK0068540, PMG 
Very Choice Uncirculated-64. A bright, well cen-
tered with great eye appeal. Excessively scarce 
signatures especially in top condition. Only 2 
examples finer. This would be an important 
addition to a major collection or a major high-
light of a personal collection.

Opening Bid: ($3,500)	 $7,000 AND UP
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148.	 1954 $1000 BC-44d #AK1616852, PMG Superb 
Gem Uncirculated-66EPQ. This is a bright and pristine issue 
with nice eye appeal, nice margins and superb embossing.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

149.	 1954 $1000 BC-44d #AK1668047 Choice About 
Uncirculated-55 & 1988 BC-61a #EKA0283921 About 
Uncirculated-50. Lot of 2 BCS Graded notes. A great opportunity 
to collect both $1000 issues.

Opening Bid: ($2,000)	 $3,000 AND UP

150.	 1973 $1 BC-46aA #*AA5092500 CCGS Choice Extra 
Fine-45. Scarce replacement note. S/N above #5000000.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

151.	 1973 $1 BC-46aA #*FH3358500 - VF or better. Rare 
replacement note. A bright example.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

152.	 1973 $1 BC-46bT #EXA1351297, PMG Very Choice 
Uncirculated-64EPQ. From the Robert Roy Collection.

Opening Bid: ($125)	 $250-$500

153.	 1972 $5 BC-48bT #RS8046813 Test Note CCGS 
Choice Fine-15, minor issues.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

154.	 1975 $50 Replacement Note BC-51bA #EHX0817496, 
LCG Gem Uncirculated-65PPQ.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

155.	 1979 $5 BC-53aA #31001538530 CCCS Choice 
Uncirculated-63.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

156.	 1979 $5 BC-53aT #33000032065 Test Note CCGS 
Choice Fine-15.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

157.	 1986 $5 BC-56cA #FNX8289272 CCGS Choice About 
Uncirculated-58, Bonin-Thiessen, scarce replacement.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

158.	 1988 $1000 BC-61a #EKA1250305, PCGS Superb 
Gem Uncirculated-66PPQ. Great eye appeal, great margins 
and superb embossing.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP
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159.	 1988 $1000 BC-61b #EKA2934185, PMG Superb 
Gem Uncirculated-66EPQ. This is a bright and pristine issue 
with nice eye appeal, nice margins and superb embossing.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

160.	 2004 $10 BC-63cA #BER9706748 CCCS Choice 
Uncirculated-63. Scarce.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

161.	 2004 $10 BC-68aA-i #FEP0096565 PMG Very Choice 
Uncirculated-64EPQ. Scarce.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

 Specimens Specimens
162.	 Specimen; 1969 $20 BC-50aS #EA0000000 (278) CCGS 
Choice Uncirculated-63.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

163.	 Specimen; 1975 $100 BC-52aS #JA0000000, Superb 
Gem Uncirculated-67EPQ.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

164.	 Specimen; 1975 $100 BC-52aS #JA0000000 (645) CCGS 
Choice About Uncirculated-58.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

165.	 Specimen; 1986 $2 BC-55aS #ARG0000000 (271) CCCS 
Very Choice Uncirculated-64.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

166.	 Specimen; 1986 $2 BC-55aS #ARG0000000 (286) 
CCGS Very Choice Uncirculated-64.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

167.	 Specimen; 1986 $5 BC-56aS #ARG0000000 (286) CCGS 
Very Choice Uncirculated-64.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

168.	 Specimen; 1991 $20 BC-58aS #ARG0000000 (286) 
CCGS Choice Uncirculated-63.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

169.	 Specimen; 1988 $50 BC-59aS #ARG0000000 (286) 
CCGS Choice Uncirculated-63.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

170.	 Specimen; 1988 $100 BC-60aS #ARG0000000 (286) 
CCGS Very Choice Uncirculated-64.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

171.	 Specimen; 1988 $100 BC-60aS #AJN0000000, Gem 
Uncirculated-65EPQ.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

Images for all lots can be viewed at
www.canadiancoinsandpapermoney.com www.canadiancoinsandpapermoney.com 

www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com 
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172.	 Ten Million Note; 1954 $1 BC-37a 
#ZL10000000, LCG Choice Uncirculated-63. 
Important to note, The prefix “ZL” is the very last 
note printed of this series. An absolutely outstand-
ing example of the rarest of serial number combi-
nations attainable. Expect strong bidding. A $5 
example graded About Uncirculated-50 brought 
$23,700 at our July 2022 auction.

Opening Bid: ($10,000)	 $20,000 AND UP

173.	 Solid 9’s & Ten Million Consecutive 
Matching pair; Includes a Solid Number; 1954 
$1 BC-37b-i #JM9999999 & a Ten Million 
Number; 1954 $1 BC-37b-i #JM10000000, both 
notes PMG Choice Uncirculated-64EPQ. Lot of 
two bright and choice issues with great eye 
appeal. Expect strong bidding.

Opening Bid: ($12,500)	 $25,000 AND UP

174.	 Ten Million Note; 1954 $1 BC-37b 
#AO10000000, Legacy Currency Grading Choice 
Uncirculated-63PPQ. Expect strong bidding. A 
$5 example graded About Uncirculated-50 
brought $23,700 at our July 2022 auction.

Opening Bid: ($10,000)	 $20,000 AND UP

Rare Ten Million Numbered NotesRare Ten Million Numbered Notes
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175.	 Solid; 1954 $10 BC-40b #EV1111111 Nice VF example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

176.	 Million; 1973 $1 BC-46a ML5000000 CCCS Choice 
Very Fine-30.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

177.	 Million; 1973 $1 BC-46a GL7000000 CCCS About 
Uncirculated-50.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

178.	 Million; 1973 $1 BC-46a AS8000000 CCCS Choice Very 
Fine-25.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

179.	 Million; 1973 $1 BC-46a AE9000000 CCCS Choice 
About Uncirculated-55.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

180.	 Million; 1986 $5 BC-56c #FPC3000000 VF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

181.	 Ladder; descending Ladder 1973 $1 BC-46a 
#ML7654321 UNC or better.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

182.	 Low Number; The Provincial Bank of Canada; 1935 $5 #000001 CH-615-16-02 LCG 
Choice Very Fine-35, minor issues. This could be a once-in-a-lifetime opportunity to 
acquire this extremely rare Low numbered banknote. Only third Small size Chartered 
banknote seen in 40 years bearing serial Number 1. This would be an important addition 
to a major collection or a major highlight of a personal collection. Worth a premium bid.
Opening Bid: ($5,000)	 $10,000 AND UP

Provincial Provincial 
Bank #1Bank #1

 Fancy Serial Numbered Notes Fancy Serial Numbered Notes
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185.	 Matched Serial Numbered Set;  1954 Devil’s Face $1 to $100 #0000327, all PMG 
graded 64EPQ w/exceptions $1 Choice About Uncirculated-58 & $2 Superb Gem 
Uncirculated-66 both with EPQ designations. Very attractive and desirable “Low num-
ber matching Set” seldom seen and offered. 
Opening Bid: ($6,000)	 $12,000 AND UP

183.	 Low Number; 1937 $2 BC-22c #E/R0000098 BCS 
Choice Very Fine-25. Very scarce and seldom offered.

Opening Bid: ($100)	 $400 AND UP

184.	 Low Number; 1954 $2 BC-30a #A/B0000277 PMG 
Gem Uncirculated-65EPQ.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

Great Matched Great Matched 
Serial Serial 

Numbered SetNumbered Set
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186.	 Low Number; 1954 $1 BC-37b #WN0000067 PCGS Very 
Choice Uncirculated-64PPQ.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

187.	 Low Number; 1954 $1 BC-37b #I/O0000091 LCG Choice 
Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

188.	 Low Number; 1954 $1 BC-37b #I/O0000092 LCG Choice 
Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

189.	 Low Numbers; Matching Set of 3 notes. Includes 1967 
$1, 2004 $5, 2006 $20. All 3 notes with same serial number. 
#0000444. Grades vary VF-UNC.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

190.	 Low Serial Number; 1967 $1 BC-45b #IP0000107 
Original AU example.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

191.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000001 LCG 
Choice About Uncirculated-58 minor issues.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

192.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000002 LCG 
Gem Uncirculated-65PPQ.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

193.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000003 LCG 
Superb Gem Uncirculated-66PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

194.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000004 LCG 
Superb Gem Uncirculated-66PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

195.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000005 LCG 
Superb Gem Uncirculated-66PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

196.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000006 LCG 
Superb Gem Uncirculated-67PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

197.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000007 LCG 
Superb Gem Uncirculated-67PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

198.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000008 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

199.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000009 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

200.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000010 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

201.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000011 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP
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202.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000012 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

203.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000013 LCG 
Splendid Gem Uncirculated-69PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $350 AND UP

204.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000014 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

205.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000015 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

206.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000016 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

207.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000017 LCG 
Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

208.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000018 LCG 
Superb Gem Uncirculated-67PPQ.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

209.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000019 LCG 
Superb Gem Uncirculated-66PPQ.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

210.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000020 LCG 
Superb Gem Uncirculated-67PPQ.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

211.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000021-00022 
Both notes LCG Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

212.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000023-00024 
Both notes LCG Superb Gem Uncirculated-67PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

213.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000025-00026 
Both notes LCG Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

214.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000027 LCG 
Splendid Gem Uncirculated-69PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

215.	 Low Number; 1973 $1 BC-46b #BCH0000028 LCG 
Splendid Gem Uncirculated-69PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

216.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000029-0000032 
Lot of 4 notes, all LCG Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

217.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000033-0000036 
Lot of 4 notes, all LCG Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

218.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000037-0000040 
Lot of 4 notes, all LCG Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

219.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000041-0000044 
Lot of 4 notes, all LCG Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

220.	 Low Numbers; 1973 $1 BC-46b #BCH0000045-0000050 
Lot of 7 notes, Grades vary LCG Superb Gem Uncirculated-
66PPQ to Superb Gem Uncirculated-68PPQ.

Opening Bid: ($200)	 $500 AND UP

221.	 Low Numbers; 2008-09 $10 - 3 Note Set! BC-68b 
BFH0000068-069-070, All PMG Superb Gem Uncirculated-
66EPQ. Serial numbers pressed thru from the reverse. Strong 
embossing! Pretty cool!

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

222.	 Fancy Numbers; Matching Set of 3 notes. Includes 
Consecutive Pair 1954 $1’s with Radar #1222221-1222222 & 
1954 $2 1222222. Grades vary VF-AU.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

223.	 Radar; 2004 $100 BC-66a-i #BJY3356533, PMG Superb 
Gem Uncirculated-67EPQ.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

224.	 Radars; 2 Digit Radar Matching Pair. Includes 1954 $20 
& 2004 $20 Both notes with #0400040. Grades vary EF-AU+.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP
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225.	 Radars; 2 Digit Radar Matching Pair. Includes 2002 $5 
& 2004 $20 Both notes with #41444414. Uncirculated.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

226.	 Radar; 1991 $20 BC-58d-i #AWR2001002 PMG UNC 64 
EPQ.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

227.	 Radar; 1991 $20 BC-58d-i #AWR2003002 PMG UNC 64 
EPQ.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

228.	 Radar & Repeater; 2004 $100 BC-66a-i N1-iii-N10-iii 
Printed in 2006 #EJG8281828 BCS Very Choice Uncirculated-64 
Original.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

229.	 Rotators; Matching Pair! 2002 $5 Gem Uncirculated-65 
& 2004 $20 Choice Uncirculated-63, both with #6600099. Lot of 
2 BCS graded notes.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

 Error Notes Error Notes

230.	 Error; 1914 $2 DC-22e #S-451189 F-VF. Serial num-
bers misplaced/misaligned. Believed to be very rare on 
Dominion of Canada banknotes. First time seen by TCNC. 
Expect strong bidding.

Opening Bid: ($250)	 $1,000 AND UP

231.	 Error; Nice pair of 1937 $10 BC-24b R/D3359782 & #R/
D2718697 with signatures shifted down. Both notes BCS Choice 
About Uncirculated-55 & Choice About Uncirculated-58.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

232.	 Error; 1954 $1 BC-29a Devil’s Face #A/A3991671 F-VF, 
Cutting error.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

233.	 Error; 1954 $1 BC-29b #JA5019999, LCG Very Fine-20 
w/Misaligned Signature Overprint.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

234.	 Error; 1954 $1 BC-37b #I/Y2633407 VF-EF. Large 
extra piece with colour code attached to the bottom left 
corner. Attractive error note.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

235.	 Error; 1954 $1 BC-37b #X/O7007233. Dramatic inking 
error on serial numbers. VF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

236.	 Errors; Consecutive Pair of 1954 $1 BC-37b  
#S/O8529498-9499. Both notes LCG Choice Extra Fine-45. 
Two Major Cutting errors. A cool Pair!

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

237.	 Error; 1954 $1 BC-37b-i #D/Choice Fine-1591986 LCG 
Superb Gem Uncirculated-66PPQ. Misalignment of underprint 
on Face. Cutting error.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP
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238.	 Error; 1954 $1 BC-37c #L/F0236947 Two Gutter folds 
on back, VF.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

238A.	 Error; 1954 $5 BC-39a #PC7477399 LCG Choice 
About Uncirculated-58PPQ. Very attractive Cutting error!

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

239.	 Error; 1954 $5 BC-39b #N/X0289954. Large Gutter fold 
on back & a small part of the other note on the right hand side 
can be seen. EF.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

240.	 Error; 1954 $5 BC-39b #N/X2785993 Gutter fold on 
back going through the serial number resulting in a larger 
space between digit “7 and “8”. VF.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

241.	 Error; 1954 $5 BC-39b #O/X8239542 20% Offset, 
VF. Not often seen!

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

242.	 Error; 1954 $20 BC-41b #UE6672123/UE6772123, 
PMG Choice About Uncirculated-55EPQ w/Mismatched 
Serial Numbers.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

243.	 Error; 1967 $1 BC-45a 1867-1967. Gutter fold on back 
going through the serial number. Nice AU example. Not often 
seen on centennial banknotes.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

244.	 Error; 1973 $1 BC-46a #FM2260279-280, BCS Choice 
About Uncirculated-58 & Choice About Uncirculated-55 Original 
both Cut Off Size. Lot of 2 consecutive notes.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

245.	 Error; 1973 $1 BC-46a-E16-ii #AP826344_, BCS 
Uncirculated-60 Original w/Partial Digit in Serial Number.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

246.	 Error; 1973 $1 #BAN3099153 VF Serial Numbers 
Delayed.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

Phone or Email  

your bids early! 

• PH: (418) 628-9838  

• Toll Free: 1-877-276-8627  

• Email: eric@tcnccoins.ca
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247.	 Error; 1973 $1 #IA6359768 EF. Large extra piece 
attached at bottom right.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

248.	 Error; 1973 $1 #MA2889730 VF. Cutting error! Face 
print shifted at bottom resulting the serial numbers misplaced. 
A small part of the above note can be seen. VF.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

249.	 Errors; Consecutive Pair of 1973 $1 BC-46a #LD3045994-
5995. Both notes LCG Choice About Uncirculated-58PPQ Two 
nice Cutting errors.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

250.	 Error; 1973 $1 BC-46a #*FA3099302 Incomplete 
Printing error.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

251.	 Error; 1973 $1 BC-46a #GL0638524 Uncirculated, 
Cutting error. Large part shown of the above note.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

251A.	 Error; 1973 $1 BC-46b #BAN3099153 LCG.

Opening Bid: ($100)	 $500 AND UP

252.	 Error; 1974 $2 #ABN6683296 VF. Cutting error! Back 
print shifted at bottom resulting a small part of the above note 
can be seen. VF.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

253.	 Error; 1974 $2 #BB2171011, VF-EF. Dramatic 
Cutting error! Wow! Another very attractive and cool note. 
Expect strong bidding!

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

254.	 Error; 1974 $2 #RW3901521. Cutting error! Bias Cut. 
Uncirculated.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

255.	 Error; 1974 $2 BC-47a #RC3956491 PMG Choice 
Very Fine-35EPQ Cut Off Size error. A cool example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

256.	 Error; 1971 $10 BC-49a #DG9205851. Gutter fold on 
face going through the serial number. Nice VF example.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

257.	 Error; 1971 $10 BC-49a #DH6973098 AU, Cutting error.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

258.	 Error; 1971 $10 BC-49b #DW1494557 VF or better, 
Cutting error.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

259.	 Error; 1969 $20 BC-50b #EZ9213566 EF+. Cutting 
error! A small part of the above note can be seen.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

260.	 Error; 1969 $20 BC-50b #WG3340185 EF+. Cutting 
error! A small part of the other note can be seen on both sides.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

261.	 Error; 1979 $20 BC-54c #52134840166, CCCS 
Choice About Uncirculated-58. 50% Offset back.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

262.	 Error; 1979 $20 BC-51cA #51603212109, EF+. Cutting 
error on “Replacement note”.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP
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263.	 Double Error; 1986 $2 BC-55b #EBK7725483 VF+. 
Face printing on back (100% Offset) Serial number on face 
and missing the intaglio on the front. One of the most dra-
matic double error notes we have seen! Wow! Worth a pre-
mium bid.

Opening Bid: ($500)	 $2,000 AND UP

264.	 Error; 1986 $5 BC-56c-E3-iv #GPG1418851, BCS 
Choice Very Fine-25 w/Offset Printing.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

265.	 Error; 1986 $5 BC-56c #GOA6552900 LCG Choice 
About Uncirculated-53PPQ. Missing Face printing. Major 
error!

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

266.	 Error; 1986 $5 BC-56d #ANH9558245, CCCS Very 
Choice Uncirculated-64 w/Offset Printing.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

267.	 Error; 1986 $5 BC-56eA #HNA9802286. Large gut-
ter fold on face going through the number “5” the “C” of 
Canada and the Signature. Very rare on “Replacement” note. 
First one seen by TCNC. Nice VF example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

268.	 Error; 1989 $10 #BDL6054737 Serial number over-
printed out of register. VF.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

269.	 Error; 1991 $20 #EVG3540371, EF. Dramatic Cutting 
error! Wow! A very attractive and cool note. Expect strong 
bidding!

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP
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270.	 Error; 1988 $100 BC-60d #BJR8903344/
BJR8903343, PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ w/
Mismatched Serial Numbers.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

271.	 Errors; 2005 $5 # HOU7020838 & 0881 Both notes 
Uncirculated with “Inking errors” .

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

272.	 Error; 2005 $5 Gutter fold on Face & Back going 
through the signatures and underneath the serial number. 
VF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

273.	 Error; Double denomination, 2007 $10 BC-68a 
#BTU2182123 / $20 written on Security strip. VF. Printed on 
paper intended for $20 notes. Very scarce.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

274.	 Error; 2004 $20 #EZK3240499, Incomplete printing 
on face & Extra piece attached. Part of the colour code can 
be seen. Small tear, EF+.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

275.	 Error; 2005 $20 #ALG8626582 One misaligned digit 
number. VF.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

276.	 Error; 2008 $20 #ELY3180105 Incomplete printing 
on face. VF-EF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

276A.	 NO LOT.

 Chartered Banknotes Chartered Banknotes
277.	 The Agricultural Bank; 1836 $1 #1031 CH-20-12-02-04, 
PMG Choice Fine-15.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

278.	 The Barclays Bank; 1935 $10 #E148011 CH-30-12-08, 
PMG Choice Very Fine-25.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP
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279.	 The Bank of Brantford 1859 $2 & $4, a nice pair. 
Both notes EF or better.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

280.	 Vignette; British Columbia Parliament Buildings - 
Intaglio Print, PMG holdered.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

281.	 The Bank of British North America; 1856 $50 
(Halifax) CH-55-13-14-20P, PMG Very Choice Uncirculated-64.

Opening Bid: ($900)	 $1,800 AND UP

282.	 The Bank of British North America; 1871 $5 (Halifax) 
CH-55-16-04-30P, PMG Choice Uncirculated-63 Net. w/issues.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

283.	 The Bank of British North America; 1886 $5 #1344474 
CH-55-22-02, PMG Choice Very Fine-30EPQ. Very bright and 
attractive example. Seldom offered in this condition.

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP

284.	 The Bank of British North America; 1886 $5 #428647 
CH-55-22-02, PMG Choice Very Fine-25 Minor issues.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

285.	 The Bank of British North America; 1886 $10 
#714931 CH-55-22-08, PMG Choice Very Fine-25.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

286.	 Banque Canadienne Nationale; 1925 $5 #2558656 
CH-85-10-02 PMG Gem Uncirculated-65EPQ.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

287.	 Banque Canadienne Nationale; 1925 $5 #2558671 
CH-85-10-02, PMG Very Choice Uncirculated-64EPQ.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP
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288. Banque Canadienne Nationale; 1935 $10 #094672
CH-85-14-04, PMG Very Choice Uncirculated-64EPQ.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

289. The Canadian Bank of Commerce; 1934 $5, PMG
Choice Uncirculated-63. Unlisted Front Archival Photograph
example.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

290. The Canadian Bank of Commerce; 1892 $10 CH-75-
14-18FP LCG Gem Uncirculated-65PPQ & Back Proof
Uncirculated-60 w/issues. Lot of 2 Legacy graded notes.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

291. The Canadian Bank of Commerce; 1893 $50 CH-75-
14-14S, LCG Superb Gem Uncirculated-66PPQ. Superb
Specimen example.

Opening Bid: ($2,500)	 $3,500 AND UP

292. The Canadian Bank of Commerce; 1901 $20 CH-75-
14-34BP, PMG Superb Gem Uncirculated-67PPQ. A Superb
Coloured Back Proof issue.

Opening Bid: ($350)	 $650 AND UP

293. The Canadian Bank of Commerce; Set of 3 notes, includes 
1917 $10, $20 & 1935 $5. All F-VF. A nice and attractive lot.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

294. The Canadian Bank of Commerce; 1917 $10 #168168
CH-75-16-04-10a, LCG Very Good-10.

Opening Bid: ($300)	 $600-$900

295. The Canadian Bank of Commerce; 1917 $10, PMG
Choice About Uncirculated-55. Front Archival Photograph
example. Design of CH-75-16-02-02-06. Previously mounted.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

July 7-8-9 at our Quebec offices 
by appointment ONLY!

July 12-13 at 1228 Nobel, Hotel Mortagne 
Boucherville, Quebec. 10 am - 5 pm

LOT VIEWING
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296.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $10, PMG Very 
Choice Uncirculated-64. Front Archival Photograph example. 
Design of CH-75-16-02-02-06/04-08.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

297.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $20 CH-75-
16-02-08S Choice About Uncirculated-58, PMG Gem 
Uncirculated-65EPQ. Gem Specimen example.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

298.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $20, PMG 
Choice Uncirculated-63. Front Archival Photograph example. 
Design of CH-75-16-02-02-08. Previously mounted.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

299.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $50, PMG 
Choice About Uncirculated-58. Front Archival Photograph 
example. Design of CH-75-16-02-02-10.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

300.	 The Canadian Bank of Commerce; 1935 $5 #111438 
CH-75-18-02, PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ. Great 
eye appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

301.	 The Canadian Bank of Commerce; 1935 $20 
#135396 CH-75-18-10, PMG Very Choice Uncirculated-64. 
An Ultra bright note with vibrant colours. Scarce this nice.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

302.	 The Canadian Banknote Company; 1932 $10 Trial 
Note - Face Photo Proof, LCG Very Choice Uncirculated-64 
Mounted on Cardstock.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

303.	 The Bank of Clifton; Set of 3 notes, includes 1861 
$1, $2 & $5. All AU or better. A nice and attractive lot.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP
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304.	 The Bank of Clifton 1859 $3 CH-125-10-04-04 AU.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

305.	 The Dominion Bank; 1881 $5 CH-220-12-04S, PMG 
Choice About Uncirculated-55EPQ. Great eye appeal, great 
margins and superb embossing.

Opening Bid: ($1,750)	 $3,500 AND UP

306.	 The Dominion Bank; Set of 3 notes, Includes 1925 
$5, $10 & $20. All F-VF. A nice and attractive lot.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

307.	 The Dominion Bank; 1934 $5 PMG Choice 
Uncirculated-63. Front Archival Photograph example.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

308.	 The Dominion Bank; 1938 $5 #653264 CH-220-28-
02, PMG Very Choice Uncirculated-64EPQ.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

309.	 The Dominion Bank; 1938 $5 #857815 CH-220-28-02, 
PMG Very Choice Uncirculated-64EPQ.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

310.	 The Dominion Bank; 1938 $10 #417049 CH-220-28-
04, PMG Very Choice Uncirculated-64EPQ.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

This is our business,  
our passion, our expertise!

Contact us today to discuss consignment options
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311.	 The Eastern Bank of Canada; 1929 $5 CH-225-10-
02FP, LCG Gem Uncirculated-65PPQ. Coloured example.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

312.	 The Eastern Bank of Canada; 1929 $5 CH-225-10-02BP, 
LCG Superb Gem Uncirculated-66PPQ. Coloured example.

Opening Bid: ($450)	 $750 AND UP

313.	 Bank of Hamilton 1909 $5 #453308 CH-345-20-02 Fine.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

314.	 Henry’s Bank; 1837 $1 #6054 CH-357-12-02, PMG 
Choice Fine-15.

Opening Bid: ($300)	 $600-$700

315.	 Henry’s Bank; 1837 $2 #3907 CH-357-12-04, PMG 
Choice Fine-15 w/internal tear.

Opening Bid: ($400)	 $800-$900

316.	 Imperial Bank of Canada; Set of 3 notes, includes 
1915 $10, 1920 $5, $20. All F to VF. A nice and attractive lot.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

317.	 Imperial Bank of Canada; Set of 3 notes, includes 1923 
$10, $20 & 1933 $5. All F to VF. A nice and attractive lot.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

318.	 The Imperial Bank of Canada; 1933 $5 #F105042 
CH-375-20-02, PMG Choice Very Fine-25.

Opening Bid: ($350)	 $700-$800
319.	 The Imperial Bank of Canada; 1933 $10 #035781 
CH-375-20-04, PMG Very Fine-20.

Opening Bid: ($300)	 $600-$650

320.	 The Imperial Bank of Canada; 1934 $5 PMG Very 
Choice Uncirculated-64. Front Archival Photograph example 
CH-375-22-02/04. With large front V.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

321.	 The Imperial Bank of Canada; 1934 $5 PMG Very 
Choice Uncirculated-64. Front Archival Photograph example 
CH-375-22-02/04. Without large front V.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

322.	 The Imperial Bank of Canada; 1934 $10 PMG Very 
Choice Uncirculated-64. Front Archival Photograph example 
CH-375-22-06/08.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP
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323.	 The Imperial Bank of Canada; 1934 $20 PMG Very 
Choice Uncirculated-64. Front Archival Photograph example.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

324.	 The Imperial Bank of Canada; 1939 $10 #011156 
CH-375-24-04, PMG Choice About Uncirculated-55.

Opening Bid: ($400)	 $800-$850

325.	 The International Bank of Canada 1858 $1 #15006 
CH-380-10-08-04 PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ. 
Wow! Rarely seen and offered in this TOP condition. Worth 
a premium bid.

Opening Bid: ($500)	 $1,500 AND UP

326.	 The International Bank of Canada; 1858 $1 #16565 
(Blue) CH-10-10-08a. Nice EF example from the Robert Roy 
Collection.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

327.	 The International Bank of Canada; 1858 $2 #16684 
(Blue) CH-10-10-12a. Nice EF example w/pinholes from the 
Robert Roy Collection.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

328.	 The Mechanics Bank; 1837 $10 #1111 CH-435-10-
06, PMG Very Good-10 Net w/missing pieces. RARE SOLID 
NUMBERED (BINARY) ISSUE.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

329.	 The Merchants’ Bank of Halifax; 1880 $5 CH-465-
20-02FP, LCG Choice Uncirculated-63PPQ w/Hole Punch 
Cancelled designation.

Opening Bid: ($1,500)	 $2,500 AND UP

330.	 The Merchants’ Bank of Halifax; 1893 $10 CH-465-
20-12S, PMG Very Choice Uncirculated-64EPQ. Great eye 
appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

331.	 The Merchants’ Bank of Canada; 1900 $5 CH-460-14-
02FP, LCG Very Choice Uncirculated-64PPQ Mounted on Cardstock.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP
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332.	 The Merchants’ Bank of Canada; 1917 $100 Face 
Photographic Proof, PCGS Gem Uncirculated-65PPQ.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

333.	 The Merchants’ Bank; 1919 $10 #222412 CH-460-
22-04, PMG Very Fine-20.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,250

334.	 The Bank of Montreal 1938 $20 #50048 CH-505-
62-06 LCG Superb Gem Uncirculated-66PPQ. Great eye 
appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

335.	 Complete 5 note Set - La Banque Nationale; 1922 
$5, $10, $20, $50 & $100 All AU to Gem UNC. A great 
SPECIMEN Set!

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

336.	 La Banque Nationale 1922 $50 #000000 CH-510-22-
08S CCC Uncirculated-60.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

337.	 Banque Nationale; 1922 $100 CH-510-22-10S, PMG 
Choice Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

338.	 La Banque Nationale 1922 $100 #000000 CH-510-22-
10S CCC Uncirculated-60.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

IF YOU ARE THINKING  
ABOUT SELLING YOUR  

COLLECTION,  
CONTACT US NOW.

Toll Free: 1-877-276-8627  
Email: eric@tcnccoins.ca
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339.	 The Bank of Nova Scotia; 1903 $20 #128696 
CH-550-28-14, LCG Fine-12. Scarce and attractive early type.

Opening Bid: ($750)	 $1,500-$1,750

340.	 The Bank of Nova Scotia 1924 $5 #2572771 CH-550-32-
02. A nice VF example.

Opening Bid: ($200)	 $450 AND UP

341.	 Bank of Nova Scotia 1925 $20 CH-550-28-18 AU or 
better. An ultra bright note with vibrant colours. Scarce this nice.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

342.	 The Bank of Nova Scotia; 1929 $20 #274327 CH-550-
28-22, PMG Very Fine-20 w/Teller’s Ink.

Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

343.	 The Bank of Nova Scotia; 1935 $10 #917945 
CH-550-36-04, PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ. Great 
eye appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

344.	 The Bank of Nova Scotia; Set of 4 notes, includes 
1898 $5, 1903 $20, & 1935 $5, $10. All F to VF+. A nice and 
attractive lot.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

345.	 The Bank of Nova Scotia; 1919 £1 CH-550-38-02-
04S, PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP
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346.	 The Bank of Nova Scotia; 1920 £5 CH-550-38-02-
08S, PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ. Great eye 
appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

347.	 The Ontario Bank; 1888 $10 CH-555-18-06FP, LCG 
Choice Uncirculated-62 w/Approval Proof Mounted on 
Cardstock. Black & white Example.

Opening Bid: ($400)	 $700 AND UP

348.	 The Ontario Bank; 1888 $10 CH-555-18-06BP, LCG 
Choice Uncirculated-62 w/Approval Proof Mounted on Cardstock 
& Green Tint.

Opening Bid: ($1,200)	 $2,000 AND UP

349.	 The Ontario Bank; 1888 $10 CH-555-18-06P1, PMG 
Very Choice Uncirculated-64. Nice Black & White Face Proof 
example.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

350.	 The Ontario Bank; 1888 $10 CH-555-18-06P2, PMG 
Very Choice Uncirculated-64. Nice Black & White Back Proof 
example.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

351.	 The Ontario Bank; 1888 $5 CH-555-18-02FP, LCG 
Superb Gem Uncirculated-66PPQ w/Approval Proof Mounted 
on Cardstock.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

352.	 The Ontario Bank; 1888 $5 CH-555-18-02BP, LCG 
Choice About Uncirculated-58 w/Approval Proof Mounted on 
Cardstock.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,000 AND UP

353.	 The Ontario Bank; 1898 $5 CH-555-20-02FP, LCG 
Choice Uncirculated-62PPQ. Nice Coloured Face Proof example.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500 AND UP

354.	 The Bank of Prince Edward Island; 1877 $1 #26884 
CH-600-12-04, PMG Choice Uncirculated-63. Great eye 
appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP
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358.	 The Royal Bank of Canada 1911 1£ 
#196903 CH-630-52-02, PMG Choice Fine-15. 
The only example graded by PMG. First example 
seen and handled by TCNC. Excessively rare and 
desirable. Believed to be the finest known! 
Worth a premium bid.

Opening Bid: ($6,500)	 $13,000 AND UP

If you are thinking of selling  
a collection, we have  

the expertise, resources and  
immediate market to buy  

your entire collection  
at the highest possible prices.

We can either buy it outright  
or include it in one  

of our upcoming auctions.

355.	 The Bank of Prince Edward Island; 1877 $2 #26851 
CH-600-120-08, PMG Choice Uncirculated-63EPQ. Great eye 
appeal, great margins and superb embossing.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

356.	 The Bank of Prince Edward Island 1877 $2 O/P CH-600-
12-06a LCG Fine-12 minor rust.

Opening Bid: ($600)	 $1,200-$1,300

357.	 The Bank of Prince Edward Island 1877 $5 O/P 
CH-600-12-12a LCG Very Good-10 minor rust.

Opening Bid: ($625)	 $1,250-$1,500

359.	 The Royal Bank of Canada 1935 $5 #1027614 
CH-630-18-02a, Legacy Choice Uncirculated-63PPQ.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP
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Please read the Terms of Sale carefully –  found at the end of this catalogue.

360.	 The Standard Bank of Canada 1876 $10 #12818 CH-695-10-06 LCG 

Choice Fine-15. This is the first note of its kind that we have had the opportu-

nity to offer through our sales. This note should be considered as a new find, 

possibly unique and of the highest Rarities. This example should well super-

cede estimated prices. A solid example. The body of the note is extremely 

well preserved and visually outstanding. Off the scale as rarity is considered 

and should be included in the best of collections. This would be an important 

addition to a major Canadian Museum, financial institution collection or a 

major highlight of a personal collection. Among the most impressive and 

most significant banknotes we have ever sold in our auctions. A ‘tasty’ find for 

any serious collector and will most certainly serve as an absolute treasure in 

their collection. Once-in-a-lifetime opportunity! Expect strong bidding. 

Opening Bid: ($15,000)	 $30,000 AND UP

Unique 1876 $10Unique 1876 $10
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361.	 The Standard Bank of Canada; 1891 $5 CH-695-14-
02S, LCG Very Choice Uncirculated-64 w/Hole Punch 
Cancelled designation.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

362.	 The Traders Bank of Canada; 1909 $10 CH-720-16-
04FP, LCG Choice Uncirculated-62 Hole Punch Cancelled. 
Nice Coloured example.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

363.	 The Traders Bank of Canada; 1909 $50 CH-720-16-
08FP, LCG Choice Uncirculated-63 Hole Punch Cancelled. 
Nice Coloured example.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

364.	 The Traders Bank of Canada; 1909 $100 CH-720-16-
10FP, LCG Superb Gem Uncirculated-66PPQ. Attractive 
Coloured Proof example.

Opening Bid: ($1,750)	 $3,500 AND UP

365.	 The Traders Bank of Canada; 1909 $100 CH-720-16-
08BP, LCG Superb Gem Uncirculated-66PPQ. Attractive Coloured 
Proof example.

Opening Bid: ($625)	 $1,250 AND UP

366.	 The Bank of Toronto; 1887 $5 CH-715-22-01S, PMG 
Choice About Uncirculated-55 Net - previously mounted/
printer’s annotation.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

367.	 The Bank of Toronto; 1887 $10 CH-715-22-24S, 
PMG Choice Uncirculated-63 Net - previously mounted.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

The Canadian Numismatic Company is the leading dealer in 
collector coins, tokens and paper money in Canada. With three 
professional numismatists, we are able to help with all levels of 

collectors and investor clients.
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368.	 The Bank of Toronto 1890 $5 #292123 CH-715-22-
02a Overprint “POINT ST. CHARLES” PMG Fine-12. Small 
piece missing at bottom right. Very rare O/P seldom seen 
and offered. We sold a similar example back in 2015 for 
$7475.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,500 AND UP

369.	 The Bank of Toronto; 1929 $10 #1290486 CH-715-22-
44, PMG Choice Very Fine-25.

Opening Bid: ($250)	 $500-$700

370.	 The Bank of Toronto; 1937 $5 #470302 CH-715-24-06, 
PMG Choice Extra Fine-45EPQ.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

371.	 The Bank of Toronto; 1937 $10 #071447 CH-715-24-08, 
PMG Extra Fine-40.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

373.	 Vignette; The Bank of Vancouver 1910 $10. Rarely 
offered.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

374.	 Vignette; The Bank of Vancouver 1910 $50. Rarely 
offered.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

372.	 Union bank of Newfoundland 1889 $5 
#00000 CH-750-16-04S PMG Superb Gem 
Uncirculated-66EPQ. Wow! Great eye appeal, 
great margins and superb embossing. A flashy 
Specimen example in TOP grade.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP
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375.	 Vignette; The Bank of Vancouver 1910 $100. Rarely 
offered.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

377.	 The Bank of Western Canada; 1859 $1 #75 CH-795-
10-04. PMG Choice About Uncirculated-55. RARE LOW 
SERIAL NUMBER CHARTERED from the Gregory A. White 
Collection - Previously Mounted.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

378.	 The Bank of Western Canada; 1859 $2 #927 CH-795-
10-08, PMG Choice Very Fine-25.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

379.	 Group Lot of 7 Chartered Large & Small size banknotes. 
Various Banks & denominations Grades vary. Some with issues.

Opening Bid: ($100)	 $500 AND UP

End of Session 1End of Session 1

•	 Email/Mail Bidding:  
	 Email or Mail your bids. 

•	 Internet Proxy Bidding:  
	 Bid online prior the auction.

•	 Live Proxy Bidding: System will bid on  
	 your behalf during the Live auction.

•	 Phone Bidding:  
	 Must be arranged prior to the auction.

•	 Live online Bidding:  
	 Bid live online during the auction.

Methods of BiddingMethods of Bidding

376.	 La Banque Ville-Marie 1889 $5 #14351 
CH-785-14-02 LCG Very Good-8. A nice present-
able issue rarely seen and offered. Worth a 
premium bid.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

Images for all lots can be viewed at

www.canadiancoinsandpapermoney.com www.canadiancoinsandpapermoney.com 
www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.comwww.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com
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A National TreasureA National Treasure

Boston Marathon Gold MedalBoston Marathon Gold Medal

380.	 Boston Marathon Gold 
Medal; Rare US Gold Medal 
offered to the Winner of the 1937 
Boston Marathon, Walter Young - a rela-
tively unknown runner from Verdun 
Quebec, Canada he defeated the second 
place runner, John A. Kelley, by over six 
minutes and is one of only a handful of 
Canadian to have won this prestigious race. 
The 1937 Boston Marathon took place dur-
ing a period of heightened international 
tension, with the threat of World War 
II looming large. Despite these uncer-
tain times, Young’s victory provided a 
sense of inspiration and hope to 
many. He was born March 14, 1913 in 
Lime Ridge, Quebec. Medal shows 
date 1937 enameled, w/1st Prize 
inscribed on back but no name attribution. 
That being said all corresponds to Walter Young 
and his historical win. Young did return to win the Bronze medal in 1939. Included 
with in this lot, is a vintage American Waltham Pocket Watch Openface (movement 
number 2830921) dating 1934, plated 10kt Gold. Inscribed on back “1936 Yonkers 
Marathon’’. The typed story pictured/supplied in the lot indicates that this was 
offered to Young as a prize for a 3rd place finish in the 1936 North Medford Club 20 
mile race. A great historical story with both Canadian and American importance. The 
Medal should hold significant value to collectors due to the prestige and history asso-
ciated with the race. Weight of medal 38,3 grs.

Opening Bid: ($25,000)	 $50,000 AND UP
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381.	 Ancient; Roman Gold Solidus Coin 4,17 grs.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

382.	 Ancient; Roman Gold Theodosius II Solidus Coin 4,39 grs.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

383.	 Australia; 1980 200 Dollars, Gold 0.2948oz - KM#71.

Opening Bid: ($900)	 $1,000 AND UP

384.	 Royal Mint Lot; James Bond 007 Gold 1oz sealed 
bar. Tax Exempt.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

385.	 France; 1814L 20 Francs Gold Coin. 0,187 oz.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

386.	 France; 1818A 20 Francs Gold Coin. 0,187 oz.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

387.	 France; 1818W 40 Francs Gold Coin, previously mount-
ed and polished. 0,373 ox m.

Opening Bid: ($700)	 $1,400 AND UP

388.	 France; 1896 10 Francs Gold Coin. 0,093 oz.

Opening Bid: ($150)	 $325 AND UP

389.	 Great Britain; 1902 £2 Gold coin, PCGS UNC Details 
w/cleaning. 0,47oz.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

390.	 Great Britain; 1907 1/2 Gold Sovereign Coin. 0,118 oz.

Opening Bid: ($175)	 $350 AND UP

391.	 Iran; Empire of Iran, Gold & Silver 
Complete 9-Coin Set. 1971. A very desirable 
set! Housed in original blue velvet presentation 
case. All coins are nice and attractive. Seldom 
seen and offered! Certificates included. Worth a 
premium bid.

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP

 World & Canada Gold Coinage World & Canada Gold Coinage
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392. Jordan; 1977 25 Dinar, Gold 0.4422oz, H-M Hussein -
KM#33.

Opening Bid: ($1,350)	 $1,400 AND UP

393. Mexico; 1945 2 Pesos & 2 1/2 Pesos Gold Coins. ,048 &
0,119 oz Gold.

Opening Bid: ($175)	 $350 AND UP

394. Spain; 1697 Gold Cob 2 Escudos - Charles II. 6,6grs.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

395. USA; 1927 $20 Gold Coin NGC Gem Mint State-65.
Highly lustrous.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

396. Venezuela; 1930 10 Bolivares 0,093, Caicique 1,4 gr(2)
Gold Coins. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

397. 1913 $10 Gold, PCGS Choice Mint State-63. Brilliant 
issue from the Canadian Gold Reserve.

Opening Bid: ($1,000)	 $1,200-$1,600

398. 1914 $10 Gold, NGC Choice Mint State-63. Fully bright
and lustrous issue.

Opening Bid: ($1,000)	 $1,200-$1,500

399. Gold $5’s & $10’s 6-Coin Set. 1912-1914,
includes all dates. Grades vary from Mint State-
60 to Choice Mint State-63. A very desirable set!
Housed in Deluxe capital plastic presentation
case. All coins are nice and attractive. Seldom
seen and offered! Worth a premium bid.

Opening Bid: ($5,000)	 $10,000 AND UP

July 7-8-9 at our Quebec offices 
by appointment ONLY!

July 12-13 at 1228 Nobel,  
Hotel Mortagne Boucherville, Quebec. 

10 am - 5 pm

LOT VIEWING
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401.	 1967 $20 Gold 7 Coin Set. Housed in original box.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

402.	 1967 $20 Gold 7 Coin Set. Housed in original box.

Opening Bid: ($700)	 $1,400 AND UP

403.	 1967 $20 Gold 7 Coin Set. No case.

Opening Bid: ($750)	 $1,750 AND UP

404.	 1976 $100 Gold Coin Montreal Olympics UHC, CCCS PF67.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

405.	 2005 $50 Gold 60th Anniversary of the End of WWII. 
Housed in original case.

Opening Bid: ($450)	 $900 AND UP

406.	 2006 $150 Gold Lunar Hologram Dog Coin. Housed in 
original cloth case. 0.285 Troy oz.

Opening Bid: ($450)	 $900 AND UP

407.	 1911c Gold Sovereign ICCS Choice Mint State-63. 
Attractive bright issue.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

408.	 Nfld 1870 $2 3 Dot Gold PCGS Choice About 
Uncirculated-55. Attractive issue with appealing lustrous fields.

Opening Bid: ($1,400)	 $1,800 AND UP

409.	 Nfld 1870 $2 Gold Coin AU. Jeweled, Polished.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

410.	 Nfld 1880 $2 Gold Coin AU. Rarest date of this 
series. A nice and lustrous example.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500 AND UP

411.	 Nfld 1882H $2 Gold ICCS About Uncirculated-50 
Lustrous example.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

412.	 Nfld 1882H $2 Gold ICCS Mint State-60 Lustrous example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

413.	 Nfld 1888 $2 Gold ICCS Choice Mint State-62 
Lustrous example.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

400.	 Gold $5’s & $10’s 6-Coin Set. 1912-1914, 
includes all dates. Grades vary from Mint State-
60 to Choice Mint State-63. A very desirable set! 
Housed in Deluxe capital plastic presentation 
case. All coins are nice and attractive. Seldom 
seen and offered! Worth a premium bid.

Opening Bid: ($5,000)	 $10,000 AND UP
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414.	 Nfld $2 Gold 9-Complete Coin Set. 1865 - 1888, includes all dates and the 

extra variety 1870 with 3 dots. Each coin has been carefully chosen over the last 

15 years. This set includes; 1865 $2 PCGS Very Choice About Uncirculated-58, 

1870 Obv 1, 3 dots PCGS Very Choice About Uncirculated-58, 1870 Obv 2, 2 dots 

ICCS Very Choice Mint State-64, excessively rare, 1872 PCGS Mint State-61, 

1880 ICCS Choice Mint State-63, the rarest date of the series, 1881 ICCS Choice 

Mint State-63, 1882H PCGS Very Choice Mint State-64, 1885 PCGS Very Choice 

Mint State-64, 1888 PCGS Very Choice Mint State-64. A genuinely sublime col-

lection of 9 fully lustrous examples. This pristine Set with superb eye appeal is 

among the best sets ever assembled.  Definitively “The most” impressive and 

significant Nfld $2 Gold set ever offered in our auctions. Wow factor! A ‘tasty’ 

find for any serious collector and will most certainly serve as an absolute trea-

sure in their collection. This would be an important addition to a Canadian 

Museum, financial institution collection or a major highlight of a personal col-

lection. Very scarce and desirable. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($72,500)	 $100,000 AND UP

Rare Newfoundland $2 GoldSetRare Newfoundland $2 GoldSet
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 RCNA Medals RCNA Medals

415.	 Medal; Gold Medal, CNA 2003-2007 CNA President 
Charles D. Moore. - Struck on 1967 $20 Gold coin. Weighs 
18,30 grs ,5287oz.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP 

416.	 Medal; Gold Medal, CNA 2003-2007 CNA President 
Charles D. Moore. - Struck on 1/2oz Gold Maple Leaf. Tax 
Exempt.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP 

417.	 Medal; Silver Medal, CNA 2003-2007 CNA President 
Charles D. Moore. - Struck on 1/2oz Silver Maple Leaf. Lot of 20 
pcs. 10oz. Tax Exempt.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP 

418.	 Medal; Silver Medal, CNA 2003-2007 CNA President 
Charles D. Moore. - Struck on 1/2oz Silver Maple Leaf. Lot of 20 
pcs. 10oz. Tax Exempt.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP 

419.	 Medal; Silver Medal, CNA 2003-2007 CNA President Charles 
D. Moore. - Struck on 1949 Silver Dollar. Lot of 15 pcs. See Pic.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP 

420.	 Medal; Silver Medal, CNA 2003-2007 CNA President Charles 
D. Moore. - Struck on 1949 Silver Dollar. Lot of 15 pcs. See Pic.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP 

421.	 Medal; Silver Medal, CNA 2003-2007 CNA President Charles 
D. Moore. - Struck on 1949 Silver Dollar. Lot of 15 pcs. See Pic.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP 

422.	 Medal; Silver Medal, CNA 2003-2007 CNA President 
Charles D. Moore. - Struck on 1949 Silver Dollar. Lot of 10 pcs. 
See Pic.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP 

423.	 Medal; Silver Medal, CNA 2003-2007 CNA President 
Charles D. Moore. - Struck on 1/2oz Silver Maple Leaf, CCCS Gem 
Mint State-65. Tax Exempt.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

 Specimen &   Specimen &  
 Proof-Like Sets Proof-Like Sets

424.	 1911 Specimen Box, Red case with Blue velvet inte-
rior consisting of 5 holes. Seldom seen and offered. Worth a 
premium bid.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP  

425.	 Specimen Set; 1937 1¢ Very Choice Mint State-
64RB, 5¢ Gem Specimen-65, 10¢ Choice Specimen-64, 25¢ 
Specimen-62, 50¢ Choice Specimen-64 & $1 Specimen-62. 
Lot of 6 Mirror coins all PCGS graded. Nice set with typical 
deep tones.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP   
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426.	 Specimen Set; 1949 6 Coin Set all graded ICCS 
Specimen-60 to 63. A nice set seldom offered.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

427.	 PL/Mint Set; 1951 Copper & Silver 6 Coin Set 
housed in original clear cellophane holders. Grades vary 
Very Choice Mint State-64 - Proof-Like 66. Rarely seen and 
offered. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

428.	 PL/Mint Set; 1952 Copper & Silver 6 Coin Set 
housed in original clear cellophane holders. Grades vary 
Very Choice Mint State-64 - Proof-Like 66. Rarely seen and 
offered. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP 

429.	 PL/Mint Set; 1953 Copper & Silver 6 Coin Set 
housed in original clear cellophane holders. Grades vary 
Very Choice Mint State-64 - Proof-Like 66. Rarely seen and 
offered. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

430.	 Proof Like Set; 1954 1¢ SF Gem Proof-Like-65RED, 
5¢ Superb Gem Proof-Like-66, 10¢ Superb Gem Proof-
Like-67, 25¢ Superb Gem Proof-Like-66, 50¢ Superb Gem 
Proof-Like-67 & $1 Superb Gem Proof-Like-66. Lot of 6 coins 
all PCGS graded.

Opening Bid: ($350)	 $750 AND UP 

431.	 RCM Lot; PL Sets; 1955, 1956 & 1959. Lot of 3 sets all 
ICCS graded.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

432.	 1956 5¢,10¢,25¢,50,$1 to 2023 all ICCS Very Choice 
Mint State-64 to Superb Gem Mint State-66 & Superb Gem 
Specimen-66-67 &Superb Gem Proof-Like-66. Lot of 31 coins.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

433.	 RCM Lot; Proof Like Set; 1959.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

 Better RCM Coinage Better RCM Coinage

434.	 RCM Lot; 2013 3-Coin Allegory Set. Includes $25 Gold 
1/4oz, Silver Coin 1oz & Bronze Coin. Housed in original case.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP  

435.	 RCM Lot; 2019-2020 $25 Multifaceted Animal Head 
Series 3-Coin Set. Housed in original case. Tax Exempt.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP
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436. RCM Lot; 2014 Majestic Maple Leaves 5-Coin Set.
Includes 1/10th oz gold & Platinum coin. Tax Exempt.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

437. RCM Lot; 2014 Cougar 5-Coin Pure Gold, Platinum and
Silver Set. Housed in original box. Tax Exempt.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

438. RCM Lot; 2012 1¢ Farewell to the Penny - 5 oz. Pure
Silver Coin. Housed in original box. Tax Exempt.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

439. RCM Lot; The Official Diamond Jubilee Collection.
Lot of 12 International Coins. Housed in original mint box.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

 Error Coinage Error Coinage

440. Error; 1902-10 Large Cent Blank Planchet of 5.6
grams, NGC certified as a Mint Error with nice even choco-
late-brown surfaces.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

441. Error; 1964 1¢ 30 degrees Rotated Die ICCS Choice
Mint State-62. A nice and interesting example.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

442. Error; 1967 1¢ ICCS Very Choice Mint State-64 RED
90 degrees Die Rotation. Seldom seen and offered. A cool
Centennial error coin.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

443. Error Coins; 1969 1¢ Dbl Struck ANACS Choice Mint State-
63 & 1969 1¢ Off Center Strike (UNC not graded). Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

444. Error; 1974 1¢ Ragged Fissure AU-UNC with RED lustre. 
A cool error coin.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

July 7-8-9 at our Quebec offices 
by appointment ONLY!

July 12-13 at 1228 Nobel, Hotel Mortagne 
Boucherville, Quebec. 10 am - 5 pm

LOT VIEWING
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445.	 1967 5¢ Rotated Dies ICCS Gem Proof-Like-65 Hvy 
Cameo.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

446.	 Errors; includes 1975 5¢ Struck on 10¢ Planchet, 1962 
5¢ Foreign Planchet 2,2gr, 2007 10¢ Struck on Foreign Planchet 
2,5gr, 2002 1¢ Rotated Die, 1999 Sept 25¢ Mule, and More. Lot 
of 9 coins. Nice assortment of varieties/errors.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

446A.	 Error; 1975 5¢ CCCS AU58, Struck on unknown mag-
netic planchet, 4.55 grams.

Opening Bid: ($100)	 $350 AND UP

447.	 Error; 1973 25¢ CCCS Extra Fine-40. Designated with 
Broken Retained Die w/scratches.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

448.	 Major Error 1974 25¢ PCGS Choice Mint 
State-63 D/S- 2nd Strike 45% O/C. Dramatic and 
impressive error. Should be viewed, expect 
active bidding.

Opening Bid: ($300)	 $1,000 AND UP

449.	 Error 1967 $1 PCGS Gem Mint State-65 
Double Struck in Collar. Brilliant and reflective 
example. A beautiful and superior example.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

450.	 Error; 1997 $2 “Off Centre Core” CCCS About 
Uncirculated-50.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

451.	 Error Coin; USA, 1999 1¢ ANACS Superb Gem Mint 
State-67RED. 40% Off Center Strike.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

452.	 Error; Token 1852 1/2d Full Die Break. VF+ or better.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

 Maritimes Coinage Maritimes Coinage
453.	 N.B. 1864 5¢ Sml 6 ICCS Choice Very Fine-30. Decent 
issue for grade.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

454.	 NB. 1862 10¢ “ Dbl Punch 2” NGC Choice About 
Uncirculated-55. Delicate golden tone over lustre. A very 
nice looking piece.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP     
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457.	 Nfld 1940 1¢ ICCS Choice Mint State-63RED.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

458.	 Nfld 1941c 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Scarce in 
top grade.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

458A.	 Nfld 1876H 5¢ ICCS Choice Extra Fine-45. Brilliant and 
lustrous example.

Opening Bid: ($750)	 $1,250 AND UP

458B.	 Nfld 1882H 5¢ ICCS Choice Mint State-62. Brilliant and 
lustrous example.

Opening Bid: ($1,500)	 $2,500 AND UP

458C.	 Nfld 1896 5¢ ICCS Choice Mint State-63. Brilliant and 
lustrous example.

Opening Bid: ($2,400)	 $4,000 AND UP

455.	 NB. 1862 20¢ PCGS AU - Detail, Cleaning. Sharp exam-
ple with intense toning.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

455A.	 Nova Scotia 1861 1¢ “Large Bud” PCGS Choice Mint 
State-64BN. Superb chocolate brown lustrous example.

Opening Bid: ($500)	 $900 AND UP

456.	 Nfld 1885 1¢ PCGS Gem Specimen-65BN. Wow! Not often handled, a highly attrac-
tive and beautiful example to add to the best of collections. A perfect opportunity to acquire 
this wonderful example! It displays untouched fields with thick cartwheel luster and great 
surfaces. The best we have offered and sure to excite the collector who has been holding 
out for the best example possible. Only three examples grade superior in Specimen-66 at 
PCGS. This is the best example seen and handled by TCNC. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($5,000)	 $9,000-$10,000

A Splendid ExampleA Splendid Example
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459.	 Nfld 1946c 5¢ PCGS Choice About Uncirculated-55. 
Nice key issue. Lustrous.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

460.	 Nfld 1882H 10¢ ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

461.	 Nfld 1903 10¢ ICCS Very Choice About 
Uncirculated-58. Attractive deep greens and peripheral gold 
and pink tints.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP  

461A.	 Nfld 1904 10¢ PCGS Superb Gem Mint State-66+. 
Attractively toned example.

Opening Bid: ($3,500)	 $6,000 AND UP

461B.	 Nfld 1912 10¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Fully 
brilliant and lustrous example.

Opening Bid: ($1,750)	 $3,000 AND UP

461C.	 1944 Nfld 10¢ ICCS Gem Mint State-65. Lightly toned 
with lots of lustre. Wow! Excessively scarce! Believed to be high-
est graded by any major service.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

461D.	 Nfld 1870 20¢ ICCS Choice Mint State-62. Fully bril-
liant and lustrous example.

Opening Bid: ($1,900)	 $3,200 AND UP

462.	 Nfld 1873 20¢ A nice VF+ or better. Lightly toned with 
remaining lustre in the devices.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

462A.	 Nfld 1865 20¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Fully 
brilliant and lustrous example.

Opening Bid: ($4,500)	 $8,500 AND UP

463.	 Nfld 1899 20¢ Lg 99’s ICCS Choice Mint 
State-62. This rare example holds a stunning 
array of fall colours, and like any beautiful fall 
day, has a warm and bright underlying luster. A 
technically conservatively graded coin. With 
only one finer example. The chance to own this 
investment quality Ten cent piece is now.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,500 AND UP

A Very Rare 1899 20 CentsA Very Rare 1899 20 Cents
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464.	 Nfld 1899 20¢ Hook 9’s ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

465.	 Nfld 1904H 20¢ ICCS Choice Mint State-62. Scarce 
“One year type” in superb condition. Rarely offered.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

466.	 Nfld 1917c 25¢ ICCS Choice Mint State-62. Autumn shades.

Opening Bid: ($75)	 $150-$300

466A.	 Nfld 1900 50¢ ICCS Mint State-60. Brilliant and lustrous 
example.

Opening Bid: ($2,000)	 $3,500 AND UP

 Large & Small Cents Large & Small Cents

467.	 1858 1¢ ICCS Choice Mint State-63 Impressive lus-
tre with superb fields and surfaces. A superior example. A 
similar example brought in $3286 at The Prominence X sale.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

468.	 1859 1¢ DP N9 #1 ICCS Mint State-60 designated as 
cleaned. Decent example of this sought after variety.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

469.	 1859 1¢ DP N9 #1 ICCS About Uncirculated-50. 
Chocolate brown key variety issue.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

470.	 1859 1¢ DP N9 #2 PCGS Very Choice About 
Uncirculated-58. Chocolate brown key variety issue.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

471.	 1859 1¢ Wide 9/8 ICCS Very Choice Mint State-64RB.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,500

472.	 1859 1¢ Wide 9/8 ICCS Choice About Uncirculated-55. 
Chocolate brown key variety issue.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

473.	 1876H 1¢ PCGS Gem Mint State-65RB. Gem lus-
trous example with superb melange of green and deep red-
dish tones.

Opening Bid: ($1,250)	 $1,000 AND UP

474.	 1886 1¢ Obverse 1, ICCS Choice Mint State-62, Trace of 
red. Very nice for this scarcer obverse type.

Opening Bid: ($200)	 $475-$525

Phone, or Email  
your bids early!

• PH: (418) 628-9838  
 • Toll Free: 1-877-276-8627 
• Email: eric@tcnccoins.ca
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479.	 1893 1¢ ICCS Very Choice Mint State-64RED. 70% RED 
and lustrous.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

480.	 1894 1¢ 1896 & 1901 with Trace RED, 1915 &1916 & 
1921 RB, all ICCS Choice Mint State-62. Lot of 6 coins.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

481.	 1895 1¢ ICCS Very Choice Mint State-64RED. 70% RED 
and lustrous.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

482.	 1896 1¢ Far 6 ICCS Very Choice Mint State-64RB. 
Scarce and underrated variety in such high graded, a superb 
example. Note that Trends identifies the Sale of similar 
example by TCNC for $4780.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

478.	 1892 1¢ Obverse 2 ICCS Very Choice Mint 
State-64 RED lustre. Great surfaces with Proof-
Like finish. Important key obverse in this series 
and extremely scarce in this high grade. A superb 
issue to add to your collection. A previous exam-
ple brought in $3585 at the 2023 RCNA sale. This 
is a far superior example. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($1,000)	 $3,500 AND UP

Scarce Obverse 2Scarce Obverse 2

475.	 1891 1¢ LLSD Obv2 & 1892 Obv 3 both ICCS graded 
Mint State-60RB & Trace RED respectively. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

476.	 1891 1¢ SLSD PCGS Gem Mint State-65BN. Lustrous 
gem example with glimpses of Trace reds. Should designate 
as Obv 3.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

477.	 1891 1¢ Obverse 3 SLSD NGC Very Choice Mint 
State-64 50% RED lustre. Great surfaces with Proof-Like fin-
ish. A superior example. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

Please read the Terms of Sale carefully –  found at the end of this catalogue.
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483.	 1899 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Razor sharp 
95% RED and fully lustrous issue.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

484.	 1901 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED. Razor 
sharp 100% RED and fully lustrous issue.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

485.	 1901 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Fully lustrous 85% 
RED example displaying some gem army green reverse tones.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

486.	 1901 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Gem issue show-
ing light green and gold tones. 80% reds.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

487.	 1902 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Gem 90% Full 
RED and lustrous example.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

489.	 1904 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

490.	 1910 1¢ ICCS Gem Mint State-65. A nice example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

491.	 1914 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Gem 80% RED 
and lustrous example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

492.	 1917 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

493.	 1918 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Lustrous 80% 
RED issue.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

494.	 1919 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED. 
Superb fully lustrous example displaying some light hints of 
tones. Rarely offered in this top condition.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP 

488.	 1904 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-
66RED. Flaming full red and lustrous coin. A 
flashy example with Razor sharp details.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

•	 Email/Mail Bidding:  
	 Email or Mail your bids. 

•	 Internet Proxy Bidding:  
	 Bid online prior the auction.

•	 Live Proxy Bidding: System will bid on  
	 your behalf during the Live auction.

•	 Phone Bidding:  
	 Must be arranged prior to the auction.

•	 Live online Bidding:  
	 Bid live online during the auction.

Methods of BiddingMethods of Bidding
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498.	 1920 1¢ Sml PCGS Gem Mint State-65RED. Gem 95% 
RED and lustrous issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

498A.	 1921 1¢ PCGS Gem Specimen-65BN. Not often 
handled, a highly attractive and beautiful example with nice 
chocolate brown luster,  great fields and superb reflective 
surfaces. Only 3 examples graded higher. Rare and seldom 
offered.

Opening Bid: ($6,000)	 $8,500 AND UP

499.	 1921 1¢ Sml PCGS Very Choice Mint State-64RB. 
Appealing example 75% RED and lustrous issue.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

500.	 1925 1¢ PCGS Very Choice Mint State-64BN. 
Lustrous Chocolate brown example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

497.	 1920 1¢ Small ICCS Superb Gem Mint 
State-66RED. Spectacular fully lustrous and radiant 
issue 100% red with perfect fields. Incredible eye 
appeal! A ‘PQ’ coin and the best seen by TCNC. An 
ultra flashy George V coin. 2024 NYS saw a 1936 
example sell for $5228. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

The Best of the BestThe Best of the Best

495.	 1919 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Lustrous 80% 
RED issue.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

496.	 1920 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Lustrous 
example displaying deep tones.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP
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501.	 1926 1¢ ICCS Very Choice Mint State-64RED. An 
appealing lustrous example.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

502.	 1926 1¢ NGC Very Choice Mint State-64BN. Lustrous 
Chocolate brown example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

503.	 1936 $1 ICCS Gem Mint State-65RED. Fully lustrous 
80% RED example.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

504.	 1937 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

505.	 1938 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

506.	 1939 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED. Gem Full 
RED example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

507.	 1941 1¢, 1944 & 1948 A to ICCS Very Choice Mint 
State-64RED. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

508.	 1942 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. 100% full RED 
gem example.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

509.	 1945 1¢ ICCS Gem Mint State-65RED. Fully lustrous 
issue with deep tones.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

510.	 1947 1¢ PCGS Gem Specimen-65RB. Deep reds and 
browns over mirror finish.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

511.	 1947 1¢ ML, Blt Very Choice Mint State-64RED & Ptd 
Gem Mint State-65RED. Lot of 2 PCGS graded coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

512.	 1947 1¢ ML, Ptd ICCS Choice Specimen-64RED.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

513.	 1948 1¢ “A” Off Denticle & “A” to denticle, both 
coins ICCS Gem Mint State-65 RED. A great matching pair!

Opening Bid: ($250)	 $500-$1,300

514.	 1948 1¢ A To Lg Dent ICCS Gem Mint State-65RED. 
Gem 90% lustrous RED.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP
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516.	 1949 1¢ A to Dent Very Choice Mint State-64RED & 
1949 A Off Gem Mint State-65RED. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

517.	 1950 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED. 
Blazing full 100% RED and lustrous issue. Similar example 
sold for $895 in past sale.

Opening Bid: ($100)	 $400 AND UP 

518.	 1952 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED. Gem 
100% full RED issue.

Opening Bid: ($100)	 $400 AND UP

519.	 1954 1¢ NSF ICCS Choice Proof-Like-64RED. Scarce 
variety with nice reflective surfaces.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

520.	 1979 1¢,2008 Magnetic ,2010 Non Magnetic all ICCS 
Superb Gem Mint State-67RED. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

521.	 Test Token; 1¢ TT-1.11c, Copper English/French legend. 
12 Sided; weight 2,5 Grams ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

522.	 Test Token SS-8 ICCS Very Choice Mint State-64 Royal 
Canadian Mint Salesman.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

523.	 1858 5¢ Small date PCGS Gem Mint 
State-65. This is a Pristine issue with great eye 
appeal and superb fields. A stunning issue. 
Among the nicest and finest Victorian 1858 Five 
Cent pieces we have seen. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

515.	  1949 1¢ A to Denticle ICCS Gem Mint 
State-65 RED. Gem lustrous issue scarce for this 
tougher variety. A similar example sold in the 
Prominence Sale VII for $5081.

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP

 Five Cents Five Cents
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524.	 1858 5¢ Lg/Sml NGC Choice About Uncirculated-55. 
Attractive rustic tones. Intriguing example, details show 
Large Date with Type 3 Repunch. Charlton does not show Lg/
Sml w/type 3 repunch.

Opening Bid: ($625)	 $1,250 AND UP

525.	 1870 5¢ Flat Border ICCS Gem Mint State-65. 
Superior quality example with great eye appeal.

Opening Bid: ($100)	 $2,000 AND UP

525A.	 1871 5¢ PCGS Gem Mint State-65. A superb 
Victorian example in desirable condition. From the Cornwell 
Collection.

Opening Bid: ($2,500)	 $3,500 AND UP

525B.	 1871 5¢ Narrow date, ICCS Gem Mint State-65. 
From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($2,500)	 $3,500 AND UP

526.	 1871 5¢ ICCS Very Choice Mint State-64. A very 
nice near Gem example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

526A.	 1872H 5¢ PCGS Gem Mint State-65. Superb gem 
lustrous issue. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($5,500)	 $8,500 AND UP

527.	 1874H 5¢ Crosslet Choice Very Fine-30, 1908 5¢ Large 
8 Extra Fine-40, 1910 5¢ Round Leaves Very Good-8 all ICCS 
graded. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

528.	 1874H 5¢ Pln 4 Very Fine-20 & Crosslet 4 Choice About 
Uncirculated-55. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($175)	 $350 AND UP

529.	 1875H 5¢ Large Date ICCS Fine-12. Nice details with 
light grey appeal.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

Please read the  

Terms of Sale carefully  

–  found at the end of this catalogue.
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530.	 1875H Small date 5¢ PCGS AU - Details, issue. 
Scarce key date.

Opening Bid: ($425)	 $850 AND UP

531.	 1883H 5¢ Obv 4 ICCS Fine-12. Very scarce obverse type.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

532.	 1884 5¢ PCGS AU - Details, issue. Key date.

Opening Bid: ($625)	 $1,250-$2,500

532A.	 1885 5¢ Wide date, large 5, 1/1. PCGS Choice Mint 
State-63. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($2,500)	 $4,000 AND UP

532B.	 1885 5¢ Small 5. ICCS Very Choice Mint State-64. From 
the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($3,500)	 $6,500 AND UP

532C.	 1887 5¢ Repunched high 7. ICCS Gem Mint State-
65. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($5,000)	 $9,000 AND UP

533.	 1888 5¢ ICCS Gem Mint State-65 Intense toning 
over full underlying lustre.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,250 AND UP

533A.	 1888 5¢ Narrow date, 1st 8/8/3, 3rd 8/8/8. PCGS 
Gem Mint State-65. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($2,500)	 $4,000 AND UP

533B.	 1888 5¢ Narrow date, 8/8, repunched 1. PCGS Gem 
Mint State-65. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($2,500)	 $3,500 AND UP

533C.	 1888 5¢ Wide date, 8/8/3, wide 8/ wide 8, repunched 
3rd 8. PCGS Very Choice Mint State-64. From the Cornwell 
Collection.

Opening Bid: ($2,250)	 $3,750 AND UP
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533D.	 1891 5¢ Obverse 2. PCGS Gem Mint State-65. From 
the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($1,500)	 $2,250 AND UP

533E.	 1892 5¢ Wide date, 1/1, 8/8, 9/9/9. PCGS Mint State-
63. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($1,500)	 $2,500 AND UP

534.	 1896 5¢ ICCS Gem Mint State-65. Gem illuminated 
example from the Landon Collection.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

535.	 1897 5¢ ICCS Gem Mint State-65. A superior exam-
ple with nice eye appeal.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

536.	 1899 5¢ PCGS Choice Mint State-63. Attractively toned 
example.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

537.	 1901 5¢ ICCS Gem Mint State-65. A superb example.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

538.	 1901 5¢ PCGS Choice Mint State-63. Attractively toned 
example.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

539.	 1901 5¢ Very Choice About Uncirculated-58, 1905 
Choice About Uncirculated-55, 1927 Choice About 
Uncirculated-55 all ICCS graded. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

540.	 1902 5¢ NGC Superb Gem Mint State-66+. Such a 
flashy example. Wow!

Opening Bid: ($350)	 $750 AND UP

541.	 1902 5¢ Lg H NGC Superb Gem Mint State-66+. A 
stunning issue with great lustre and eye appeal. Very flashy!

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

542.	 1902H 5¢ Large H PCGS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP
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543.	 1902H 5¢ Small H PCGS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

543A.	 1903 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-67. Sublime 
iridescent example displaying intense autumn tones. Among 
the best and finest examples we have seen. Extremely scarce 
and desirable.

Opening Bid: ($3,500)	 $7,000 AND UP

544.	 1903H 5¢ Lg H PCGS Very Choice Mint State-64. 
Displays stunning rustic tones over fully lustrous fields.

Opening Bid: ($750)	 $1,400-$1,500

544A.	 1904 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Sublime vary-
ing degrees of golden tones over lustrous fields. Great example.

Opening Bid: ($2,200)	 $3,500 AND UP

545.	 1905 5¢ ICCS Choice Mint State-63. Attractive rustic tones.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

545A.	 1908 5¢ Large Date PCGS Gem Mint State-65. 
Attractive example with superb surfaces and great fields. 
This is the scarce variety and the finest example handled by 
us. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($2,900)	 $5,000 AND UP

The Canadian Numismatic Company is the leading dealer 
in collector coins, tokens and paper money in Canada. With 
three professional numismatists, we are able to help with all 
levels of collectors and investor clients.
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547.	 1909 5¢ Round Leaves/Bow Tie ICCS Choice About 
Uncirculated-55. Attractive example with light peripheral 
tones.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

547A.	 1909 5¢ Round Leaves / Bow Tie PCGS Superb Gem 
Mint State-67. An absolute gem displaying deep blues, army 
greens and some golden tint to complete the melange. 
WOW!!! Top 10.

Opening Bid: ($5,250)	 $8,500 AND UP 

548.	 1909 5¢ Round Leaves PCGS Gem Mint State-65. A 
superior example. Flashy!

Opening Bid: ($700)	 $1,400 AND UP

548A.	 1910 5¢ Pointed leaves, ICCS Superb Gem Mint State-
66. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($850)	 $1,250 AND UP

549.	 1910 5¢ Round Leaves PCGS Very Choice Mint State-
64. Scarce variety with strong lustre. A nice coin.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

549A.	 1911 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-67 Superb 
Gem fully lustrous example with touch of peripheral gold 
tints. Only 2 examples finer.

Opening Bid: ($900)	 $1,500 AND UP

546.	 1909 5¢ Rd Lvs, Cross/Bow Tie ICCS 
Choice Mint State-64. Crisp lustrous white vari-
ety. Tied highest graded by ICCS. We sold the 
other example for $14,280 at our first 
Prominence Sale. This coin presents an impor-
tant opportunity for Registry Set.

Opening Bid: ($2,500)	 $10,000 AND UP
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550.	 1911 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

551.	 1912 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66. Gem 
example displaying dispersed mixture of sunset reds and 
blues. Great eye appeal.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500 AND UP

552.	 1912 5¢ ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

553.	 1913 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-66+. This is 
a pristine issue with great eye appeal. An absolute knock out 
coin and nearly FLAWLESS!

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

554.	 1913 5¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

554A.	 1914 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Radiant coin 
with great lustre.

Opening Bid: ($700)	 $1,200 AND UP

555.	 1915 5¢ ICCS Very Choice Mint State-64. A semi-
key date in near Gem condition.

Opening Bid: ($425)	 $850 AND UP

555A.	 1916 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-66+. Superior 
example with interior gold tones with silvery peripheral tints.

Opening Bid: ($2,400)	 $3,750 AND UP 

556.	 1921 5¢ ICCS Good-6 minor issues. The Prince of 
Canadian Coins! Seldom offered in affordable condition.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

557.	 1923 5¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Highly 
lustrous with sharp details.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

558.	 1924 5¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Strong details 
and sharp lustre.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP
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559.	 1925 5¢ PCGS Choice About Uncirculated-55. Nice 
key date example with good lustre.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

560.	 1925 5¢ NGC Choice About Uncirculated-55, Good 
lustre with 8 beads showing. Better date.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP

561.	 1925 5¢ PCGS AU - Details, issue.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

562.	 1925 5¢ VG to Fine, lot of 4 pieces.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

563.	 1926 “Near 6” 5¢ PCGS Very Choice Mint State-64. 
A Superb near Gem example with exceptional lustre. Wow! 
So flashy.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

564.	 1926 5¢ Far PCGS Choice About Uncirculated-55. 
Nice key date example.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

565.	 1926 5¢ Far”6” ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

566.	 1926 5¢ “Far 6” VG to Fine, lot of 4 pieces.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

567.	 1927 5¢ ICCS Gem Mint State-65. Great example 
with plenty of lustre.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

568.	 1932 5¢ Near & 1936 Far. Lot of 2 EF example. Popular 
variety.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

569.	 1937 5¢, 1943, 1954 all ICCS Gem Mint State-65. Lot of 
3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

570.	 1938 5¢ PCGS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

571.	 1938 5¢ ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

572.	 1939 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Stunning 
eye appeal, displaying fully lustrous and reflective fields.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

573.	 1940 5¢, 1958, 1959, 1960, all 4 coins ICCS Gem Mint 
State-65.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP
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574.	 1941 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Overall 
fantastic eye appeal, displaying fully lustrous and reflective 
fields. No pieces certified finer by PCGS. Tied with only one 
other example. Rare!

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

575.	 1942 “Tombac” 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66. 
Superb gem example displaying strong lustrous fields. A 
superior and very desirable coin.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

576.	 1946 5¢ ICCS Gem Mint State-65. Wow! A flashy 
example with great luster! A superior coin of this scarce 
date. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

577.	 1947 5¢ “Dot” VG to Fine, lot of 5 pieces.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

578.	 1948 5¢ PCGS Superb Gem Specimen-67. A highly 
attractive and beautiful example to add to the best of collec-
tions. It displays great fields with superb reflective surfaces. 
The best we have offered and sure to excite the collector 
who has been holding out for the best example possible. 
Tied for finest with 6 other examples. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($350)	 $750 AND UP

579.	 1951 “High Relief” 5¢ PCGS About Uncirculated-50. 
A superb and problem free example. Scarce this nice.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

580.	 1957 5¢ Rotated Die, 1958 Rotated Die, Cameo both 
ICCS Superb Gem Mint State-66. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

581.	 1964 5¢ Extra Water Line ICCS/NGC Gem Mint 
State-65. Great lustre with clean surfaces and superb fields. 
Rarely seen and offered in this top condition. Worth a pre-
mium bid.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP
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582.	 1965 5¢ Large Beads “Attached” jewel PCGS Choice 
Proof-Like-63 Cameo. Nice fields with reflective surfaces. 
Rarely seen and offered in this condition.

Opening Bid: ($100)	 $1,000 AND UP

583.	 2000P 5¢ PCGS Superb Gem Mint State-67. Superb 
Gem example, Top 2 graded. Grossly underrated. Expect strong 
bidding. The other example brought in $836 in our Prominence 
X sale.

Opening Bid: ($100)	 $200-$200

584.	 Test Token; 5¢ TT-5,5 ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

586.	 1870 10¢ Nar 0 ICCS Mint State-60. Attractive tones 
w/scratch.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

587.	 1870 10¢ Wide 0 ICCS Choice Extra Fine-45.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

588.	 1871H 10¢ PCGS Choice Mint State-62. Attractive 
silver grey tints.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

589.	 1872H 10¢ ICCS Extra Fine-40. Bright well defined key 
date issue.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

590.	 1872H 10¢ PCGS AU - Details, issue. Scarce key date.

Opening Bid: ($450)	 $900 AND UP

585.	 1858 10¢ ICCS Gem Mint State-65 Fully 
brilliant and lustrous. Ex. Victoria North collec-
tion. Superb gem example with appeal of a First 
Strike issue with touch of Cameo.

Opening Bid: ($3,500)	 $6,000 AND UP

 Ten Cents Ten Cents
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600.	 1884 10¢ ICCS Choice Very Fine-30. Attractive well 
struck key date issue.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

601.	 1884 10¢ PCGS Choice Very Fine-30. Overall appealing 
key date example.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

602.	 1885 10¢ Obv 4 ICCS Choice Very Fine-30. Attractive 
well struck example.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

603.	 1885 10¢ Obv 5 ICCS Very Fine-20. Attractive well 
struck example.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

604.	 1886 10¢ Large 6, Obv#4 Knobbed “6” ICCS Extra Fine-
40. Scarce.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

591.	 1874H 10¢ Choice About Uncirculated-55. Nice exam-
ple with soft yellow tones.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

592.	 1875H 10¢ PCGS Choice Extra Fine-45. Bright and 
clean key date example.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

593.	 1875H 10¢ PCGS EF - Details, issue. Scarce key date 
with sharp details.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

594.	 1880H 10¢ PCGS Choice Mint State-62. Strong lus-
trous fields under greyish tones.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

595.	 1880H 10¢ ICCS Mint State-60. Designated with Issue.

Opening Bid: ($175)	 $350 AND UP

596.	 1880H 10¢ ICCS Mint State-60. Nice lustre under scat-
tered gold and pink tones.

Opening Bid: ($200)	 $450 AND UP

597.	 1882H 10¢ ICCS About Uncirculated-50. Attractive well 
struck issue.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

598.	 1883H 10¢ ICCS Extra Fine-40. Attractive well struck issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

599.	 1884 10¢ PCGS Choice Mint State-62, 
Fully brilliant and lustrous. Razor sharp details 
with attractive light gold and full lustre. A great 
opportunity to acquire one of Canada’s rarest 
key date ever produced. To date, only 14 exam-
ples known in Mint State condition.

Opening Bid: ($7,500)	 $15,000 AND UP
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605.	 1886 10¢ Large 6, Obv#5 ICCS About Uncirculated-50. 
Light greyish tints with soft lustre remaining.

Opening Bid: ($600)	 $1,000-$1,200

606.	 1886 10¢ Large Knob 6; Obv. 5, 6/6, NGC Very Fine-35.

Opening Bid: ($200)	 $450-$475

607.	 1886 10¢ PCGS AU - Details, issue.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

608.	 1886 10¢ Sml 6 Obv 5 Very Fine-20 & Obv 5 Lg Knb 6 
Choice Very Fine-30. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

609.	 1887 10¢ ICCS Choice Extra Fine-45. Nice issue dif-
ficult to find in higher grades.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

610.	 1887 10¢ PCGS AU - Details, issue. Nice with remaining 
lustre.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

611.	 1887 10¢ 7/7 ICCS Choice Extra Fine-45. Decent 
example of this scarce and sought after variety. From the 
Landon Collection.

Opening Bid: ($1,000)	 $1,500 AND UP

612.	 1889 10¢ PCGS Extra Fine-40. Very rare key date. 
Seldom seen and offered in this condition.

Opening Bid: ($3,500)	 $7,000-$7,500

613.	 1891 10¢ 22 Lvs ICCS About Uncirculated-50. Well 
struck example for grade.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

614.	 1892 10¢ Sml 9 Obv 6 ICCS About Uncirculated-50. 
Well struck example for grade.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

615.	 1892 10¢ Large 9 Obv 5 ICCS Choice Fine-15. Well 
struck example for grade.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

Images for all lots can be viewed at

www.canadiancoinsandpapermoney.com www.canadiancoinsandpapermoney.com 
www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com 
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616.	 1893 10¢ Round Top PCGS Extra Fine-40. Important 
coin with decent Reverse strike. A strong and problem free 
example of this sought after variety.

Opening Bid: ($4,000)	 $7,000-$7,500

617.	 1893 10¢ Round Top Good to G+ example. Soft strike 3 
but visually identifiable as a Round 3 example.

Opening Bid: ($400)	 $850 AND UP

618.	 1894 10¢ Obv 6 ICCS Very Choice About Uncirculated-58. 
Nice crisp white issue.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

618A.	 1896 10¢ PCGS Gem Mint State-65. Silky smooth 
surfaces with an even richly toned pallet. Beautiful and true 
full gem.

Opening Bid: ($2,900)	 $4,500 AND UP

619.	 1896 10¢ ICCS Mint State-60. Designated with Issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

620.	 1896 10¢ PCGS Very Choice About Uncirculated-58. 
Soft lustrous fields under light yellow tints.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

621.	 1899 10¢ Lg 9’s ICCS Choice Mint State-63. Bright 
lustrous example with light golden peripheral tints.

Opening Bid: ($1,200)	 $1,800 AND UP

622.	 1899 10¢ Lg 9’s ICCS Choice Mint State-62. Attractive 
grey tones and deep strike.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

623.	 1900 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64. A near 
Gem example. Lots of lustre.

Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,800

624.	 1900 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Bright lus-
trous issue.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

625.	 1901 10¢ ICCS Superb Gem Mint State-66. Absolute 
visually outstanding example displaying soft sandy tones 
through a touch of yellow highlights over deep lustrous 
fields.

Opening Bid: ($6,000)	 $7,500 AND UP
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626.	 1901 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64. A brilliant 
and lustrous example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

627.	 1902 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Nice and 
lustrous example.

Opening Bid: ($700)	 $1,400-$2,800

628.	 1902 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Bright lus-
trous issue with spot tone.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

629.	 1902H 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($175)	 $350-$700

630.	 1903 10¢ NGC Choice Mint State-62. Enticing blast 
white example.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

631.	 1904 10¢ NGC Choice Mint State-62 Light silver 
grey tone over full underlying lustre. A superior example.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP

632.	 1905 10¢ ICCS Choice About Uncirculated-55. Bright 
well struck example.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

633.	 1907 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64. A very 
nice coin.

Opening Bid: ($375)	 $750-$1,350

634.	 1911 10¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Vivid 
gem example displaying soft perimeter tones.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

635.	 1911 10¢ Very Choice About Uncirculated-58, 1916 
Choice Mint State-62 & 1932 Mint State-61. Lot of 3 graded 
coins PCGS & NGC.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

636.	 1911 10¢ Very Choice About Uncirculated-58, 1954 
Heavy Cameo Gem Proof-Like-65, 1957 MS 65&1959 Very 
Choice Mint State-64 both Rotated Die, 1958 Very Choice Mint 
State-64 Rotated Die Cameo, all ICCS graded. Lot of 5 coins.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

636A.	 1912 10¢ PCGS Superb Gem Mint State-67. Tied 3rd 
finest graded behind 2 67+’s. A very flashy and attractively toned 
example.

Opening Bid: ($4,000)	 $7,500 AND UP
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637. 1912 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($250)	 $500-$1,000

638. 1913 10¢ Broad Lvs PCGS Genuine with EF details.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

639. 1913 10¢ Broad Leaves ICCS Choice Very Fine-30
Lustrous example. Very nice.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

640. 1918 10¢ NGC Gem Mint State-65. Gem rustic tones.

Opening Bid: ($150)	 $250 AND UP

641. 1918 10¢, 1919 both ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

642. 1919 10¢ PCGS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

643. 1920 10¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

644. 1932 10¢ ICCS Gem Mint State-65. A very nice example.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

645. 1934 10¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. This is
a Pristine issue with great eye appeal and superb fields.
Among the Finest known examples.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

646. 1934 10¢ ICCS Very Choice Mint State-64. A superb
example of this better date.

Opening Bid: ($750)	 $1,500-$3,000

647. 1937 10¢, 1938, 1946 all ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

648. 1940 10¢ , 1942, 1943, 1944, 1947 ML all Very Choice Mint
State-64 & 1948 Choice Mint State-62. Lot of 6 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

637A.	 1913 10¢ Broad Leaves PCGS Choice 
Mint State-63. Rarely offered in hyper Gem 
quality. Rich Fall colours and outstanding eye 
appeal. Only 4 examples finer.

Opening Bid: ($19,000)	 $30,000 AND UP

July 7-8-9 at our Quebec offices 
by appointment ONLY!

July 12-13 at 1228 Nobel,  
Hotel Mortagne Boucherville, Quebec. 

10 am - 5 pm

LOT VIEWING
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648A.	 2000-P 10¢ PCGS Superb Gem Mint State-68. A 
sublime fully lustrous and reflective surfaces. None finer!

Opening Bid: ($3,250)	 $5,000 AND UP

649.	 Test Token; 10¢ TT-10,7 ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

650.	 Test Token; 10¢ TT-10,8A ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

651.	 Test Token; 10¢ TT-25,20 ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

 Twenty &   Twenty &  
 Twenty-Five Cents Twenty-Five Cents

652.	 1858 20¢ Coinage PCGS Very Choice About 
Uncirculated-58. Does show a slight Rotation of die. Deep 
greyish tones.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

653.	 1870 25¢ NGC Choice Mint State-62. Appealing 
lustrous white example.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

654.	 1871 25¢ PCGS Choice About Uncirculated-53. Decent 
Victorian example for grade.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

655.	 1872H 25¢ Obv 2 ICCS Choice Mint State-62. Bright 
issue displaying soft yellow tints. Should designate as a Lg 2 
variety.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

656.	 1874H 25¢ PCGS Choice Mint State-62. Eye appeal-
ing peripheral tones with reddish interior tones.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

657.	 1875H 25¢ Blunt “5” ICCS Extra Fine-40. Cleaned. 
Highly sought after of this rare key date.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP
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659.	 1875H 25¢ ICCS Very Fine-20. Light corrosion. Scarce 
key date.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

660.	 1880H 25¢ Narrow 0 NGC Choice About 
Uncirculated-53. Deep grey tones.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

661.	 1880H 25¢ Narrow 0 PCGS AU - Details, issue. Very 
sharp details of this better date.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

662.	 1880H 25¢ Wide O PCGS AU - Details, issue. Very 
scarce variety and seldom offered above VF.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

663.	 1880H 25¢ Nar/Wd 0 ICCS Choice Very Fine-30. Decent 
example for grade.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

664.	 1881H 25¢ PCGS Choice Mint State-62. Intriguing 
deep blue and silvery tunes over deep lustrous fields.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

665.	 1882H 25¢ NGC Very Choice About Uncirculated-58. 
Light lustre under old grey tones.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

666.	 1882H 25¢ ICCS About Uncirculated-50. Designated 
with Issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

667.	 1883H 25¢ ICCS Choice Mint State-62. Sharp details 
on lustrous white fields.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

658.	 1875H 25¢ PCGS AU - Details, issue. 
Very scarce key date. Lustrous example. A rare 
key, not often found in these higher grades. 
Typically found in Good to Fine grades. Should 
be viewed.

Opening Bid: ($2,250)	 $4,500 AND UP
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668.	 1885 25¢ Curved 8 PCGS About Uncirculated-50. 
Scarce key date in desirable grade. Seldom offered.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

669.	 1885 25¢ ICCS EF-40. Designated with Issue. Scarce 
key date.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

670.	 1885 25¢ PCGS VF - Details, issue. Key date.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

671.	 1885 25¢ Curved 5 CCCS Fine-12.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

672.	 1886 25¢ Obv 4 SBE PCGS Choice Extra Fine-45. 
Decent issue for grade.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

673.	 1886 25¢ Obv 5 SBE ICCS Extra Fine-40. Light greyish tints.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

674.	 1886 25¢ Obv 5 6/3 PCGS Very Choice About 
Uncirculated-58. Sharp issue with varying silver intensities.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500 AND UP

675.	 1886 25¢ 6/6 PCGS Choice Extra Fine-45. Nice clearly 
visible variety.

Opening Bid: ($800)	 $1,400 AND UP

676.	 1886/7 25¢ PCGS EF - Details, issue. Scarcer variety.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

677.	 1887 25¢ PCGS VF - Details, issue. Key date.

Opening Bid: ($275)	 $550 AND UP

678.	 1888 25¢ Wide 8 ICCS Choice About Uncirculated-55. 
Bright and lustrous example.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

679.	 1888 25¢ Narrow 8 ICCS Choice Extra Fine-45. 
Attractive remaining lustre.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

680.	 1889 25¢ CCCS About Uncirculated-50 Brilliant and 
lustrous. Scarce key date in nice shape. Seldom offered.

Opening Bid: ($1,750)	 $3,500 AND UP
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681.	 1889 25¢ PCGS Choice Extra Fine-45. Nice key issue 
with light reflections. Should designate as Open 9.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

682.	 1889 25¢ PCGS EF - Details, issue. Very scarce key date.

Opening Bid: ($550)	 $1,100 AND UP

683.	 1889 25¢ PCGS VF - Details, issue. Key date.

Opening Bid: ($275)	 $550 AND UP

684.	 1890H 25¢ PCGS Very Choice About Uncirculated-58. 
Lustrous white issue.

Opening Bid: ($450)	 $900 AND UP

685.	 1891 25¢ PCGS Choice Mint State-62. Superb eye 
appeal displaying silvery grey interiors and rustic perimeter 
tints. A scarce date.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500 AND UP

686.	 1892 25¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Absolutely stunning example display crisp 
fully lustrous fields with a light touch of peripheral gold tints. Superior quality example with great 
eye appeal and certainly of the best example seen and handled by TCNC. This coin presents an 
important opportunity for Registry Set collectors. Only 1 graded higher. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($12,000)	 $18,000 AND UP

Only 1 Only 1 
Example Example 
Graded Graded 
HigherHigher
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687.	 1892 25¢ PCGS Choice About Uncirculated-55. Deep 
greyish tones.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

688.	 1893 25¢ ICCS Mint State-60. Minor issue. A nice 
and sharp example of this key date. Very scarce and seldom 
offered.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

689.	 1893 25¢ ICCS Extra Fine-40 A lovely example with light 
toning. Scarce key date.

Opening Bid: ($700)	 $1,400 AND UP

690.	 1899 25¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Attractive 
lustrous fields under slightly intense grey and red tones.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,500 AND UP

691.	 1900 25¢ ICCS Choice Mint State-63. Radiant fully 
white example.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

692.	 1900 25¢ ICCS Mint State-60. Designated with Issue.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

693.	 1901 25¢ ICCS Choice Mint State-63. Radiant fully 
white example with light golden peripheral tints.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

694.	 1902 25¢ ICCS About Uncirculated-50. Deep rustic 
tones.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

695.	 1902H 25¢ ICCS Choice Mint State-63. Brilliant 
issue with plenty of lustre.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

696.	 1903 25¢ ICCS Choice About Uncirculated-55. Attractive 
white example.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

697.	 1905 25¢ PCGS Choice About Uncirculated-55. Decent 
eye appeal, displaying soft rustic tones.

Opening Bid: ($725)	 $1,250-$1,450

698.	 1905 25¢ ICCS Choice About Uncirculated-55. Attractive 
issue for grade.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

Contact us today 
to discuss  

consignment options

PH: (418) 628-9838 
Toll Free: 1-877-276-8627 
Email: eric@tcnccoins.ca
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699.	 1907 25¢ ICCS Choice About Uncirculated-55. Attractive 
issue for grade.
Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

699A.	 1907 25¢PCGS Very Choice Mint State-64. A very nice 
example.
Opening Bid: ($2,500)	 $3,500 AND UP

700.	 1908 25¢ ICCS Choice Specimen-64. Attractive 
issue for grade.
Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

701.	 1911 25¢ ICCS Gem Mint State-65. A superb 
George V example in desirable condition.
Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

702.	 1911 25¢ PCGS Choice Mint State-62. Crisp full white 
example.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

703.	 1912 25¢ PCGS Choice Mint State-62. Decent 
example with light lustre and autumn tones.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

704.	 1913 25¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Strong 
details under light sandy tones.

Opening Bid: ($700)	 $1,400 AND UP

698A.	 1906 25¢ Large Crown, PCGS Superb Gem Mint State-66. Tied 2nd finest graded. 
Absolutely gorgeous toning. Wow! Factor!
Opening Bid: ($12,000)	 	 $20,000 AND UP
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705.	 1914 25¢ ICCS Choice About Uncirculated-55. Attractive 
issue for grade.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

706.	 1915 25¢ PCGS Uncirculated - Details, issue. Very 
tough coin to find in high grade. This scarce date is seldom 
seen and offered above VF.

Opening Bid: ($875)	 $1,750 AND UP

707.	 1916 25¢ ICCS Choice Mint State-63. Spectacular issue 
displaying a varying array of sunset tones.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

708.	 1917 25¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Appealing 
example displaying a varying array of rustic tones.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

709.	 1918 25¢ ICCS Gem Mint State-65. A flashy example.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

710.	 1921 25¢ PCGS Superb Gem Mint State-66 The Best of The Best! This is a Pristine 
issue with great eye appeal and superb fields. A stunning issue. Among the nicest and Finest 
known examples. Worth a premium bid. This example may realize over estimate. This coin 
presents an important opportunity for Registry Set collectors. Expect strong bidding.

Opening Bid: ($7,500)	 $15,000 AND UP

The Best of the BestThe Best of the Best
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711.	 1921 25¢ ICCS Very Choice About Uncirculated-58. 
Lustrous white issue.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

712.	 1921 25¢ PCGS Uncirculated - Details, issue. Semi-
key date.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

712A.	 1927 25¢ PCGS Gem Mint State-65. Touch of gold-
en tone over full underlying lustre. A lovely gem example.

Opening Bid: ($5,250)	 $8,000 AND UP

713.	 1927 25¢ PCGS Uncirculated - Details, issue. Scarce 
semi-key date.

Opening Bid: ($325)	 $650 AND UP

714.	 1927 25¢ PCGS AU - Details, issue. Semi-key date.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

715.	 1929 25¢ PCGS Very Choice Mint State-64. Deep 
autumn tones with perimeter reflections.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

715A.	 1932 25¢ PCGS Gem Mint State-65. A superb example 
of this George V coin.

Opening Bid: ($1,600)	 $2,500 AND UP

A Splendid ExampleA Splendid Example
716.	 1933 25¢ NGC Superb Gem Mint State-
67 A highly attractive and beautiful example to 
add to the best of collections. A perfect oppor-
tunity to acquire this wonderful example! It 
displays great fields with superb cartwheel lus-
ter and great surfaces. The best we have offered 
and sure to excite the collector who has been 
holding out for the best example possible. 
Worth a premium bid.

Opening Bid: ($4,500)	 $7,500 AND UP
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717.	 1933 25¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Attractive 
lustrous example displaying nice silvery fields w/golden periph-
eral tints.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

718.	 1936 25¢ ICCS Gem Mint State-65. Attractive 
George V example.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

719.	 1936 25¢ Dot ICCS Choice About Uncirculated-55. 
Lovely fully white and lustrous Dot example.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

720.	 1939 25¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. Well 
struck with nice eye appeal.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

721.	 1941 25¢ PCGS Superb Gem Mint State-66 PCGS 
Superb Gem Mint State-66+. A full gem example displaying tran-
scending array of silvers, greens and reds over strong lustrous 
fields. Another visually amazing example. 2nd highest graded.

Opening Bid: ($1,200)	 $500 AND UP

719A.	 1936 25¢ “Bar” PCGS Superb Gem Mint 
State-66+. Great lustre with superb eye appeal 
toning around the rims. Only two examples 
graded higher.

Opening Bid: ($5,900)	 $9,000 AND UP

Stunning ExampleStunning Example
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722.	 1941 25¢, 1964, 1967 Rotated Die all ICCS Gem Mint 
State-65. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

723.	 1942 25¢, 1947,1948,1949,1952 LR,1953LD,1956 all 
ICCS Very Choice Mint State-64. Lot of 7 coins.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

724.	 1944 25¢ PCGS Superb Gem Mint State-66. 
Gorgeous fully lustrous example displaying varying intensi-
ties of sunset colours over divine lustrous fields. Just a visu-
ally amazing example. Tied for top graded.

Opening Bid: ($1,250)	 $2,000 AND UP

725.	 1945 25¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

726.	 1947 25¢ Dot NGC Very Choice About 
Uncirculated-58.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

727.	 1953 25¢ Small date ICCS Gem Proof-Like-65 Heavy 
Cameo. Clean mirror like fields under light sunset RED shades.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

728.	 Test Token; 25¢ TT-25,17A ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

 Fifty Cents Fifty Cents
729.	 Large collection of 50 cent pieces, dating 1870-2010 - 
110+ coins, Commemorative and some interesting varieties are 
included. No duplicate. Grades vary; Good - Mint State. Great for 
beginners or flea market dealers.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

730.	 1870 50¢ LCW PCGS Choice About Uncirculated-53. 
Old greyish tones.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

731.	 1870 50¢ LCW PCGS About Uncirculated-50. Some nice 
remaining lustre.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP

If you are thinking of selling a collection, we have the expertise,  
resources and immediate market to buy  

your entire collection at the highest possible prices.

We can either buy it outright or include it in one of our upcoming auctions.
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733.	 1871 50¢ PCGS Choice About Uncirculated-53. A 
lustrous and attractive example.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

734.	 1871 50¢ PCGS Choice About Uncirculated-53. Bright 
silvery grey example.

Opening Bid: ($550)	 $1,100 AND UP

735.	 1871 50¢ ICG About Uncirculated-50 Details. 
Designated as cleaned. Sharp details.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

736.	 1871 50¢ PCGS AU - Details, issue. A decent example 
with remaining lustre.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

737.	 1871 50¢ ICCS Extra Fine-40. A lovely example.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP

738.	 1871 50¢ PCGS EF - Details, issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

739.	 1871H 50¢ PCGS AU - Details, issue. Good lustre with 
nice details.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

740.	 1871H 50¢ PCGS Choice Extra Fine-45. Nice exam-
ple with old greyish tones.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

741.	 1871H 50¢ PCGS Choice Very Fine-25. Nice Victorian 
example.

Opening Bid: ($500)	 $900-$1,000

742.	 1871H 50¢ ICCS Very Fine-20. Important Heaton Mint 
issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

743.	 1872H 50¢ PCGS About Uncirculated-50. Nice 
example displaying intense Obverse tones.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

732.	 1870 50¢ No LCW PCGS AU - Details, 
issue. Mainly brilliant with remaining lustre. 
Rare variety especially in this condition. Seldom 
seen and offered.

Opening Bid: ($4,000)	 $8,000 AND UP
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745.	 1872H A/V 50¢ PCGS VF - Details, issue. Scarce variety.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

746.	 1872 50¢ A/V ICCS Choice Fine-15. Nice example for 
grade.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

747.	 1881H 50¢ PCGS About Uncirculated-50. Bright 
white example with strong peripheral lustre.

Opening Bid: ($1,100)	 $2,000-$2,250

748.	 1881H 50¢ PCGS Choice Extra Fine-45. Appealing issue 
with deep greys and rim reflections.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

Excessively Excessively 
Rare Rare 

1890H1890H

744.	 1872H A/V 50¢ PCGS AU - Details, issue. 
A scarce key variety, not often found in these 
higher grades. Typically found in Good to Fine 
grades. Should be viewed.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP

749.	 1890H 50¢ PCGS Choice About Uncirculated-55. Wow! Razor sharp details with 
attractive and strong lustre. A great opportunity to acquire one of Canada’s rarest key 
date ever produced. To date, only 3 examples known in Mint State condition. This coin 
presents an important opportunity for Registry Set collectors. This is the third best exam-
ple seen and handled by TCNC. A very desirable coin! Worth a premium bid.
Opening Bid: ($10,000)	 $20,000 AND UP
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750.	 1892 50¢ PCGS AU - Details, issue. Well detailed 
example with remaining lustre.

Opening Bid: ($625)	 $1,250 AND UP

751.	 1892 50¢ Obv 4 ICCS Choice Very Fine-30. Nice exam-
ple for grade.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

752.	 1898 50¢ PCGS AU - Details, issue. Not often offered 
above VF.

Opening Bid: ($700)	 $1,400 AND UP

753.	 1898 50¢ PCGS Choice Extra Fine-45. Nice details 
with remaining lustre.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

754.	 NO LOT.

755.	 1899 50¢ PCGS Choice Extra Fine-45. Nice details of 
this scarce key date.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

756.	 1899 50¢ ICCS Extra Fine-40. A nice lightly toned 
key date rarely offered in this desirable condition.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

754.	 1899 50¢ PCGS EF - Details, issue. Scarce key date.

Opening Bid: ($625)	 $1,250 AND UP

757.	 1900 50¢ PCGS Choice About Uncirculated-55. A 
lustrous and very sharp example. Not often offered in this 
condition.

Opening Bid: ($600)	 $1,250 AND UP

758.	 1900 50¢ PCGS Extra Fine-40. Nice details.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

759.	 1900 50¢ PCGS AU - Details, issue. Nice example with 
remaining lustre.

Opening Bid: ($425)	 $850 AND UP

760.	 1901 50¢ ICCS Choice Extra Fine-45. Well detailed 
example with some light rustic colours.

Opening Bid: ($725)	 $1,250-$1,450
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761.	 1901 50¢ ICCS Choice Very Fine-30. Nice example for grade.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

762.	 1902 50¢ ICCS Choice Extra Fine-45. Nice example 
for grade.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

763.	 1902 50¢ PCGS AU - Details, issue. Remaining lustre.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

764.	 1903H 50¢ ICCS Extra Fine-40. Nice example for 
grade.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

766.	 1905 50¢ ICCS Very Fine-20. Nice example for grade.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

767.	 1905 50¢ PCGS Fine - Details, issue. Key date.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

768.	 1906 50¢ ICCS Very Choice About Uncirculated-58. 
Enticing full lustrous example.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

769.	 1907 50¢ PCGS AU - Details, issue.

Opening Bid: ($275)	 $550 AND UP

770.	 1907 50¢ ICCS Choice Extra Fine-45. Enticing full lus-
trous example.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

771.	 1907 50¢ ICCS Extra Fine-40. Sharp details.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

772.	 1908 50¢ ICCS Specimen-60. Displays soft tan like 
tones.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

765.	 1905 50¢ PCGS About Uncirculated-50. 
An attractive and lustrous key date issue dis-
playing gorgeous perimeter lusters and light 
yellow and mauve tints. A very scarce key date 
rarely seen and offered in this condition.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP
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773. 1908 50¢ PCGS AU - Details, issue.

Opening Bid: ($300) $600 AND UP

774. 1909 50¢ ICCS Choice Extra Fine-45. Nice example
for grade.

Opening Bid: ($450)	 $900 AND UP

775. 1909 50¢ ICCS Extra Fine-40. Nice issue.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

776. 1910 50¢ Edward Lvs ICCS Very Choice About
Uncirculated-58. Nice example for grade.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

777. 1910 50¢ NGC Choice About Uncirculated-55. Deep 
old tones. Should designate as Victorian Leaves.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

778. 1910 50¢ NGC About Uncirculated-50. Nice remaining
lustre.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP

779. 1910 50¢ PCGS AU - Details, issue.

Opening Bid: ($275)	 $550 AND UP

780. 1911 50¢ PCGS Very Choice Mint State-
64. Fully brilliant and lustrous. A stunning issue.
You will like this coin!

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

July 7-8-9 at our Quebec offices 
by appointment ONLY!

July 12-13 at 1228 Nobel, Hotel Mortagne 
Boucherville, Quebec. 10 am - 5 pm

LOT VIEWING
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781.	 1911 50¢ PCGS Choice Mint State-62. Absolutely 
radiant white example.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

782.	 1912 50¢ PCGS AU - Details, issue. Nice details with 
remaining lustre.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

783.	 1916 50¢ PCGS Mint State-61. Silvery white exam-
ple with nice lustre.

Opening Bid: ($350)	 $700 AND UP

784.	 1920 50¢ Nar 0 PCGS Choice About Uncirculated-55. 
Attractive and clean example with lots of lustre for grade.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

785.	 1920 50¢ Large “0” ICCS Extra Fine-40 Lustrous. 
Very scarce variety and seldom offered, especially in this 
condition. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

785A.	 1920 50¢ Narrow O, PCGS Superb Gem 
Mint State-66. Single 2nd highest graded. “O” is 
different than either the narrow or wide O 
example in Charlton. In our opinion, this variety 
should be called “Medium O”. Intriguing and 
possibly very scarce.

Opening Bid: ($9,500)	 $17,500 AND UP

Images for all lots can be viewed at
www.canadiancoinsandpapermoney.com www.canadiancoinsandpapermoney.com 

www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com 
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786.	 1932 50¢ PCGS AU - Details, issue. Lustrous issue of 
this popular date.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

787.	 1936 50¢ ICCS Very Choice Mint State-64. A visually 
pleasing example that displays varying intensities of silver 
and greens. Wow!

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

788.	 1936 50¢ ICCS Mint State-60. Appealing example 
showing subdued lustre under light hue of pink.

Opening Bid: ($400)	 $800 AND UP

789.	 1937 50¢ ICCS Gem Mint State-65. A superb example.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

790.	 1938 50¢ ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($400)	 $850 AND UP

791.	 1938 50¢ ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($400)	 $850 AND UP

792.	 1938 50¢ ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($400)	 $850 AND UP

793.	 1938 50¢ ICCS Choice Mint State-63. Lustrous white 
example.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

794.	 1939 50¢ ICCS Very Choice Mint State-64. Appealing 
deep perimeter tones.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

795.	 1944 50¢ Near 4 ICCS Gem Mint State-65. A flashy 
example.

Opening Bid: ($350)	 $750 AND UP

796.	 1947 50¢ CR7 ICCS Very Choice Mint State-64. 
Attractive full white and lustrous example.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

797.	 1947 50¢ Maple Leaf Curved Right PCGS VF - 
details Tooled. Rare variety.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

798.	 1948 50¢ PCGS Very Choice Mint State-64. Lustrous 
white key example.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP
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799.	 1953 50¢ LD SF ICCS Superb Gem Proof-Like-66. 
Great reflective surfaces.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

 Dollars Dollars
800.	 Large collection of Dollars, dating 1935 - 2021 - 120+ 
coins, Key dates and some interesting varieties are included. 
Grades vary; VG- Mint State. Great for beginners or flea market 
dealers.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

801.	 1935 $1 SWL ICCS Gem Mint State-65. Gem variety 
example with attractive silvery grey tints. A similar example 
brought in $2975 at The Prominence II sale.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

802.	 1935 $1 SWL ICCS Very Choice Mint State-64. Very 
scarce this nice.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

803.	 1935 $1 Rear Small Water Line ICCS Choice Mint State-
63. Lightly toned. Only Second time we offer this unusual SWL 
variety.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

804.	 1937 $1 ICCS Gem Mint State-65. A superior exam-
ple with great lustre.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

805.	 1937 $1 Dbl HP ICCS Very Choice Mint State-64. 
Appealing sparse tones.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

Amazing ExampleAmazing Example
806.	 1938 $1 ICCS Gem Mint State-65. Wow! 
This is a Pristine issue with great eye appeal and 
superb fields. Among the nicest and Finest 
known examples. A superior coin of this scarce 
date. Worth a premium bid.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP



Session 2 • The 2024 RCNA Sale

- 100 -

The 2024 RCNA Sale • Session 2

807.	 1938 1$, 1946 both ICCS Choice Mint State-63. Lot of 2 
coins.

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP

808.	 1939 $1 PCGS Superb Gem Specimen-65 Matte. 
Fantastic example displaying mirror fields with touch of 
Cameo and attractive surfaces.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

809.	 1945 $1 ICCS Choice Mint State-63. Interesting 
issue displaying milky beige tints.

Opening Bid: ($500)	 $900-$1,000

810.	 1946 $1 ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

811.	 1946 $1 ICCS Choice Mint State-63. Silvery grey tints.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

812.	 1947 $1 Maple Leaf ICCS Choice Mint State-63. 
Fully brilliant and lustrous. A superior example.

Opening Bid: ($100)	 $750 AND UP

813.	 1947 $1 ML CCCS Choice Extra Fine-45. Bright white.

Opening Bid: ($150)	 $350 AND UP

814.	 1947 $1 Maple Leaf PCGS Choice Specimen-63, 
Fully brilliant with nice fields and reflective surfaces. Ex.Cook 
Collection.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

815.	 1947 $1 Pointed 7, Dbl HP & 1947 Blunt 7, 7/7 both 
ICCS Extra Fine-40. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

816.	 1948 $1 PCGS Very Choice Mint State-
64. Lustrous issue with light toning. A superior 
example of this popular date.

Opening Bid: ($3,500)	 $7,000 AND UP

Superb ExampleSuperb Example
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817.	 1949 $1 PCGS Superb Gem Proof-Like-67. Great 
example displaying Proof-Like fields with superb and attrac-
tive surfaces.

Opening Bid: ($375)	 $750 AND UP

818.	 1950 $1 ICCS Superb Gem Mint State-66. Superb 
gem lustrous issue.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

819.	 1950 $1 “Island Logs” variety ICCS 
Superb Gem Mint State-67. Spectacular pristine 
issue and lustrous example. A superior coin in 
all aspects. Expect strong bidding.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

820.	 1950 $1 Island Logs ICCS Superb Gem Mint State-66. A 
flashy example with great lustre.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

821.	 1951 $1 SWL variety ICCS Superb Gem Proof-
Like-66. A highly attractive white, lustrous and beautiful 
example to add to the best of collections! Variety not noted 
on holder.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

The Canadian Numismatic 
Company is the leading 
dealer in collector  
coins, tokens and paper 
money in Canada.  

With three professional 
numismatists, we are able to 

help with all levels of collectors and investor clients.
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823.	 1951 $1 Arnprior ICCS Very Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

824.	 1952 $1 NWL ICCS Gem Mint State-65. Gem full 
white coin.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

825.	 1952 $1 NWL ICCS Superb Gem Proof-Like-66.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

826.	 1954 $1 PCGS Superb Gem Proof-Like-67. Great 
fields with reflective surfaces.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

827.	 1954 $1 ICCS Superb Gem Proof-Like-66 Cameo.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

828.	 1954 $1 PCGS Superb Gem Proof-Like-66.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

829.	 1955 $1 & 1956 both ICCS Superb Gem Proof-Like-66 
Cameo and Hvy Cameo (Lacquered) respectively. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

830.	 1955 $1 Arnprior ICCS Superb Gem Proof-Like-66.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

831.	 1955 $1 ICCS Choice Mint State-63 Fu Manchu.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

832.	 1956 50 Cent ICCS Superb Gem Proof-Like-67. 
Great fields with reflective surfaces.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

833.	 1958 $1 to 1967 all ICCS graded Gem Proof-Like-65 to 
Superb Gem Proof-Like-66 some with Cameo to Heavy Cameo 
Designations. Lot of 8 coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

Among the Finest KnownAmong the Finest Known
822.	 1951 $1 Arnprior ICCS Superb Gem 
Mint State-66. An elegant example to add to the 
best of collections. A date variety and denomi-
nation that has been extremely difficult to 
acquire in top grade. Very scarce this nice.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP
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834.	 1960 $1 ICCS Gem Mint State-65. Fully lustrous 
gem issue with light hue.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

835.	 1960 $1 ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

836.	 1963 $1 ICCS Gem Mint State-65. Fully lustrous blast 
white example.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

837.	 1963 $1, 1965 LB, B5, 1966, 1967, All 4 coins ICCS Gem 
Mint State-65. All fully white and lustrous. An attractive lot.

Opening Bid: ($100)	 $500 AND UP

838.	 1964 $1 PCGS Superb Gem Proof-Like-67.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

839.	 1965 $1 T3 Superb Gem Proof-Like-66 & 1965 T4 
Superb Gem Proof-Like-67. Lot of 2 PCGS graded coins.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

840.	 1965 Type 4 $1 PCGS Superb Gem Proof-Like-66 
Heavy Cameo to UHC. Flashy example displaying mirror fields 
with very strong Cameo contrast and attractive surfaces.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

841.	 1966 Small beads $1 NGC Very Choice Mint State-
64. A premium quality example. The coin is fully struck and 
has full lustre. It has reflective surfaces on both the obverse 
and reverse and superb eye appeal. Rare.

Opening Bid: ($2,000)	 $4,000 AND UP

Rare Upset DieRare Upset Die
842.	 1982 $1 Nickel - Constitution UPSET Die 
/ Coin alignment PCGS Gem Mint State-65. A 
nice example with great lustre. Rarely offered in 
this top condition. Prominence IX Sale saw a 
MS-63 example sell for $8962. This example is 
far superior. A great opportunity.

Opening Bid: ($5,000)	 $10,000 AND UP

 Two Dollars Two Dollars
843.	 2022 $2 Blackened Outer Ring, NGC Superb Gem Mint 
State-66. A superb example!

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

End of Session 2End of Session 2
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 Tokens Tokens

844.	 Breton 514, Jeton 1754 Louis XV displaying bust to 
right/beaver building dam. Original Silver example w/reeded 
edge ICCS AU50.

Opening Bid: ($1,200)	 $1,750 AND UP

845.	 PE-7C1, PE-7C4 & PE-10-2. Lot of 3 PEI tokens grading 
XF average.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

846.	 PE-10-33, Breton 997, ICCS VF30 Light corrosion. 
Scarce Ships Colonies & Commerce token,very nice details.

Opening Bid: ($750)	 $1,750-$1,800

847.	 PE-10-43, Breton 997 - Ships Colonies & Commerce, XF 
example.

Opening Bid: ($75)	 $175-$350

848.	 Error Token; Breton 997 CCCS F12. Designate with 
Mirror Brockage Strike. Some light corrosion.

Opening Bid: ($75)	 $250 AND UP

849.	 NS-1D1, Breton 871 - 1832 George IV Halfpenny, Abt EF 
example.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

850.	 NS-4A2, PNS-454, Breton 870, Wide Flat Rim in Fine con-
dition. Listed as a new variety in The Provincial Penny and Half-
Penny Tokens of Nova Scotia, 2008. Mentioned in Charlton but no 
catalogue number. Believed to be quite scarce. Interesting piece.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

851.	 NS-6A1, Breton 875 - Province of Nova Scotia Penny- 
ICCS AU55.

Opening Bid: ($75)	 $150-$300

852.	 NS-14A1 1815 1/2d, Large Bust - 8 Leaves NGC 
AU55. A nice glossy brown example.

Opening Bid: ($125)	 $250-$500

853.	 NS-14A5, Breton 891, NGC MS-61 RB. From the 
Robins Collection, HA auction #61158 (05/07/2020), lot 
#98094. Extremely unusual for a token of this era to have 
some Red. Expect spirited bidding.

Opening Bid: ($600)	 $1,000-$1,200

854.	 NS-15B, Breton 892 - Nova Scotia 1816 Wholesale 
& Retail Hardware Store - W.A.&S. Blacks’s Token, NGC 
MS62BN. Fully struck and lustrous brown example.

Opening Bid: ($375)	 $750-$1,250

855.	 NS-17, Br#899 White farthing Copper (1830) 1/4P NGC 
UNC-details Environmental damage.

Opening Bid: ($150)	 $300-$600
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856.	 NO LOT.

857.	 NS28A1, Breton #895, Courteau 330 (Undated) 1/2d 
Milled edge - Success NGC AU58.

Opening Bid: ($250)	 $500-$1,000

857A.	 1843 New Brunswick 1/2 Penny, NGC PF-64 Bn. 
From the Doug Robins Collection. Very scarce!

Opening Bid: ($1,500)	 $2,250 AND UP

857B.	 1854 New Brunswick 1/2 Penny, NGC PF-63 Bn. From 
the Doug Robins Collection.

Opening Bid: ($750)	 $1,250 AND UP

858.	 LC-1, Breton 520 - 1815 Magdalen Island Token - 
ICCS AU50. Appealing key token with a remanence of trace 
reds.

Opening Bid: ($1,600)	 $2,250 AND UP

859.	 LC-5A6, Breton 715 - 1838 Agriculture & Commerce 
Sou, VF for issue. Should be considered Extremely Rare, not 
priced in Charlton.

Opening Bid: ($500)	 $1,500 AND UP

860.	 LC-9A3, Breton 521, 1837 Penny Token, AU/UNC example.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

861.	 LC-10B2, Breton 524, PCGS EF - Details. Env. dam-
age. Much Rarer than what people think! Only 4 Specimens 
were found during our research. Robins had one and Ford 
three. This example is the second best known. From the 
“Ford” collection which is much nicer than the Robins piece. 
Expect strong bidding.

Opening Bid: ($3,500)	 $7,500-$8,000

862.	 LC-10B3, Breton 524 - 1839 Sideview Half Penny 
Token - Mule of B1 obverse and B2 reverse, grades a strong-
ly detailed EF with a few rim bumps.

Opening Bid: ($1,680)	 $2,000 AND UP

863.	 LC-15A3, Breton 561, NGC MS-61 BN. From the 
Robins Collection, HA auction #3064 (20/04/2018), Part of 
lot #29330. Very tough to acquire this type in this grade.

Opening Bid: ($500)	 $750-$800
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864.	 LC-16A3, Breton 526 - Molson Montreal Brewers 
Token VF+ for issue & Good For a Molson Product 
Advertisement Token. Lot of 2 Molson issues.

Opening Bid: ($1,350)	 $2,250-$2,500

865.	 LC-45, Breton 670, HT-204, Low 148. T. Duseaman 
Butcher Belleville, AU for type, very sharp details. One of the 
very few examples considered to be a Canadian token and simul-
taneously a U.S. Hard Time token as well.

Opening Bid: ($120)	 $300-$325

866.	 LC-47B1, Breton #958 - 1812 Penny - NGC MS63BN. Ex 
Doug Robbins example.

Opening Bid: ($375)	 $250 AND UP

867.	 LC-51A2 Richard Hurd 1814 1/2d, Thin Flan - Plain edge 
NGC AU55 Lustrous brown.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

868.	 LC-56B1, 1815 1/2d NGC MS61. Problem free with 
remaining lustre.

Opening Bid: ($100)	 $200-$400

869.	 LC-60-1 (LC-60-E1), Breton 1012 - Bust and Harp Token, 
ICCS MS60.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

869A.	 1837 City Bank 1/2 Penny Token, PCGS PR-64 BN. 
From the Doug Robins Collection. Great reflective surfaces. 
Very scarce!

Opening Bid: ($3,000)	 $4,500 AND UP

869B.	 1837 Quebec Bank Penny Token, NGC PF-64 From the 
Doug Robins Collection.

Opening Bid: ($2,500)	 $3,500 AND UP

870.	 PC-6A1, Breton 719, AU/UNC with some red lustre.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

871.	 UC-3, Breton 717 - Lesslie & Sons Toronto Token - 
ICCS AU50. Appealing key token with a remanence of trace 
reds.

Opening Bid: ($2,300)	 $3,300 AND UP

872.	 UC-8A1, Breton 726, Dark smooth surfaces on this 
scarce mule. VF for type.

Opening Bid: ($5)	 $300-$350

873.	 UC-10, Breton #728 1/2d 1821 Upper Canada Cask 
token VF.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

874.	 UC-12B2, 1833 1/2d, Upper Canada - TO FACILITATE 
TRADE NGC UNC - details, rev scratched.

Opening Bid: ($50)	 $100-$200

874A.	 1852 Bank of Upper Canada 1/2 Penny Token, Heaton 
Mint type, NGC MS-65 Bn. Splendid example.

Opening Bid: ($650)	 $1,000 AND UP
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875.	 AM-4, Breton 1009, NGC MS-65 BN, Pure Copper 
Preferable to Paper, Designed and engraved by T. Halliday, A 
little Red remains, especially in the wreath, Tied for finest, 
PCGS and NGC.

Opening Bid: ($1,000)	 $1,400-$1,750

876.	 AM-6, Breton 993, NGC MS-63 BN, Highest grade 
for both NGC and PCGS. Beautiful lustre with even color.

Opening Bid: ($600)	 $1,000-$1,200

877.	 BL-3, Wood 4, (Undated) 1/2d Copper, 6,72 grams F-VF 
or better.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

878.	 BL-31 - JB Warehouse issue - CCCS VF20. A rare and 
sharp example with excellent details of the facade of the building.

Opening Bid: ($450)	 $1,250 AND UP

879.	 Error Token; BL-40A1 CCCS VG8. Designated with Flip / 
Double Strike. Visually interesting example.

Opening Bid: ($75)	 $250 AND UP

880.	 MT-2A2 - Devins & Bolton Montreal Druggist Token, VF 
average.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

881.	 NC-1A1 British Colonies; 1822 $1/2 Anchor Money, 
PCGS Genuine, Cleaned XF Details.

Opening Bid: ($300)	 $750 AND UP

882.	 Token; MT-2D2 Devins & Bolton CTSP. On France 
1855 10 Centimes ICCS VF30. Very rare under type. Pleasing 
surface. A nice example.

Opening Bid: ($500)	 $750 AND UP

883.	 Wellington Token; Withers 1580 (Davis 93), previ-
ously listed as RRR, Which is, of the highest rarity in the 
Withers book scale, British Copper Tokens 1811-1820. This 
particular example displays the Wellington bust on one side 
bearing the date 1815, and Blücher on the opposite side. 
Believed to be connected to Breton 879, the NS-7 series 
through Withers 1581. The last and only issue known was 
sold as part of the Partrick’s Sale. A rare opportunity to 
acquire this rare Wellington Obverse type.

Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,250

884.	 Token; Bowman 17, Withers 1617 - ↑↓, 19.97 grams. 
Rev; Ship with One Penny Token - Obv; One penny Token. A 
solid EF example that should be considered quite scarce.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP
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885.	 Token; Bowman 4 - Withers 1682 - 17,20 grams ↑↑. 
Standing Justice penny - A nice highly detailed VF example 
with soft strike . Rare issue in any grade. Consigned as and Ex 
Noble and Ex Ford example.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

886.	 Hudson Bay Company; St. Lawrence Labrador District 
Token, 5 Made Beaver. Large letters variety. Gingras 260a. 
Aluminum. VF-EF.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

888.	 Breton 659, E. Caumartin, 1205 St. Denis, Montreal, 1 
Pain Aluminum, ICCS MS60.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

889.	 Breton # 741, graded ICCS MS63. L.G. Marineau, 
Ottawa, Good for 1 Bread. Superbly lustrous.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

890.	 Breton 780 ICCS MS63 F.X. Paquet.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

891.	 QUEBEC Montreal 1891 Provincial Exposition P. N. 
Breton. Holed.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

892.	 Token; 1859 1¢ Counterstruck - LC Barbeau Montreal 
Broker (holed). Intriguing example.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

893.	 Token; 1897 Protestant Board of School Commissioners 
- Leroux 1875.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

887.	 Token; ND Hudson’s Bay Company 
Copper Uniface Barrel Hoop and/or Plate type 
issue. Dates pre-1900 issue and should be con-
sidered as of the highest Rarities within the 
Hudson’s Bay known issued tokens. This partic-
ular type is cited by Gingras in his Medals Token 
and Paper Money of the Hudson’s Bay Company. 
Very few are known to exist. It is also noted that 
they were found in British Columbia and this 
particular example does come from the BC area 
as well as the similar example we sold for $6572 
at The Prominence X Sale. However, this one 
shows a slight variation in the strike.

Opening Bid: ($2,500)	 $5,000 AND UP
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894.	 Token; A. Mongeau Bijoutier & Horloger issue - Breton 
607 P.O. Tremblay - Copper Ler-1517b, CCCS MS60.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

895.	 Token; A. Mongeau Bijoutier & Horloger issue - Breton 
607 P.O. Tremblay - Wm. Ler-1517b, CCCS MS60.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

896.	 Token; Quebec Provincial Exhibition issue - P.N. Breton 
- Leroux 1517a w/hole. Wm. CCCS AU50.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

897.	 Vintage Map; Newfoundland (Terre-Neuve) map, also 
includes St. Pierre et Miquelon, 1835. Engraved by Laguillermie 
and Ramboz after Monin. 17.5 cm by 13 cm. Nice conditions 
apart from a few stains and wrinkles.

Opening Bid: ($20)	 $50-$75

 Medals Medals

898.	 The Verendrye Plate Replica (lead); also recognized 
as the Dakota Plate. 270 yrs ago French explorers, brothers 
named Louis-Joseph and François La Verendrye buried a lead 
plate on a hill that would be later known as Fort Pierre South 
Dakota. Historical facts indicate that they are considered as 
the first white men to set foot in South Dakota. This Plate 
would eventually be found in 1913 by Ethel Parish and friends 
playing on the hill at the time. The plate depicts The French 
Armouries as well as a Latin inscription naming The King Louis 
XV du Marquis de Beauharnois & Lieutenant Pierre de La 
Verendrye. Considered to be an early replica, this example 
was found in the belonging of The Honourable Sir François 
Langelier - Lieutenant Governor of Quebec. This artifact is 
significant because it establishes where and when European 
explorers made their first documented visit to South Dakota. 
Holed in 2 corners, this is an exceptional and historical item.

Opening Bid: ($300)	 $1,000 AND UP

899.	 Medal; Le Frere Duchene - Bon Patriote unifaced lead 
example.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

900.	 Medal from Grosse Isle (Irish Memorial National 
Historic Site), Québec, dated August 15th, 1909. Issued to 
commemorate the National memorial, the Celtic Cross that 
was unveiled on site. The monument is the largest of its kind 
in North America. Copper. Probably one of the nicest out 
there. 38.8 mm, 26.65 g.

Opening Bid: ($350)	 $750-$800

901A.	 Pair of E.L. Patenaude Lieutenant Governor General of 
Quebec Medals. Clowery-14. Awarded to Ambassador Marcel 
Cadieux in 1939. Includes a Silvered bronze. 72mm. 185.1 grams. 
Edge marked V. CANALE with B and triangle marks left and right and 
a Bronze. 72mm. 178.7 grams. Edge marked with B.  He was awarded 
the Vanier Medal in 1969 by The Institute of Public Administration, 
and named as a Companion of the Order of Canada that same year. 
Shortly after Cadieux’s death in 1981, the Canadian Council on 
International Law awarded Cadieux its highest honour, the John E. 
Read Medal. In the spring of 1939, with Europe on the brink of war, 
Cadieux and [ friend Paul] Tremblay sat the examination for their law 
degree. Cadieux passed with flying colours, winning the Lieutenant 
Governor General’s Medal for top marks, as Pierre Trudeau would do, 
and graduating from the Université de Montréal with great distinc-
tion. Ex: From the Estate of Ambassador Marcel Cadieux.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

901.	 Medal; Karl Landsteiner 1868-1943, Toronto, Canada, 
1986, by Dora De Pédery-Hunt. Dora was the first Canadian citi-
zen to design an effigy for Queen Elizabeth II. She also designed 
various Royal Canadian Mint gold coins with a face value of one 
hundred dollars. AE, 194 grams, 70 mm.

Opening Bid: ($75)	 $125-$150

902.	 Medal; Industrial Exhibition Association of Toronto - 
obv. Arms and motto of the City of Toronto with 4 medallions 
surrounding the crest - Bronze 63,74mm Housed in Original 
Vintage box. Dates 1879 period.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP
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903.	 Medal; Toronto Industrial Exhibition Association - 1910 
Royal Canadian Navy Toronto Medal. 38,03mm, 29,8 grs Silver. 
Housed in Original Vintage L.W. Ellis & Co. Case.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

904.	 French; Ludovicus Silver Magnus Rex Christianissimus 
- Medal France / Canada Louis XIV. Felicitas Domus Augustae. 
1686. By J. Mavger F. 37grs.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

905.	 Medal; Great Britain - King Edward VII and Queen 
Alexandra Coronation 1902 silver medal. 31mm.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

906.	 Medal; 1899-1901 Canada Boer War: Royal Visit of 
Duke & Duchess of Cornwall & York. Obv depicts, Conjoined 
busts of the Duke, in uniform, and Duchess, wearing a coronet, 
facing left.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

907.	 Medal; Chateau de Ramezay - Montreal example, 
Leroux 1616b, Depicts building/museum and library/1705-1896. 
Rev. Civic library inaugurated by H.J. Tiffan.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

908.	 Medal; Chateau de Ramezay - Montreal example - 
Canadian Society of Medallic Arts Medals Bronze example dat-
ing 1963.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

909.	 College / Athletic Medals; includes Bishops College 
School Athletic Award, Guy Drummond School (Outremont), 
Amateur Athletic Union of Canada medal Gilt & Silver examples 
& Abitibi Anniversary example. Lot of 5 Quebec issues.

Opening Bid: ($30)	 $125 AND UP

910.	 College Medals; Dalhousie University Halifax Bronze 
Medal. 45mm, 42,8gr. Unlisted.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

911.	 Religious Medals; Includes 5 different issues mainly 
from the Province of Quebec.

Opening Bid: ($30)	 $125 AND UP

912.	 Medal; Province of Canada - Prince of Wales Normal 
School Bronze Medal from Paris Mint - Leroux 638, Breton 107. 
Smooth and attractive example.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

913.	 Medal; France - 1859 Napoleon III Emperor Gilt Franco-
Austrian Amnesty Medal - depicts Laureate head.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

914.	 Medal Lot; includes Grand Lodge Medal 1902 Lacrosse, 
Wis, Police & Fire Badge/Ribbon & 1910-1936 Edward VIII alumi-
num medallion.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

915.	 Medals; 1976 Toronto Olympiad Paralympic Medals. 
Rare pairing. Looks to be Copper Nickel & Gilted issues from the 
Jacques Cartier Mint.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

916.	 Medal; France Directory, Chalon,
Opening of the Canal du Centre, Year 7 (1792) Paris. Copper 
example & Montreal History Society token. Lot of 2 different 
issues.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

 Militaria Militaria

917.	 Militaria; Canadian Grouping of 5 medals to 
“269887 PTE D.J. HOSKINS C.M.G. BDE’’ includes 1914-18 
War Medal, Victory Medal 1939-45 War Medal Volunteer 
Medal & Memorial Silver Cross EIIR to “ L-32749 Pte D.G. 
Hoskins. Comes with DND Army certificate. Housed in origi-
nal box.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

Phone or, Email your bids early!
• PH: (418) 628-9838 

• Toll Free: 1-877-276-8627  

• Email: eric@tcnccoins.ca
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918.	 Militaria Medal; The Imperial Service Order and 
Medal - awarded on retirement to the administration and 
clerical staff of the Civil Service throughout the British 
Empire for long and meritorious service. Comes in original 
box with a photo of document naming Edouard Gaston 
Daniel Deville, Esquire, Surveyor-General, Topographical 
Surveys Dominion of Canada. Original and Authentic Medal 
but impossible to ascertain that it was the issued example as 
this particular example has no number inscribed on back and 
document is a copy. Bid accordingly.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

919.	 Militaria Medal; Canada - Victoria 1885 Northwest 
Medal w/Saskatchewan Bar. Important to note the inscrip-
tion/attribution has been rubbed down and makes identifi-
cation impossible. Bid accordingly.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

920.	 Militaria Medal; Grouping of 6 medals includes 1939-
45 Volunteer Medal, War Medal, RAF Long Service & Good 
Conduct Medal “963 WO1 D.J. ING’’, Service Medal (EIIR), 
Canadian Forces Decoration Medal “WO1 D.J.ING & a second 
issue to CPL D.R. ING’’. Also includes R.C.A.F Certificate of 
Service.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

921.	 Militaria Medal; Grouping of 5 medals, includes 
The 1939-45 Star, The Pacific Star, 1939-45 Volunteer Medal, 
The War Medal & Canada Efficiency Decoration to “LT. COL. 
J.R. BOULANGER.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

922.	 Militaria; Canadian Militia 43rd Regiment - Duke of 
Cornwall’s Own Rifles dates in the early 1900’s.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP 

923.	 NO LOT

924.	 Militaria Insignia; Pre WW1 Helmet Plate - 6th 
Regiment, The Duke of Connaught’s Own Rifles.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

925.	 Militaria Insignia; Pre WW1 The Yukon Regiment 
Buttons, cloth badge and more. Lot of 6 pcs.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

926.	 Militaria Insignia; Pre WW1 Prince of Wales Rangers 
Officer’s Cap Badge.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

927.	 Militaria Insignia; Pre WW1 The Governor General’s 
Foot Guards Cap Badge.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

928.	 Militaria Insignia; Pre WW1 Canadian Engineers 
General Service Cap Badges. Lot of 2 different pcs.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP
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929.	 Militaria Insignia; Pre WW1 Canadian Army Service 
Corps Cap Badges. Lot of 2 different pcs.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

930.	 Militaria Insignia; Pre WW1 Canadian 27th Light Horse 
Collar Badge Pair. Lot of 2 pcs.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

931.	 Militaria Insignia; Pre WW1 - Canadian Army Medical 
Corps Cap Badge. Lot of 2.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

932.	 Militaria Insignia; WW1 - 13th Scottish Light Dragoons 
Collar Badge.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

933.	 Militaria Insignia; Pre-WW1 -9 8th Regiment, Kenora 
Light Infantry, 20th Border Horse & 92nd Dorchester Regiment 
Collar Badges. Lot of 3 pcs.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

934.	 Militaria Insignia; Canadian WW2 - Seaforth Highlanders 
of Canada Cap Badge.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

935.	 Vintage Certificate of Military Instruction; Branch of 
Service - Artillery issued to Prov-Lieut. R.T. Musson, 9th Battery 
C.F.A. dating March 19, 1917. Certification #51200.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

936.	 Militaria Medal; 1914-18 British War Medal to “LIEUT. 
F.G. BLACK R.A.F’’. Born 1886 Frederic G. Joseph Black.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

937.	 Militaria Medal; Great Britain - Queen’s South Victoria 
Medal to 1493 PTE. BHONES. CLDSTM: CDS: w/Clasps SA1902, 
SA1903, Belfast, Diamond Hill, Johannesburg, Driefontein, 
Modder River & Belmont. Wounded in Belfast, he can be found 
on the South African Field Casualty Roll. Was also awarded the 
King’s South Africa Medal. Rare issue with 8 clasps.

Opening Bid: ($200)	 $500 AND UP

938.	 Militaria Medal; Great Britain - Queen’s South Victoria 
Medal to 3189 PTE. B. STEWART. K.O. SCOT: BORD: w/Clasps 
Diamond Hill, Johannesburg, Paardeberg & Cape Colony.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

939.	 Militaria Medals; Grouping of 2 medals, 1914-18 
British War Medal & For War Service Mecantile Marine 1914-
1918 both attributed to “IVAN COLLIER”.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

940.	 Militaria Medals; British Grouping of 2 medals, 1914-
18 British War Medal & Victory Medal to “57228 PTE. R.D. 
HUNTER. H.L.I.’’ Highland Light Infantry & to “25417 PTE. C.H. 
NEEDHAM. R.A.M.C.”.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

941.	 Militaria; Unnamed Copy - George VI - George 
Medal, Conspicuous Gallantry Medal (Sea), (Flying), 
Distinguished Conduct Medal, Distinguished Service Medal 
(Navy) & Military Medal. Lot of 6 examples.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

942.	 Militaria; Unnamed Copy - George Cross, Distinguished 
Service Order, Distinguished Service Cross (Navy) & Royal Red 
Cross 2nd Class(2). Lot of 5 medals.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

943.	 Militaria Insignia; Pre-WW1 - Great Britain The King’s 
Royal Rifles & Lincolnshire Regiment Cap badges. Lot of 2 pcs.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

944.	 Medal; 1911 WWII Colonial Order of the Star of 
Italy. An attractive white, red and green enameled issue, 
comes housed in attractive case.

Opening Bid: ($600)	 $750 AND UP

945.	 Militaria Insignia; Poland - 378 Polish 2nd Rakitnianski 
light horse Reg Badge, modern copy.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP
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946.	 Militaria Medal; Polish Medals includes The Medal For 
the War 1918-1921(2), The Cross of Merit for Bravery, The Cross 
of Merit with Swords, Medal of the Armed Forces in the Service 
of the Fatherland, Air Force Medal for War 1939-1945, Medal for 
Oder, Neisse and Baltic, War Medal 1918-1921, For Long Service 
& 40th Anniversary Medal of the People’s Republic. Lot of 10 
issues with some miniature issues.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

947.	 Militaria Medal; Italy - WWII Navy Long Service Medal, 
Medaglia D’Onore, Minorati di Guerra 1915-18 & 1941 Albanian 
Expedition Medal 1941.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

948.	 Militaria Medal; Poland - includes Medal For merits for 
the defense of the country(2) Silver, Bronze, Medal for 
Participation in the Battle of Berlin, Jubilee Medal “10 Years of 
People’s Poland” 1954. Lot of 4 medals.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

949.	 Militaria Insignia; Poland - Lot of 5 different military 
related badges all modern copies.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

950.	 Militaria Insignia; Pre WW1 Queens York Rangers 1st 
AMERns (American) Regiment Officer’s Cap Badge Cap & Collar 
badges. Lot of 3 pcs.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

951.	 NO LOT.

952.	 Militaria; The South Alberta Light Horse 4,5 x 5,5 inch 
Metal badge.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

953.	 Militaria; WWI New Zealand Machine Gun Specialists 
Collar Badge & HMS Hood 1859 Cuff Link (Rolled Gold).

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

954.	 Militaria; WWI P. of W. TOKEN B.E.F. 1 Franc issue. Lot 
of 2 examples.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

 Pocket Watches Pocket Watches

955.	 Watch; Appelton Tracy Company 24 Hour Gold 
filled, 17 jewels with case. Circa 1892. Functional.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

956.	 Watch; Waldon #92708. 24 Hour Gold filled, 21 jewels. 
#3992708 on cover. Functional.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

957.	 Watch; Meister-Anker. German - 17 jewels Silver 
Fisherment stamped on front. Functional.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

958.	 Watch; E.Howard Watch Co., Boston Gold filled 
stamped 966833, Functional.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP
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958A.	 1997 RCM watch set. The 10 cent coin gold coloured 
and watch in Mint condition. Housed in original mahogany 
colour box. The RCM watches are each one-of-one, pro-
duced as demonstration pieces. They were never issued.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

958B.	 1998 RCM watch set. The RCMP Dollar coin gold 
coloured and watch in Mint condition. Housed in original 
green colour box. The RCM watches are each one-of-one, 
produced as demonstration pieces. They were never issued.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

959.	 Silver Maple Leaf 1 OZ 2006 $5, Lot of 10 pieces. Pure 
Silver .9999 Tax exempt.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

960.	 10 OZ BAR NTR Metals Fine Silver .999 Pure Silver 
.9999 Tax exempt.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

961.	 10 OZ BAR NTR Metals Fine Silver .999 Pure Silver 
.9999 Tax exempt.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

962.	 Vintage Postcards; includes Blackfoot Chiefs.” Troilene 
Indian Postcard published by W. G. Macfarlane (ca. 1910s), 
Dominion of Canada dating in the late 1880’s Lot of 4 Post cards 
and series of 5 New Brunswick & Canada Tokens form same period.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

 Ancient Coins Ancient Coins

963.	 Ancient; Theodosius III Silver Medal - By Christian 
Wermuth 1686-1739 Germany . Ex CNG example.

Opening Bid: ($100)	 $400 AND UP

964.	 Ancients; Pair of Indo-Parthian coins, Gondophares, AE 
Drachm, 1st century AD, Diademed head of bearded king right, 
blundered Greek legend around / Stylized figure of Pallas Athena 
or Nike standing.

Opening Bid: ($40)	 $80-$100

965.	 Ancients; Lot of 6 Roman sestertii (Sestertius). All dif-
ferent rulers, Domitian, Trajan, Hadrian, Antoninus Pius, Lucilla 
and Commodus. Dated between 81 to 192. Above 20 grams in 
average for each piece.

Opening Bid: ($125)	 $250-$275

966.	 Ancients; Lot of 5 different pieces in decent condition. 
Grades vary. All identified an priced. Should be viewed.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

967.	 Ancients; Lot of 5 different pieces in decent condition. 
Grades vary. All identified an priced. Should be viewed.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

968.	 Ancients; Lot of 2 silver pieces in decent condition. 
Grades vary. Both identified an priced. Should be viewed.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

969.	 Ancients; Group lot of 4 copper pieces. All Identified 
and priced.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

970.	 Ancients; Group lot of 5 copper pieces. All Identified 
and priced.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

971.	 Ancients; Group lot of 5 copper pieces. All Identified 
and priced.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

972.	 Ancients; Group lot of 6 copper pieces. All Identified 
and priced.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP
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 World Coins World Coins
973.	 World coins; Large lot of 164 coins. Includes 15 coins 
from Afghanistan, 46 coins from Bangladesh, 21 coins from 
Brunei, 6 coins from Yemen, 3 coins from United Arab Emirates, 
73 coins from Jordon. Grades vary VG-UNC. All coins are identi-
fied and housed in 2x2’s or 1.5X1.5’ holders. Nice lot.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

974.	 Austria; lot of 3 coins. All EF or better.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

975.	 Bermuda; 1793 Penny Coin - George III, Fine Grade.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

976.	 Bolivia; Potosi 1 Real Silver Cob. 2,6grs.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

977.	 Brazil; 1814B 960R - Joao VI, KM307.1 NGC MS61.

Opening Bid: ($575)	 $750 AND UP

978.	 Great Britain; 1858 Penny Double Date Nice Glossy 
brown AU. Scarce variety.

Opening Bid: ($5)	 $600 AND UP

979.	 British Guiana: 1813 Stiver George III - Essequibo & 
Demerary, NGC UNC Details w/scratch.

Opening Bid: ($200)	 $300 AND UP

980.	 China; The 27th Year Gold Loan of the Republic of 
China (1938) $10(2), $15 & Public Debt type Bond (complete 
w/all Bond Public Defense. Lot of 4 issues. Debt.

Opening Bid: ($150)	 $600 AND UP

981.	 China; (1928) Honan 20C, NGC F15BN.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

982.	 China; (1932) 50 Cents - Yunman, PCGS AU Details w/
cleaning & 1932 2Y BCC graded. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

982A.	 China; 1986 Silver Proof 5 Yuan The Empress of China 
36mm. 26.70 grams. .900 Silver KM# 152, Y# 132 First American 
ship to make a trade voyage to China.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

983.	 China; 2008 10Y 1oz Silver Panda Coin, NGC MS69.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

984.	 China; 2022 2-Coin Panda Coloured Coin Set - Night & Day.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

985.	 China; Qing Dynasty 5-Coin Set in GBCA authentifica-
tion case.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

986.	 China; Twenty Centuries of Cash Coins - 5 Dynasties 
5-Coin Set.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

987.	 Chinese Mint; Chinese Panda - 2023 3 Gram Pure 
Platinum Panda Proof in Box and COA.

Opening Bid: ($65)	 $130-$260

•	 Email/Mail/Fax Bidding:  
	 Email, Mail or Fax your bids. 

•	 Internet Proxy Bidding:  
	 Bid online prior the auction.

•	 Live Proxy Bidding: System will bid on  
	 your behalf during the Live auction.

•	 Phone Bidding:  
	 Must be arranged prior to the auction.

•	 Live online Bidding:  
	 Bid live online during the auction.

Methods of BiddingMethods of Bidding
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988.	 Ethiopia; 1895-A Gersh, Attractive BU example.

Opening Bid: ($5)	 $30 AND UP

988A.	 1723W Louis D’or (Lille Mint) NGC AU details (salt 
water damage: from the Chameau ship wreck).

Opening Bid: ($2,250)	 $3,250 AND UP

989.	 French Colonies; 1647-H Ecu - (La Rochelle mint), Louis 
XIV, KM-155.7 ICG VF35. Attractive greyish tones.

Opening Bid: ($750)	 $1,000 AND UP

990.	 French Colonies; 1653A Ecu - (Paris Mint) GAD-202 
grading EF/AU (SUP). A Great example displaying rare origi-
nal luster w/typical weak strike on bust. Very minor adjust-
ment on edge. A superb specimen for high grade seeker! 
Definitely one of the best we have ever handled.

Opening Bid: ($750)	 $1,500 AND UP

991.	 French Colonies; 1672-L Ecu - (Limoges mint), Louis 
XIV, ICG VF35. Attractive greyish tones.

Opening Bid: ($950)	 $1,250 AND UP

992.	 French Colonies; 1711 AA 30 Deniers ‘Mousquetaire’ 
- (Metz Mint) grading BU for issue. Silvery white with 
Incredible full bright and lustrous fields ‘as struck’, excep-
tional condition!Struck from a rough imperfect planchet 
(‘paillage de flan’). Diebreaks, adjustment. 2,6 gr. Definitely 
one of the best we have ever handled.

Opening Bid: ($1,250)	 $3,000 AND UP

993.	 French Colonies; 1720A 1/3 Écu - (Paris Mint) ‘Flan 
neuf’ GAD-306 grading a more subdued AU/UNC. Another 
superb specimen with plenty luster remaining under faint 
gold and mild bluish tones. Some typical strike weakness on 
date area, re-engraved 0. Great condition for type coin.

Opening Bid: ($650)	 $1,250 AND UP

994.	 French Colonies; 1720W Petit Louis d’Argent - (Lille 
Mint) GAD-305. An exceptional and rare radiant white and 
lustrous specimen displaying appealing golden-blue periph-
eral tones, BU for issue. Planchet ‘Paillage’ on reverse from 
the making. Evaluation at 3000 euros in MS grade (Gadoury 
2018). Definitely one of the best we have ever handled.

Opening Bid: ($1,500)	 $3,000 AND UP

995.	 French Colonies; 1773N Liard ‘Full brockage’ 7/3’ 
grading Fine for issue. This particular example displays 3 
distinctive varieties, a full brockage reverse, 2nd 7 over 3 & 
and a thin underweight planchet 2,15 grs (typically found at 
3,05 grs). Possibly unique example for offer that should be 
viewed and appreciated.

Opening Bid: ($400)	 $950 AND UP
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996.	 French Colonies; 1791/0A 1/2 Écu - (Paris Mint) 
GAD-355 grading UNC for issues. Clear 1/0 variation as well 
as the Dot under LUD, A scarcer issue. Fully lustrous with 
light gray toning and faint surface scratches on field front of 
bust otherwise a top condition specimen! Definitely one of 
the best we have ever handled.

Opening Bid: ($700)	 $1,500 AND UP

997.	 French Colonies; 1763-9 Écu - (Renne Mint) GAD-
206 w/VF details (TTB-). Deep strike, but weak at center on 
reverse. Some adjustment marks. Dark patina.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

998.	 French Colonies; 1640 Counterstamp Douzain. Sydney 
F. Martin Collection.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

999.	 French Colonies; 1640 Counterstamp Douzain. Sydney 
F. Martin Collection.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1000.	 French Colonies; 1670A 5 Sols. A rare example w/
heavy corrosion and cracked die (missing piece). See Pic and bid 
accordingly.

Opening Bid: ($200)	 $500 AND UP

1001.	 French Colonies; 1693D Billon Neuf sol. Sydney F. 
Martin Collection.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1002.	 French Colonies; 1695P Billon Neuf sol. Sydney F. 
Martin Collection.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1003.	 French Regime; 1710 6 Deniers, ICCS F15.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

1004.	 French Colonies ; Breton 506 1721H 9 Deniers PCGS 
F15. Sydney F. Martin Collection.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1005.	 French Colonies; Breton 506 1721H 9 Deniers ICCS F12.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1006.	 French Colonies; 1721S DSol, ICCS F12.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1007.	 French Colonies; 1721S Liard, ICCS F12.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1008.	 French Colonies; Breton 506 1722/1H 9 Deniers ICCS F12.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1009.	 French Colonies; Breton 506 1722H 9 Deniers ICCS VF20.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1010.	 French Colonies; Breton 506 1722H 9 dernier ICCS F15.

Opening Bid: ($125)	 $250-$500

1011.	 French Colonies; Breton 506 1722H 9 dernier ICCS 
VF30.

Opening Bid: ($375)	 $750-$1,350

1012.	 French Colonies; 1739M DSol, PCGS XF40. Sydney F. 
Martin Collection.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1013.	 French Colonies; 1740T Sol, ICCS VF20. Ex Doug Robins.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1014.	 French Colonies; Lot of 5 various copper coins includes 
Liard, sou Marqué Douzaind and more.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1015.	 French Colonial issue Playing Card, 9 of Diamonds with 
french handwritten text on the back, dated accounting 1776.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP
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1016.	 French Colonial; 18th Century Playing Card Money - 8 
of clubs. Reused as a book mention written by LaMarck on 
Pneumatic theory and modern chemistry : ‘Refutation de la 
theorie pneumatique ou de la nouvelle doctrine des chymistes 
modernes’ Paris, 1796. Crisp condition.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1017.	 French Colonies; Lot of 4 different tokens includes 
Louis XVI Octogonal Silver token, 1755 Louis XV copper Vaisseau 
Jeton, Ordre du Saint Esprit & 1796 Castorland restrike issue.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1018.	 Demi-sol au buste enfantin 1720 AA (Metz), Louis XV, 
période de John Law. F-VF.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1019.	 Demi-sol au buste enfantin 1721 S (Reims) Louis XV. VF+.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1020.	 Sol au buste enfantin 1719 S (Reims), Louis XV, période 
de John Law. VF+.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1021.	 Sol au buste enfantin 1720 AA (Metz), Louis XV, péri-
ode de John Law. VF+.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1022.	 Douzain Henri II de 1551 A (Paris) C/M au lis en 1640 
pour 15 deniers. Coin VF +, c/m f+.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1023.	 Douzain Henri III de 1588 P (Dijon) c/m au lis en 1640 
pour 15 deniers. Coin F+, cm VG.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1024.	 Douzain Papal du Comtat Venaissin de 1593 Avignon 
c/m au lis en 1640 pour 15 deniers. Coin VG, c/m VF.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1025.	 Douzain Henri IV de 1595 � (Clermont) c/m au lis en 
1640 pour 15 deniers. Coin F, c/m VF.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1026.	 Louis XIV, 15 deniers 1641 A, Légende 
LUDOUS au lieu de Ludovicus, seul exemplaire 
connu avec cette variété de légende, Très Très 
Rare, VF-EF.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP

1027.	 5 sols 1670 A Gloriam Regni, frappé 
spécialement pour les Colonies, Louis XIV. VF.

Opening Bid: ($3,000)	 $6,000 AND UP
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1028.	 Quinzain 1693 M (Toulouse) refrappé sur vieux douzain 
c/m au lis Louis XIV. F-VF.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1029.	 Quinzain 1694 A (Paris) refrappé sur vieux douzain c/m 
au lis, Louis XIV. F-VF.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1030.	 Quinzain 1695 M (Toulouse) refrappé sur vieux dou-
zain, Louis XIV. VF+.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1031.	 Quinzain 1696 D (Lyon) refrappé sur vieux douzain c/m 
au lis, Louis XIV. F-VF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1032.	 15 deniers 1713 AA (Metz) demi-Mousquetaire, 
Louis XIV. VF-EF.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

1033.	 30 deniers Mousquetaire 1710 AA (Metz). Variété sans 
le point entre REX et la date, Louis XIV. VG/F.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1034.	 30 deniers Mousquetaire 1712/0 D faux d’époque en 
cuivre, ex.rare, Louis XIV. VG.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1035.	 30 deniers Mousquetaire 1713 AA (Metz), Louis XIV. VF.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1036.	 Sol de billon 1740 AA (Metz) demi-sous marqué, Louis 
XV. Petites marques, sinon EF+.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

1037.	 Double sol de billon 1738 BB (Strasbourg), Sous-
Marqué, Louis XV, VF-EF.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1038.	 Double sol de billon 1739 V (Troyes), Sous-Marqué, 
Louis XV, VF-EF.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1039.	 Double sol de billon 1740 X (Amiens), Sous-Marqué, 
Louis XV, VF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1040.	 Double sol de billon 1742 W (Lilles), Sous-Marqué, 
Louis XV, rare, Vlack R7, fine.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1041.	 Double sol de billon 1754 A 1er semestre (Paris) Sous-
Marqué, Louis XV, F+.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1042.	 Double sol de billon 1755 A , faux d’époque, Sous-
Marqué, Louis XV, F+.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1043.	 Double sol de billon 1762/58 BB (Strasbourg), Sous-
Marqué, Louis XV, rare over-date, Fine.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1044.	 Jeton 1725 Tresor Royal, distribuer par la Compagnie 
des Indes à Montréal, Louis XV. VF+.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1045.	 Jeton Marine 1754, commémorant le programme de 
construction naval, dont chantier à Québec, Louis XV. VG-F.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1046.	 Louis XV, Jeton 1751 Colonies française de 
l’Amérique, en cuivre argenté. AU-UNC, rare grade.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP
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1047.	 Louis XV, Jeton 1754 Colonies française de 
l’Amérique, en argent. EF.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

1048.	 Louis XV, Jeton 1755 Colonies française de l’Amérique, 
en cuivre argenté. F-VF égratignures.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1049.	 Louis XV, Jeton 1756 Colonies française de 
l’Amérique, en argent. Rare buste pour cette date. F-VF.

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

1050.	 Louis XV, jeton 1756 Marine, représentant le début de 
la guerre de 7 ans. Rivalité franco-anglaise. EF.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1051.	 Louis XV, jeton 1758 Marine, représentant les succès 
de Montcalm près du Lac Champlain. Ef-Au.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1052.	 Louis XV, jeton 1761 Extraordinaire des guerres, com-
mémorant le début des négociations de la Paix. VF.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1053.	 Louis XV, jeton 1762 Extraordinaire des guerres, com-
mémorant les Préliminaires de la Paix. EF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1054.	 Louis XV, jeton 1763 Extraordinaire des guerres, pour 
commémorer la résistance des français et traité de paix. Au.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

1055.	 Louis XV, jeton 1764 Extraordinaire des guerres, com-
mémorant le dépôt des armes et la Paix. Au.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1056.	 Louis XVI, jeton 1777 Extraordinaire des guerres, Pour 
l’assistance militaire à l’indépendance des États-Unis d’Amérique. EF.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1057.	 ARREST DU CONSEIL D’ETAT DU ROI, Qui proroge 
jusq’au 1er Avril 1764, le délai des déclarations à faire con-
cernant les Papiers de Canada. Du 5. Janvier 1764 De 
l’Imprimerie de Nicolas-Joseph-Benoit Peterinck-Cramé, 
(Lilles), Imprimeur ordinaire du Roi. Document de 2 + 2 
pages, 23 x 30 cm, en parfaite condition sur papier épais. 
Wroth no. 1658, Superbe!

Opening Bid: ($500)	 $1,000 AND UP

1057A.	1783S double sol (Reims Mint) ICCS VF-30.

Opening Bid: ($300)	 $500 AND UP

1057B.	1839P Sol (Dijon Mint) ICCS F12, and 1748 Sol (Paris 
Mint) ICCS VG 8 (from the Doug Robins Collection) two coins.

Opening Bid: ($250)	 $450 AND UP

1057C.	 1739 CC Sol (Besancon Mint) ICCS VG8, and 1740W Sol 
(Lille Mint) ICCS F12, two coins.

Opening Bid: ($250)	 $450 AND UP

1057D.	1720A 1/3 Ecu (Paris Mint) (struck over a Louis 
D’argent) ICCS AU 50.

Opening Bid: ($450)	 $750 AND UP

1058.	 French Indochina; Contemporary Counterfeit French 
Colony, piastre, 1908-A (as KM-5a.1). 1,1% AG & 53,5% CU con-
tent, weighs 25,9 grs. Also includes Netherlands 1933 2 1/2 
Gulden EF condition. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($25)	 $40 AND UP



The 2024 RCNA Sale • Session 3 Session 3 • The 2024 RCNA Sale

- 121 -

1059.	 Germany; 1925 3 Marks - Weimar Republic - 
Rhineland, KM47, NGC PF65.

Opening Bid: ($350)	 $550 AND UP

1060.	 World Coins; Germany 1958G 1 Mark, Italy 1921R 50C, 
Netherlands 1893 25¢. Lot of 3 better date examples.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1061.	 Germany; 1922 Porcelain Notgeld 20 Mark Deutsche 
Liepzig - Fritz Kohl.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1062.	 Great Britain; 1812 1 Shilling / Six Pence - George III , 
KM-Tn2, NGC MS64. Bank of England issue, exceptional for con-
dition.

Opening Bid: ($400)	 $600 AND UP

1063.	 Great Britain; 1813 3 Shillings - George III, NGC MS62. 
Lustrous full white issue.

Opening Bid: ($575)	 $775 AND UP

1064.	 Great Britain; 1814 3 Shill - George III Bank Token. 
Decent VF example with Countermark ‘M’.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1065.	 Great Britain; 1881H 1/4 Penny PCGS MS64RB. Nice 
lustrous example.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1066.	 Great Britain; 1887 4 Shillings - Victoria, NGC 
MS63. Arabic 1 in Date.

Opening Bid: ($375)	 $575 AND UP

1067.	 Great Britain; 1839 1/4 farthing, 1845 Farthing, Both 
coins Choice uncirculated with lustre.

Opening Bid: ($5)	 $150 AND UP

1068.	 Great Britain; 1860 Half Penny, 1901, Both coins Choice 
uncirculated with lustre.

Opening Bid: ($5)	 $150 AND UP

1069.	 Great Britain; 1876H Penny, 1900, Both coins Choice 
uncirculated with lots of lustre.

Opening Bid: ($5)	 $200 AND UP

1070.	 Greece; 1868-A 1 Drachma - George I, Paris Mint, 
NGC MS62. Lustrous example.

Opening Bid: ($850)	 $1,250 AND UP

1070A.	Iran; Empire of Iran, Silver Complete 5-Coin Set. 1971. 
All coins are nice and attractive.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1071.	 Ireland; 1760 1/4P NGC AU Details. Designated w/
environmental damage.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

1072.	 Japan; 100 mon 1835-1870, Large Bronze coin, 
“Tenpōtsūhō”, C#7. 22.30 grams, 48.6 mm by 32.2 mm.

Opening Bid: ($25)	 $50-$60

1073.	 Jersey; 1923 1/12S Ptd Shield NGC MS62BN. Lustrous 
example.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1074.	 Morocco; AH1331 (1913) 10 Dirham, PCGS MS64.

Opening Bid: ($275)	 $400 AND UP

1075.	 Netherlands; (1612-21) 6S Brabant - Albert and 
Elisabeth, NGC VF Details w/environmental damage.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

1076.	 New Zealand; 1905 Wanganui Cosmopolitan Club 
Trade Tokens. Lot of 7 examples 3, 4, & 6P. See Pic.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP



- 122 -

The 2024 RCNA Sale • Session 3 Session 3 • The 2024 RCNA Sale

1077.	 New Zealand; One Penny John Gilmour issued by John 
Gilmour, New Plymouth, New Zealand, date unknown, 
Birmingham 1812 One Penny Token, The London Central YMCA 
token & France Bon Pour 3 Livres de Pain & Roxy Bar Token. Lot 
of 5 different examples.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1078.	 New Zealand; 1995 20 Cents Silver Piedfort Proof FDC. 
Only 2500 Minted.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1079.	 New Zealand; 1899-1900 British Transvaal War -Success 
To NZ Contingent Token & Medal. Lot of 3 issues.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1080.	 Russia; 1922 50 Kopek ICCS MS64.

Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1081.	 USA; 1818 1¢ Counterstamped RF - French Republic for 
the West Indies, Martinique & Guadeloupe regions.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1082.	 USA; 1847 1¢, 1848 both ICCS VF30.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1083.	 USA; BU Lincoln Cent Rolls 1995. Lot of 12 rolls.

Opening Bid: ($1)	 $20 AND UP

1084.	 USA Coin Lot; 1867 5¢, 1870, 1884, 1888, 1892, 1915S, 
1919S, 1920D, 1943S, 1873 10¢, 1897S, 1902P, 1917S 10¢, 
1921D, 1909D 25¢, 1942S, 1919D 50¢ & Hawaii 1883 10¢. Lot of 
18 different issues mainly circ with a few exceptions. Lots of bet-
ter date issues.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

1085.	 USA; 1940 10¢, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, All 6 
coins CCCS graded. Grades vary MS62-MS64.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1086.	 USA; 1854-O Quarter Dollar, Nice Fine example.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1087.	 USA; 1954-S 25¢, 1955 50¢, Both coins ICCS MS64.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1088.	 USA; 1915 Panama-Pacific International Exposition 
Oregon State Building. Bronze Medal.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1089.	 USA; 1936 50¢ ICCS MS66.

Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1090.	 USA; 1936 50¢ ICCS MS65 Long Island Commemorative.

Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1091.	 USA Group Lot of 50¢ pieces 1948-1961. Grades vary.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1092.	 USA; Group Lot of 5 Silver dollars. Includes 1885, 1887, 
1898, 1922, 1927. Grades vary VF-AU.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

1093.	 USA; 1888 $1 CCCS MS63 & 1900-O $1 ICCS MS63, Lot 
of 2 coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1094.	 USA; 1893 $1 PCGS EF45 Lustrous.

Opening Bid: ($300)	 $600 AND UP

1095.	 USA; 1894-O $1 CCCS AU50 Lustrous.

Opening Bid: ($200)	 $300 AND UP

1096.	 USA; 1904-O $1 NGC MS66, Superbly toned. A PQ coin!

Opening Bid: ($225)	 $450 AND UP
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1097.	 USA; 1928-S $1 EF or better.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

 World Banknotes World Banknotes
1098.	 Bank of Jamaica; Collection of FDC #*1472. Lot of 4 
notes in holder.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1099.	 China; Small lot of various notes. Lot of 35 notes EF 
and better.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1100.	 France Tresor Francais 10 Francs ND (1947) Pick M7a 
PMG EF45.

Opening Bid: ($125)	 $200 AND UP

1101.	 France; 1934-37 50 Francs P#81 - Banque de France, 
PMG CH UNC55.

Opening Bid: ($275)	 $375 AND UP

1102.	 France; 1939-42 10 Francs P#84 - Banque De France, 
PMG CH UNC64.

Opening Bid: ($125)	 $200 AND UP

1103.	 France; 1945-47 5000 Francs P#103c - Banque de 
France, PMG EF40.

Opening Bid: ($275)	 $375 AND UP

1104.	 France; 1953-56 1000 Francs P#134a - Banque de 
France, PMG CH Gem UNC66PPQ.

Opening Bid: ($375)	 $475 AND UP

1105.	 France; 1966 5 Francs P#146a, PMG Superb Gem 
Uncirculated-67EPQ.

Opening Bid: ($400)	 $600 AND UP

1106.	 France; 1967-70 5 Francs, LCG Superb Gem UNC68PPQ.

Opening Bid: ($350)	 $550 AND UP

1107.	 France; 1973-75 50 Francs P#148c - Banque de France, 
PMG CH UNC58PPQ.

Opening Bid: ($125)	 $175 AND UP

1108.	 Morocco; 1946-48 500 Francs P#15b - Banque d’Etat 
du Maroc, PCGS CH AU58PPQ & 1941-45 20 Francs, LCG UNC61. 
Lot of 2 notes.

Opening Bid: ($650)	 $850 AND UP

1109.	 Morocco; 1946-48 500 Francs P#15b - Banque d’Etat 
du Maroc, PCGS CH AU58PPQ.

Opening Bid: ($475)	 $675 AND UP

1110.	 New Caledonia; 1943 20 Francs & Pakistan 10 Rupees 
1970. Lot of 2 notes.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1111.	 Pakistan ND 1 Rupee #301505 & #301506, CCCS Choice 
Extra Fine-45. Lot of 2 consecutive numbers w/pinholes.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1112.	 USA; 1862 $1 & 1923 $1, A nice pair. Both VG or better.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1113.	 USA: 1923 $1 #V93971058D VF & #R28097357 VG w/
contemporary signatures Harry Blackstone, Franklin D.Roosevelt 
and more. Authenticity of signatures doubtful. See pic and bid 
accordingly.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1114.	 USA; Group Lot of 12 notes. Includes Small Fractional 
& Military certificate banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot 
not often offered.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1115.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1116.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP
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1117.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1118.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1119.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1120.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1121.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1122.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1122A.	Nfld 1865 1¢ ICCS Very Choice Mint State-64 RED.

Opening Bid: ($1,500)	 $2,500 AND UP

1122B.	Nfld 1872H 1¢ ICCS Gem Mint State-65 RED.

Opening Bid: ($700)	 $1,200 AND UP

1122C.	 Nfld 1913 1¢ ICCS Gem Mint State-65 RED.

Opening Bid: ($300)	 $500 AND UP

1122D.	Nfld 1880 R0ED 1¢ ICCS Choice Mint State-63RB.

Opening Bid: ($450)	 $750 AND UP

1122E.	 Nfld 1890 1¢ ICCS Choice Mint State-63RED.

Opening Bid: ($1,200)	 $2,100 AND UP

1122F.	 Nfld 1909 1¢ ICCS Gem Mint State-65 RED.

Opening Bid: ($500)	 $900 AND UP

1122G.	Nfld 1896 1¢ PCGS Very Choice Mint State-64 RED.

Opening Bid: ($1,200)	 $2,000 AND UP

1122H.	Nfld 1947C 1¢ ICCS Very Choice Mint State-64 
RED.

Opening Bid: ($900)	 $1,500 AND UP

1123.	 USA; Group Lot of 9 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1124.	 USA; Group Lot of 6 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. All certified by PCGS. Grades vary Fine-15-Gem 
Unc-65. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1125.	 USA; Group Lot of 5 different Obsolete/Confederate 
State banknotes. All certified by PMG. Grades vary AU-58 to 
Choice UNC-64. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1126.	 USA; Group Lot of 15 different Obsolete/Confederate 
State & Scrip banknotes. Grades vary VG-EF. A superb lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1127.	 USA; 1896 $1 Fr,224 #236764 PCGS F12 minor issues.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1128.	 USA; 2001 $5 FW Fr,1988-L #CL03559144* PCGS 
UNC68PPQ.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1129.	 USA; Group Lot of 7 different banknotes. Includes vari-
ous denominations and varieties. Grades vary VG-AU.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1130.	 USA; Group Lot of 9 Confederate/Obsolete banknotes. 
Various Banks, denominations & grades. Should be viewed. An 
attractive lot.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1131.	 USA; Group Lot of 11 Small Fractional banknotes. 
Various Banks, denominations & grades. Should be viewed. An 
attractive lot.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

End of Session 3End of Session 3
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 Banknotes Banknotes
1132.	 The Bank of Brantford 1859 $5 #5761 CH-40-10-04-08 
PCGS Choice Very Fine-25.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1133.	 The Bank of Brantford 1859 $1 #124 Fine or better.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1134.	 The Canadian Bank of Commerce; 1935 $10 #986707, 
Nice Fine example - CH-75-18-08a.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1135.	 The Canadian Bank of Commerce; 1935 $10 CH-75-18-
08a, The Dominion Bank 1935 $10 CH-220-26-04 & The Imperial 
Bank of Canada 1939 $10 CH-375-24-02. Lot of 3 Chartered 
notes VG to F+ average. See Pic.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1136.	 The Dominion Bank 1938 $10 #207644 CH-220-28-04 
PMG Choice Very Fine-25.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1137.	 The Farmer’s Joint Stock Bank 1849 $2 Fine.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1138.	 The Farmer’s Joint Stock bank 1849 $5 (Two Red o/p) 
CH-280-12-06 VF.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1139.	 The Bank of Nova Scotia; 1924 $10 #1561074 CH-550-
18-18, PMG Fine-12 w/splits.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1140.	 The Bank of Nova Scotia; 1935 $5 #372368 CH-550-36-
02, PMG Choice Very Fine-35.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1141.	 The Bank of Prince Edward Island 1877 $1 No O/P 
CH-600-12-04 LCG Very Good-8.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1142.	 The Bank of Toronto; 1929 $5 #1960829 CH-715-22-22, 
PMG Choice Very Fine-20 Net w/rust.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1143.	 1870 25 CENT Shinplaster DC-1b Very Good-10 & 1898 
$1 DC-13b Good-4, both notes BCS graded.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1144.	 Group Lot of 6 shinplasters, 1870, 1900, 1923. Various 
grades, signatures and varieties.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1145.	 Group Lot of 4 Shinplasters. Includes 1870, 1900 & 
1923 issues. Grades vary to F to VF+.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1146.	 1878 $1 DC-8F-i #A154755 G-VG. A decent example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1147.	 1900 25¢ DC-15b, 1923 DC-24a, DC-24c & DC-24d. Lot 
of 4 issues Fine to VF.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1148.	 1923 25 Cents Shinplaster DC-24a Hyndman 
“Authorized” Nice crisp EF-AU.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1149.	 1923 25¢ DC-24c #588923, LCG Choice About 
Uncirculated-55PPQ.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1149A.	1923 $1 DC25i #B2818742. Fine with issues. 

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1149B.	1923 $1 DC25j #C4205305. VG with issues.

Opeining Bid: ($10)	 $30 AND UP

1150.	 1923 $1 DC-25j #C5264725, DC-25n #D7245581 & 
DC-25o #E1527117. Lot of 3 notes grading Fine to VF average.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1151.	 1923 $2 DC-26l #W-558747 A bright VF example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1152.	 1935 $1 BC-1#A2298122 PCGS Choice Extra Fine-45.

Opening Bid: ($125)	 $250-$350

1153.	 1935 $1 BC-2 #F3005838 BCS Extra Fine-40 Trimmed. A 
bright example.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1154.	 1935 $2 BC-3 #A717558 VF or better. Crisp and bright 
example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1155.	 1935 $10 BC-7 #A056689, Nice Fine example.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1156.	 1937 $1 BC-21a #AA8086890 & $2 BC-22a #BB7266703. 
Lot of VG to Fine notes.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1157.	 1937 $1 BC-21a #CA7723244 & $2 BC-22a #AB5265279. 
Lot of Fine notes.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP
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1158.	 1937 $1 BC-21a #EA6551620 & $2 BC-22a #AB4235235. 
Lot of Fine to VF notes.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1159.	 1937 $1 BC-21a, BC-21c & BC-21d. Lot of 6 notes Fine 
to VF average. Includes 2 Signature sets.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1160.	 1937 $1 BC-21a. Lot of 3 notes VG to Fine Average.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1161.	 1937 $1 BC-21c #M/M6193651 PCGS No grade 
assigned ? Error? Looks Uncirculated. Let the market decides.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

1162.	 1937 $1 BC-21d #T/N9270328, PMG Gem 
Uncirculated-65.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1163.	 Large Lot of 50 notes. Includes 1937’s, 1954’s, Multi-
colour & Birds issues. Various denominations and consecutive 
numbered notes are also included. Grades vary VG-Gem UNC. A 
superb lot. Should be viewed!

Opening Bid: ($750)	 $1,250 AND UP

1164.	 1937 $2 BC-22c #K/R7925394 BCS Choice About 
Uncirculated-58 Original.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1165.	 1937 $10 BC-24c #J/T6531656, CCGS Choice About 
Uncirculated-55.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1166.	 1937 $20 BC-25c(2) & 1954 $20 BC-33a(2). Lot of 4 
notes F to EF average w/minor issues. See Pic.

Opening Bid: ($40)	 $125 AND UP

1167.	 1937 $50 BC-26b #BH3066957. Nice VF+ example.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1168.	 1937 $50 BC-26b & BC-26c. Lot of 2 notes VG to Fine 
average.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1169.	 1954 $1 to $100 Devil’s Face Set. Lot of 7 Beattie-
Coyne notes VG to VF with some issues.

Opening Bid: ($175)	 $200 AND UP

1170.	 Banknote Lot; includes 1954 $1 DF(3), $2 DF, $10 
DF(2), $100 DF(1), $1 Modified(4), $1 Replacement(*AA), $2 
Replacement(*BB, *AB), $2 Modified(1), 1975 $50(1), Radar 
Notes 2012 $20(3). Nice Lot of notes grading on average VF to 
AU with some exceptions.

Opening Bid: ($250)	 $300 AND UP

1171.	 1954 $1 BC-37b #WN8961940-1941 NO FACE PLATE. 
Both notes BCS Choice Uncirculated-63 Original. Nice pair!

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1172.	 1954 $1 BC-37bA #*N/Y0698774, CCGS Almost 
Uncirculated-50.

Opening Bid: ($125)	 $275 AND UP

1173.	 1954 $1 BC-37bA #*O/Y0007898, CCGS Choice About 
Uncirculated-58.

Opening Bid: ($40)	 $125.*

1174.	 Replacement Notes; 1954 $1 BC-37bA #*HY, 1967 $1 
BC-45bA #*BM, 1973 $1 BC-46aA *AN, 1954 $2 BC-38bA #*BB, 
1954 $5 BC-39bA #*SS & 1972 $5 BC-48aA #*CA3015646. Lot of 
6 replacement notes VF to UNC grades.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1175.	 1954 $1 BC-37bA-i #*B/M0171407-1408. Both notes 
PMG Superb Gem Uncirculated-66EPQ. Nice pair!

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1176.	 1954 $1 BC-37d #CI1845981-990, 1967 BC-45b 
#LO8508281-285, 1973 $1 BC-46a #IV7780890-899 & BC-46b 
#ECG1421870-879. Lot of 35 notes (4 consecutive runs) all 
Original UNC notes w/exception of BC-46b all AU.

Opening Bid: ($150)	 $400 AND UP

1177.	 1954 $1 BC-37d #CI1845981-990. Lot of 10 consecu-
tive Original UNC notes w/some minor stains on borders.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1178.	 Group of 8 notes; includes 1954 $2 & $20, 4 consecu-
tive 1991 $20’s, 2 consecutive 1989 $10’s. Grades vary from 
Extra Fine-40 to Choice Uncirculated.

Opening Bid: ($125)	 $200 AND UP

1179.	 1954 $5 BC-39a-i #XC7678481-485. Lot of 5 consecu-
tive Original UNC notes.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1180.	 1954 $5 BC-39cA #*RX0282854, BCS Choice 
Uncirculated-62 Original.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1181.	 1954 $50 BC-42a #A/H5744578 Original Uncirculated. 
A nice example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1182.	 Original Bundle; 1973 $1 Prefix AFV, bundle of 100 
notes, all UNC’s or better.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP
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1183.	 Original Bundle; 1973 $1 Prefix ALL, bundle of 100 
notes, all UNC’s or better.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1184.	 Original Bundle; 1973 $1 Prefix ECR, bundle of 100 
notes, all UNC’s or better.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1185.	 1974 $2 BC-47a #AGH8800981-990, 1972 $5 BC-38b 
#SJ9371311-320 & 1979 $5 BC-53a #30015584712-716 . Lot of 
25 notes all Crisp Original UNC w/exception of 3 $5 issues mis-
handled (original EF).

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1186.	 1974 $2 BC-47aT 3RS2089105 Test Note VF or better.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1187.	 1971 $10 Replacement Note BC49cA #*VJ2192784, 
CCGS Extra Fine-40.

Opening Bid: ($40)	 $120 *

1188.	 1969 $20 BC-50bA #*WL3153261 CCGS Choice 
Uncirculated-64.

Opening Bid: ($125)	 $250-$500

1189.	 1975 $50 BC-51a-i #EHG8863415-417. Lot of 3 con-
secutive UNC notes.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1190.	 1979 $5 BC-53b #30511411114, BCS Choice 
Uncirculated-64 Original.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1191.	 1986 $2 BC-55b #BGJ1144116 One Small “B” & One 
large “B” BCS Choice Uncirculated-64 Original.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1192.	 1986 $2 BC-55c #CBI5733317, PCGS Superb Gem 
Superb Gem Uncirculated-67PPQ.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1193.	 1986 $5 BC-56aA #ENX1937955 Yellow Plate # CCCS 
Superb Gem Uncirculated-66.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1194.	 1986 $5 BC-56aA-i #ENX3071975 Blue Plate # CCCS 
Gem Uncirculated-65.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1195.	 1986 $5 BC-56c #GPW2178225 Changeover BCS Choice 
Uncirculated-64.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1196.	 1986 $5 BC-56c #GPW2178226 Changeover BCS Choice 
Uncirculated-64.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1197.	 1986 $5 BC-56e #GPW6053507-08, 2002 $10 BC-63b 
#FEE23025067, 2007 $20 BC-64a #ALV8986403, 1988 $100 
BC-60d #BJV0695034 & BJW0306402. Lot of 6 Crisp UNC notes.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1198.	 Banknote Lot; includes 1986 $5 BC-56a(2), BC-56b(2), 
BC-56c(2), 1971 $10 BC-49b, 1969 $20 BC-50b, 1989 $10, 1991 
$20 & 2005 $20. Lot of 11 notes VF to UNC average.

Opening Bid: ($40)	 $125 AND UP

1199.	 1991 $20 BC-58a-i #EIJ9490250 With serif CCCS Superb 
Gem Uncirculated-66.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1200.	 Group Lot of 5 notes. Includes 1991 $20 Low number, 
1973 $1 Radar, Shinplaster 1900 & 1937 $20 (2). Various grades. 
An interesting lot.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1201.	 1988 $100 BC-60c #BJR3160129, CCGS Choice 
Uncirculated-63.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1202.	 2003 $5 BC-62a-i #HNN0552830 CCCS Superb Gem 
Uncirculated-66.

Opening Bid: ($5)	 $40 AND UP

1203.	 2000 $10 BC-63aA #FDU9734271 CCCS Superb Gem 
Uncirculated-66.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1204.	 2001 $10 BC-63aA #FDZ9228091 BCS Gem 
Uncirculated-65 Original.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1205.	 2001 $10 BC-63aA #FDZ9395113 BCS Choice 
Uncirculated-63 Original.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1206.	 2001 $10 BC-63cA #BEK9625381 BCS Choice 
Uncirculated-63 Original.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1207.	 2003 $10 BC-63cA #BEK9596867 CCCS Choice 
Uncirculated-63.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1208.	 2004 $50 BC-65aA #AHA8987093 Single note replace-
ment BCS Choice Uncirculated-63 Original.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP
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1209.	 2013 $5 BC-69d #INE3644308, PMG Superb Gem 
UNC69EPQ.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1210.	 Errors; 1870 & 1900 25¢ shinplasters DC-1b & Dc-15c 
both Cutting errors. 1870; Large portion attached of the above 
note. About Fine.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1211.	 Error; 1900 25 cents Shinplaster, DC-15c Boville F-VF, 
Cutting error.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1212.	 Fancy Number; 2004 $20 FWN0444444 EF+.

Opening Bid: ($20)	 $40 AND UP

 RCM Coinage RCM Coinage
1213.	 RCM; Lot of 3 commemorative Silver coins All 3 coins 
CCCS Proof-67.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1214.	 Coinage Lot; includes 1976 Olympic $5, $10(2), 1995 
Silver Case Dollar, 1996 $1 Proof Case, 2010 $1 NGC Superb Gem 
Mint State-66 & USA Proof Half Dollar 250th ann. Of Birth 1952. 
Lot of 7 different pcs.

Opening Bid: ($40)	 $125 AND UP

1215.	 RCM lot; 1976 Olympic 4-Coin Silver Set.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1216.	 RCM Lot; 2012 $5 Queen’s Diamond Jubilee Royal 
Cypher - Pure Gold Coin. Housed in original box w/outer box 
lightly damaged. Weight: 0.101 Troy Ounces. Tax Exempt.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1217.	 2013 $10 Coloured Dreamcatcher (Pure Silver 99.99%), 
Coin with case, outer box and COA - TAX EXEMPT.

Opening Bid: ($5)	 $75-$80

1218.	 RCM Lot; 2014 $5 The Woolly Mammoth: Prehistoric 
Animals - Pure Gold Coin 1/10oz & Silver 1 oz coin. Lot of 2 coins, 
Tax Exempt.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1219.	 2014 $20 The Seven Sacred Teachings: Courage (Pure 
Silver 99.99%), Coin with case, outer box and COA - TAX EXEMPT.

Opening Bid: ($5)	 $100-$125

1220.	 2014 $20 Coloured Legend of Nanaboozhoo (Pure 
Silver 99.99%), Coin with case, outer box and COA - TAX EXEMPT.

Opening Bid: ($5)	 $100-$125

1221.	 RCM; 2019 $250 Pure Silver Kilo ,999.

Opening Bid: ($600)	 $1,200 AND UP

1222.	 RCM Lot; 2022 $50 Queen Elizabeth II’s Coronation - 
Pure Silver Coin. Tax Exempt.

Opening Bid: ($100)	 $350 AND UP

 Maritimes Coinage Maritimes Coinage
1223.	 Nfld 1947c 1¢ ICCS Choice Mint State-62RD.

Opening Bid: ($75)	 $175-$275

1224.	 Nfld 1882H 5¢ ICCS Choice Fine-15.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1225.	 Nfld 1944c 5¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($75)	 $175-$350

1226.	 Nfld 1947c 5¢ ICCS Choice Mint State-62.

Opening Bid: ($50)	 $125-$175

1227.	 Nfld 1941c 10¢ ICCS Choice Mint State-62.

Opening Bid: ($10)	 $45-$85

1228.	 Nfld 1865 20¢ ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1229.	 Nfld 1870 20¢ NGC Choice Very Fine-35. Deep greyish 
tones.

Opening Bid: ($125)	 $225-$425

1230.	 Nfld 1870 20¢ ICCS Choice Very Fine-30. Nice details 
for grade.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1231.	 Nfld 1872H 20¢ Choice Very Fine-20 & 1890 Choice 
Very Fine-30. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1232.	 Nfld 1890 20¢ & 1900 ICCS Choice Very Fine-30. Lot of 
2 coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1233.	 Nfld 1894 20¢ Obv 1 Choice Very Fine-30 & Obv 2 Extra 
Fine-40. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1234.	 Nfld 1896 20¢ Obv 1 (Sml) ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1235.	 Nfld 1919c 25¢ About Uncirculated-50 & 1918c 50¢ 
Choice Extra Fine-45. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP
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1236.	 Nfld 1874H 50¢ ICCS Choice Very Fine-20.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1237.	 Nfld 1898 50¢ Obverse 1, SW, ICCS VF30. Scarce variety.

Opening Bid: ($200)	 $400-$800

1238.	 Nfld Lot of 3 Nfld Decimal coins. All certified. Various 
grades & denominations.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1239.	 Maritimes Group lot of 6 ICCS graded coins; includes 
better dates. Grades vary.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

 Canadian Coins Canadian Coins
1240.	 Very Large collection of Canadian decimal coins housed 
in several binders. Includes all denominations 1¢ - $2 with many 
Commemorative coins. In addition, there are some tokens, 
banknotes and US coins. Great for beginners or flea market deal-
ers.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1241.	 Large Lot of an accumulation of decimal coins, Original 
rolls, RCM coins, Tokens, exonumia etc. Should be viewed. A nice 
lot.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

1242.	 Canada Coin Lot; Lot of 16 coins graded ANACS & ACG 
most with designated problems. Dates 1859 to 1935 approx. 
Catalogue Value at $3000++ See Pic and Bid accordingly. NO 
RETURNS.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

1243.	 Group Lot of 15 ICCS graded decimal coins. Various 
denominations, dates & grades. An 1885 10¢ with rare Obv 5 is 
included. A nice lot.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

1244.	 Group Lot of 12 decimal coins. Various dates, denomi-
nations and grades. Most are graded by ICCS.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1245.	 Group Lot of 12 ICCS coins. All 2023 , Various 
Denominations & Dates.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1246.	 Group Lot of 9 coins with issues. Various Dates & 
Denominations.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1247.	 Group Lot of 23 ICCS graded coins. Various Dates, 
Denominations & Grades.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1248.	 P.L. Set; 1959 1¢ to $1 ICCS Choice Proof-like-64 & 65. 
Lot of 6 coins.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1249.	 1858 1¢ ICCS Extra Fine-40.

Opening Bid: ($75)	 $175-$275

1250.	 1858 1¢ ICCS Choice Fine-15.

Opening Bid: ($40)	 $125-$165

1251.	 1859 1¢ DP N9 #1 PCGS AU-Detail, light cleaning. A 
sharp example with nice chocolate brown lustre. A scarce variety.

Opening Bid: ($200)	 $600 AND UP

1252.	 1859 1¢ DP N9 #1 ICCS Fine-12 Corroded.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1253.	 1859 1¢ Nar 9 & 1887 ICCS Choice Mint State-63RB. Lot 
of 2 Red/Brown Coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1254.	 1859 1¢ w/LC Barbeau Counterstamp ICCS Fine-12. 
Well defined Counterstamp. Ex. Cooper Collection.

Opening Bid: ($250)	 $350 AND UP

1255.	 1881H, 1886 Obv 2, 1890H, 1891 LLLS Obv 2, 1891 
LLSD Obv 3, 1892 Obv 3, 1892 Obv 4 & 1893 all ICCS graded Fine-
12 to Extra Fine-40. Lot of 8 coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1256.	 1882H 1¢ Obv 1 & Obv 2 ICCS Choice Mint State-62RB. 
Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1257.	 1882H 1¢ Rotated Choice Very Fine-30 & 1891 SLSD 
Obv 3 Choice Very Fine-30. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1258.	 Group lot of 5 ICCS graded Large cents; includes 1882H 
Obv 2 cld, 1890H, 1891 LL LD Obv 3, 1881H, 1896 Far “6” cld. 
Grades vary Choice Very Fine-30 to Choice About Uncirculated-55.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1259.	 1884 1¢ Obv 1 Fine-12 (Rare Obverse type) & 1896 
Choice Very Fine-20 (should designate as Far 6). Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1260.	 1890H 1¢ Trace Red & 1891 LL LD Obv 2 RB both ICCS 
graded Choice Mint State-62. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP
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1261.	 1890H 1¢, 1912, 1915 Lacquer all ICCS Mint State-
60BN. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($40)	 $125-$225

1262.	 1891 1¢ Obverse 3 LL LD “RP-T (Victoria) ICCS Extra 
Fine-40. Believed to be a scarce variety!

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1263.	 1893 1¢ About Uncirculated-50, 1924 Planchet Flaw 
Extra Fine-40 & 1950 to 1970 Choice Mint State-64RD, all ICCS 
graded coins. Lot of 8 coins, .

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1264.	 1894 1¢ PCGS Choice Mint State-64RB.

Opening Bid: ($150)	 $300-$600

1265.	 1894 1¢ Thin ICCS Choice Mint State-63RD. 75% red 
and lustrous.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1266.	 1896 1¢ Far 6 Fine-12, 1901 Choice About 
Uncirculated-55, 1922 About Uncirculated-50 all ICCS graded 
coins.

Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1267.	 1897 1¢ Choice Mint State-62 Lustrous BN & 1898H 
Choice Mint State-63RB. Lot of 2 ICCS graded cents.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1268.	 Group Lot of 20 Large Cent pieces 1902-1920. Grades 
vary.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

1268A.	1901 1¢ NGC Choice Mint State-64RD. Lustrous 95% 
red example. A superior example.

Opening Bid: 

1269.	 1902 1¢ ICCS Choice Mint State-64RD. Lustrous 90% 
red example.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1270.	 1903 1¢ & 1904 ICCS Choice Mint State-63RD. Lot of 2 
coins w/1904 designated as lacquered.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1271.	 Group Lot of 3 decimal coins; Includes 1904 1¢, 1905 
5¢, 1894 25¢. Grades vary. Choice Fine-15 to Unc.

Opening Bid: ($275)	 $550 AND UP

1272.	 1905 1¢ ICCS Choice Mint State-64RD. Attractive 70% 
red issue.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1273.	 1906 1¢, 1908, 1917 all Choice Mint State-63RB & 1915 
Choice Mint State-63RD. Lot of 4 ICCS Graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1274.	 1907 1¢ ICCS Choice Mint State-64RB. Interesting 
example showing Red Obv and Brown Rev sides.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1275.	 Canada Coin Lot; 1907 1¢ Gem Mint State-65RD, 1910 
Choice Mint State-64RB, 1896 Far Choice Mint State-64RB & 
1954 10¢ Superb Gem Proof-like-66. Lot of 4 NNC graded coins. 
Catalogue value $2000++, See pic and Bid accordingly. NO 
RETURNS.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

1276.	 1910 1¢ & 1916 ICCS Choice Mint State-64RD. Lot of 2 
coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1277.	 1911 1¢, 1917,1919 all ICCS Choice Mint State-63RB. 
Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1278.	 1911 1¢, 1918 both ICCS Choice Mint State-64RD.

Opening Bid: ($50)	 $150-$250

1279.	 1916 1¢, 1936, 1967 & 1922 5¢, lot of 4 ICCS graded 
coins. Grades vary. About Uncirculated-50-Superb Gem Mint 
State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1281.	 1922 1¢ Choice Extra Fine-45, 1927, 1929, 1934 & 
1935 all Choice Mint State-63. Lot of 5 coins graded ICCS and 
1927 CCCS.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1282.	 1922 1¢ Fine to Very Fine, lot of 10 pieces.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1283.	 1923 1¢ VG to Very Fine, lot of 10 pieces.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1284.	 Group Lot of 6 key date coins; includes 1923 1¢ (3), 
1921 25¢, 1947 ML 50¢, 1947 Ptd $1 4X HP cleaned. All 6 coins 
CCCS & ICCS graded. Grades vary. A nice lot.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1285.	 1925 1¢ VG to Very Fine, lot of 10 pieces.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

1286.	 1926 1¢ ANACS Choice Mint State-62 Lustrous.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP
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1287.	 1928 1¢, 1932 both Choice Mint State-64RB & 1931 
Choice Mint State-63RB. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1288.	 1933 1¢ ICCS Choice Mint State-64RB.

Opening Bid: ($5)	 $45-$85

1289.	 1935 1¢, 1942 both ICCS Choice Mint State-64RD. Lot 
of 2 coins.

Opening Bid: ($75)	 $175-$275

1290.	 1937 $1, 1938, 1940, 1946 & 1947 all ICCS Gem Mint 
State-65RD. Lot of 5 coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1291.	 1937 1¢ to 1978. Lot of 13 ICCS Gem Mint State-65RD 
graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1292.	 1939 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RED.

Opening Bid: ($50)	 $150-$300

1293.	 1939 1¢ to 1949 with 1947 ML & 1949 A Off Denticle. 
All ICCS Gem Mint State-65RD. Lot of 6 coins.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1294.	 1940 1¢ & 1947 both ICCS Gem Mint State-65RD.

Opening Bid: ($25)	 $80-$130

1295.	 1943 1¢ ICCS Gem Mint State-65RD. 100% full red gem 
example.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1296.	 1943 1¢ ICCS Gem Mint State-65RD. Gem 100% lus-
trous red.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1297.	 1944 1¢ ICCS Choice Mint State-64RD. A nice 85% red 
example.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1298.	 1944 1¢ PCGS Choice Mint State-64RD.

Opening Bid: ($75)	 $175-$350

1299.	 1949 1¢ to 1983 all ICCS Gem Mint State-65RD. Lot of 
9 coins.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1300.	 1949 1¢ to 2012. Lot of 24 ICCS Choice Mint State-
64RD graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1301.	 1950 1¢ ICCS Gem Mint State-65RD. Gem 100% red 
and lustrous coin.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1302.	 1950 1¢, 1951 & 1952 ICCS Gem Mint State-65RD. Lot 
of 3 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1303.	 1950 1¢, 1981 to 2012. Lot of 14 ICCS Gem Mint State-
65RD graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1304.	 1951 1¢, 1955 SF, 1957, All 3 coins ICCS Gem Mint 
State-65 red.

Opening Bid: ($75)	 $175-$275

1305.	 1953 1¢ NSF to 2006P. Lot of 16 ICCS graded coins 
Choice Mint State-64 to Superb Gem Mint State-66RD.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1306.	 1954 1¢ UHC Choice Proof-like-64, 1954 5¢ SF Gem 
Proof-like-65, 1956 50¢ Cameo Gem Proof-like-65 all ICCS grad-
ed. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1307.	 1955 1¢ SF Cameo ICCS Superb Gem Proof-like-66RD.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1308.	 1956 1¢, 1957, 1958, 1960. Al 4 coins ICCS Gem Mint 
State-65RD.

Opening Bid: ($25)	 $50-$100

1309.	 1957 1¢ 1958 & 1960 all ICCS Superb Gem Proof-
like-66 2 w/Hvy Cameo designations.

Opening Bid: ($25)	 $85 AND UP

1312.	 1960 1¢ Cameo ICCS Superb Gem Proof-like-66RD.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1314.	 1962 1¢ “Harp”, Roll of 40 pieces. All Choice Mint 
State-63 Red or better.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

1315.	 1963 1¢ Hanging 3 ICCS Gem Mint State-65RD.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1316.	 1963 1¢ NGC Superb Gem Proof-Like-66RD & 1965 25¢ 
Superb Gem Proof-Like-66 Cameo. Lot of 2 NGC graded coins.

Opening Bid: ($25)	 $40 AND UP

1317.	 1965 1¢ LB P5 ICCS Gem Mint State-65RD. Gem 100% 
red coin.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP
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1318.	 1965 1¢ Type 4 ICCS Gem Mint State-65RD.

Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1319.	 1965 1¢ Type 4 Choice Mint State-63 Red, lot of 4 ICCS 
graded coins.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1320.	 1977 1¢, 1979, 1982, 1992, all 4 coins ICCS Superb 
Gem Mint State-66 Red.

Opening Bid: ($50)	 $150-$300

1321.	 1978 1¢ Rotated Die, 1978 1¢ both ICCS Superb Gem 
Mint State-66RD. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1322.	 1979 1¢, 1982, 1989, 1991, 2005, 2008 Magnetic all 
ICCS Superb Gem Mint State-66RD. Lot of 6 coins.

Opening Bid: ($100)	 $200-$400

1323.	 1981 1¢ to 2006 all ICCS PF67 Ultra Heavy Cameo. Lot 
of 13 RCM Single coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1324.	 1987 1¢ ICCS Superb Gem Mint State-66RD. Gem red 
and lustrous issue.

Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1325.	 2000 1¢, 2001, 2002, 2002-P, 2004-P, 2005, 2011 non 
magnetic, 2012 non magnetic, all 8 coins ICCS Superb Gem Mint 
State-66 Red.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1326.	 2003 1¢, 2003-P, 2003-P New effigy, all 3 coins ICCS 
Superb Gem Mint State-66 red.

Opening Bid: ($10)	 $50-$100

1327.	 2006 1¢ RCM Logo Non Magnetic, 2006 RCM logo 
Magnetic, 2006-P Magnetic, all 3 coins Superb Gem Mint State-
66 Red.

Opening Bid: ($10)	 $70-$140

1328.	 Group Lot of 20 x Small 5¢ pieces 1858-1900. Grades vary.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

1329.	 1870 5¢ Raised Border ICCS Choice About 
Uncirculated-55. Nice lustre with sparse toning.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1330.	 1870 5¢ Raised Rim NGC UNC - Details, Fully brilliant 
and lustrous. Insignificant scratch is noted by NGC. I wonder 
why! A beautiful piece.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

1331.	 1871 5¢ XF40, 1920 Choice Mint State-63 & 1918 
ANACS Choice Mint State-64. Lot of 3 graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $200 AND UP

1332.	 1872H 5¢ ICCS Choice Extra Fine-45. Brilliant white 
example.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1333.	 1874H 5¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1334.	 1883 5¢ to 1968. Lot of 11 ICCS graded coins Very 
Good-10 to Choice Mint State-64 & PL.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1335.	 1885 5¢ 5/5 Choice Fine-15 & 1891 1¢ Obv 2 LLLD Extra 
Fine-40. Should designate 1885 as Large variation. Lot of 2 ICCS 
graded coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1336.	 1885 5¢ Lg 5 Choice Very Fine-30, 5/5 Choice Fine-15 
& Sml 5 Extra Fine-40. Lot of 3 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1337.	 1885 5¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1338.	 1886 5¢ Sml 6 Extra Fine-40 & Large 6 Choice Very 
Fine-30. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1339.	 1887 5¢ ICCS About Uncirculated-50. Housed in old 
ICCS holder.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1340.	 1888 5¢ ICCS About Uncirculated-50. Attractive periph-
eral tones.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1341.	 1889 5¢ ICCS Choice Very Fine-30. Old greyish tones.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1342.	 1890H 5¢ Choice Extra Fine-45 & 1891 Obv 5 About 
Uncirculated-50 w/minor edge damage. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1343.	 1894 5¢ ICCS About Uncirculated-50. Nice details 
under greyish tones.

Opening Bid: ($75)	 $250 AND UP

1344.	 1894 5¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1345.	 1896 5¢ ICCS Mint State-60.

Opening Bid: ($75)	 $175-$275
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1346.	 1896 5¢ ICCS Choice About Uncirculated-58.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1347.	 1896 5¢ About Uncirculated-50, 1909 Extra Fine-40, 
1919 Choice Mint State-64, 1926 “Far 6” Very Good-10 Lot of 4 
ICCS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $250-$350

1348.	 1896 5¢ Choice Extra Fine-45 w/Lg 96 designation & 
1909 Ptd Lvs Extra Fine-40. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1349.	 1897 5¢ Slender 8 ICCS Choice About Uncirculated-58. 
Light army green tints.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1350.	 1898H 5¢ Slender 8 ICCS About Uncirculated-50. Deep 
grey tones.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1351.	 1900 5¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1352.	 1902 5¢ ICCS Choice Mint State-62.

Opening Bid: ($5)	 $30-$60

1353.	 1903 5¢ ICCS Choice Mint State-62. Bright lustrous 
white issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1354.	 1903H Sml Repunched H & 1904 both ICCS Choice 
About Uncirculated-55. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1355.	 1907 5¢ Nar & 1911 ICCS Mint State-60. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1356.	 1908 5¢ Large Choice Very Fine-20 & 1908 Sml Choice 
About Uncirculated-55. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1356A.	1909 5¢ Round leaves, PCGS Choice About 
Uncirculated-55. From the Cornwell Collection.

Opening Bid: ($150)	 $200 AND UP

1357.	 1910 5¢ ICCS Ptd Lvs ICCS Choice Mint State-64. Bright 
and lustrous example.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1358.	 1910 5¢ Rd Lvs Extra Fine-40, 1916 Choice About 
Uncirculated-55 & 1926 Nr Choice Extra Fine-45. Lot of 3 ICCS 
graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1359.	 1914 5¢ PCGS Choice Mint State-64. Attractively toned 
example.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1360.	 1914 5¢, 1924, both coins ANACS Choice Mint State-
62.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1361.	 1915 5¢ ICCS Choice About Uncirculated-58. Key date 
issue displaying strong details under deep blue tones.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1362.	 1917 5¢, 1928 both Choice Mint State-62, 1942 Choice 
Mint State-64 & 1944 Gem Mint State-65. Lot of 4 ICCS graded 
coins.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1363.	 1918 5¢, 1946, 1963 all ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1364.	 1922 5¢ ICCS Choice Mint State-62.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1365.	 1926 5¢ “Far 6” A nice VG example. Problem free.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1366.	 1926 5¢ Nr 6 ICCS Choice About Uncirculated-55. Some 
lustre remaining.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1367.	 1926 5¢ PCGS VF-20. Detail, issue.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1368.	 1929 5¢ NGC Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($100)	 $200-$400

1369.	 1930 5¢ Choice About Uncirculated-58 & 1964 XWL 
Choice Mint State-63 both ANACS graded. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1370.	 1936 5¢ Far, nice EF example. Popular variety.

Opening Bid: ($1)	 $10 AND UP
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1371.	 1938 5¢ ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1372.	 1939 5¢ ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($10)	 $60-$110

1373.	 1939 50¢ ICCS Choice Mint State-62 Rotated Die.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1374.	 1942c 5¢, 1949 10¢, 1962 10¢, 1947 25¢, 1953 25¢ SD 
HC, 1965 Cameo, 1958 $1 all ICCS Choice Mint State-62 to 65. 
Lot of 7 coins.

Opening Bid: ($5)	 $75 AND UP

1375.	 1944 5¢ Gem Mint State-65, 1948 Choice Mint State-
63, 1961 Gem Mint State-65. All 3 coins ICCS graded.

Opening Bid: ($10)	 $50-$100

1377.	 1951 5¢ Low Rel & Commemorative both ICCS Gem 
Mint State-65. Lot of 2 Gem coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1378.	 1951 5¢ Low relief, 1951 Comm, 1977 Low 7, 1977 
High 7, all 4 coins ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1379.	 1954 5¢ “1 water line” variety Very Fine or better. 
Believed to be a scarce variety.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

1380.	 1957 5¢ “Bug Tail”, Roll of 40 pieces. All Fine or better.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

1381.	 1957 5¢, 1960, 1962 all ICCS Superb Gem Proof-like-66. 
Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($5)	 $50 AND UP

1383.	 1962 5¢, 1952 10¢, 1964 25¢, 2023 25¢ Caribou all 
ICCS Gem Mint State-65. Lot of 4 coins.

Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1384.	 1984 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1385.	 1985 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1386.	 1986 5¢, 2023 4 Pearls both ICCS Superb Gem Mint 
State-66. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1387.	 1990 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1388.	 1991 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1389.	 1992 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1390.	 1993 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1391.	 1994 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1392.	 1995 5¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1393.	 1999P 5¢ Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1394.	 1858 10¢ Blundered I in DEI, G-VG, Not often seen and 
offered in this affordable grade.

Opening Bid: ($125)	 $250-$300

1395.	 1858 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1396.	 1858 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1397.	 1870 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1398.	 1871 10¢ ICCS Choice Extra Fine-45.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1399.	 1871 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $275 AND UP

1400.	 1874H 10¢ ICCS Extra Fine-40. Deep greyish tones.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1401.	 1881H 10¢ Obverse 1, nice VF-EF.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1402.	 1881H 10¢ Obv 2 ICCS Extra Fine-40. Designated as 
Harshly Cleaned.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

1403.	 1882H 10¢, 1892 Small 9, Obverse 5 both ICCS Choice 
Very Fine-30.

Opening Bid: ($100)	 $225-$450

1404.	 1882H 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP
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1405.	 1884 10¢ ICCS Choice Very Fine-30, Superb problem 
free example. Lustrous.

Opening Bid: ($1,000)	 $2,000 AND UP

1406.	 1886 10¢ Lg Knobbed “6” Obv#4 ICCS Choice Very 
Fine-30, corrosion. Scarce variety. Seldom offered.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1407.	 1886 10¢ Obv 5 Sml 6 Fine-12, Obv 6 LgKnb Fine-12 & 
Obv 6 LgPtd 6 Good-6. Lot of 3 different 1886 issues all ICCS 
graded.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1408.	 1886 10¢ Obv 5 Sml 6 ICCS Extra Fine-40. Designated 
as cleaned.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

1409.	 1886 10¢ Small 6, Obv#5 ICCS Extra Fine-40. Scarce.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

1410.	 1887 10¢ CCCS Choice Very Fine-30, Semi-key date.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

1411.	 1888 10¢ ICCS Extra Fine-40. Well struck example for 
grade.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1412.	 1890H 10¢ ICCS Choice Very Fine-30. Well struck 
example for grade.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1413.	 1890H 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1414.	 1891 10¢ 21 Lvs ICCS Choice Extra Fine-45. Well struck 
example for grade.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1415.	 1892 10¢ ICCS AU-50. Issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1416.	 1892 10¢ Obv 6 Lg 9 Good-4 & 1893 Obv 5 Flt 3 Fine-
12. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1417.	 1893 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($200)	 $450 AND UP

1418.	 1894 10¢ Obv 6 ICCS Extra Fine-40 w/rim damage.

Opening Bid: ($5)	 $100 AND UP

1419.	 1896 10¢ Obverse 6 ICCS Extra Fine-40.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1420.	 1896 10¢, 1900 both coins ICCS Choice Extra Fine-45.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1421.	 1898 10¢ Obv 5 ICCS Choice Very Fine-30. Well struck 
example for grade.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1422.	 1899 10¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1423.	 1902 10¢ Choice Very Fine-30 & 1902H About 
Uncirculated-50. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1424.	 1902H 10¢ ICCS Choice About Uncirculated-58.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1425.	 1903 10¢, 1905 & 1907 all ICCS Choice Very Fine-20-
Choice Very Fine-30. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1426.	 1903H 10¢ ICCS Choice About Uncirculated-58. Silvery 
greys w/golden peripheral tints.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1427.	 1903H 10¢ Scratches ICCS Mint State-60.

Opening Bid: ($100)	 $200-$400

1428.	 1905 10¢ ANACS Choice Extra Fine-45, Lightly toned.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1429.	 1906 10¢ ICCS Choice About Uncirculated-55. Nice 
example for grade.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1430.	 1906 10¢ ICCS Choice About Uncirculated-58. Bright 
well struck example.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1431.	 1906 10¢, 1908, both coins ICCS Extra Fine-40.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1432.	 1909 10¢ BL & Vic Lvs both ICCS Extra Fine-40. Lot of 2 
ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1433.	 1909 10¢ Broad Leaves NGC Choice About 
Uncirculated-55, Good lustre.

Opening Bid: ($175)	 $350 AND UP

1434.	 1909 10¢ Vic Lvs Extra Fine-40 & 1930 About 
Uncirculated-50. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP
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1435.	 1910 10¢ & 1917 ICCS Mint State-60. Lot of 2 ICCS 
graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1436.	 1911 10¢ Choice About Uncirculated-58, 1914 About 
Uncirculated-50, 1929 Choice About Uncirculated-58 all ICCS 
graded. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $225-$325

1437.	 1912 10¢, 1928, 1937, 1939 & 1941. Lot of 5 ICCS 
graded coins Choice Extra Fine-45 to Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1438.	 1913 10¢ Brd Lvs ICCS VF-20. Issue.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1439.	 1915 10¢ ICCS About Uncirculated-50. Cleaned.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1440.	 1917 10¢, 1943 Dbl 194, Cameo, 1947, 1950 all ICCS 
Choice Mint State-64. Lot of 4 coins.

Opening Bid: ($125)	 $275-$550

1441.	 1920 10¢ Choice Mint State-62 & 1921 Choice Mint 
State-63. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1442.	 1930 10¢ NGC Choice Mint State-64. Glowing lustrous 
white issue.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1443.	 1933 10¢ NGC Choice Mint State-62. Bright lustrous 
issue with sharp circular reverse tones.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1444.	 1934 10¢ About Uncirculated-50 & 1935 Choice Very 
Fine-30. Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1445.	 Group Lot of 20 x 10¢ pieces 1937-1960. Grades vary.

Opening Bid: ($20)	 $50 AND UP

1446.	 1938 10¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($40)	 $125-$225

1447.	 1938 10¢ Choice Mint State-63 & 1945 Choice Mint 
State-64. Lot of 2 PCGS graded coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1448.	 1939 10¢ Double 193 ICCS Choice Mint State-62.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1449.	 1940 10¢ Cameo ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1450.	 1943 10¢ Double date ICCS Choice Mint State-62.

Opening Bid: ($5)	 $30-$60

1451.	 1943 10¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1452.	 1943 10¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1453.	 1944 10¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($10)	 $50-$100

1454.	 1946 10¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1455.	 1947 10¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($100)	 $200-$400

1456.	 1947 10¢ Maple Leaf ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($5)	 $35-$55

1457.	 1949 10¢, 1955, 1956, 1959 & 1967 all ICCS Gem Mint 
State-65. Lot of 5 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1458.	 1950 10 to 1965. Lot of 9 ICCS graded coins Choice 
Mint State-63 to Choice Mint State-64 & PL.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1459.	 1957 10¢ Cameo ICCS Superb Gem Proof-like-66.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1460.	 1958 10¢ Cameo, 1960, 1965 all ICCS Superb Gem Mint 
State-66. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1461.	 1962 10¢, 1963 25¢ Heavy cameo, 1949 $1 all ICCS 
Gem Mint State-65. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1462.	 1964 10¢ NGC Superb Gem Proof-like-67 Cameo. Blast 
full white coin.

Opening Bid: ($5)	 $30 AND UP

1463.	 1965 10¢ NGC Superb Gem Proof-like-67 Cameo. Blast 
full white coin.

Opening Bid: ($5)	 $30 AND UP

1464.	 1965 10¢ Ultra Heavy Cameo ICCS Superb Gem Proof-
like-66.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP
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1465.	 1966 10¢ NGC Superb Gem Proof-like-67.

Opening Bid: ($5)	 $30 AND UP

1466.	 1992 10¢ Superb Gem Mint State-68 & 2021 Bluenose 
100th Anniv Colorized edition, Gem Uncirculated. Lot of 2 NGC 
graded coins.

Opening Bid: ($25)	 $40 AND UP

1467.	 2021 10¢ DD, 2021 Bluenose, 2023 4 Pearls all ICCS 
Superb Gem Mint State-66. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1468.	 1858 20¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

1469.	 1858 20¢ Coinage Choice Fine-15, 1929 25¢ Choice 
Very Fine-30 both ICCS graded. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1470.	 1858 20¢ Coinage, Scratch, 1881H 25¢ Mark, both ICCS 
Choice Very Fine-20. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1471.	 1870 25¢ Obverse 1, 1872 Obverse 2 both ICCS Choice 
Very Fine-20.

Opening Bid: ($40)	 $125-$225

1472.	 1870 25¢ Obverse 1, Cleaned ICCS Extra Fine-40.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1473.	 1870 25¢ ICCS AU-50. Issue.

Opening Bid: ($125)	 $275 AND UP

1474.	 1874H 25¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1475.	 1881H 25¢ PCGS EF - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1476.	 1886 25¢ Obv#5 CCCS Fine-12.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1477.	 1888 25¢ PCGS VF - Detail, issue.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1478.	 1888 25¢ Choice Very Fine-20 & 1906 Choice Very 
Fine-30. Lot of 2 ANACS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1479.	 1889 25¢ ICCS Very Good-8.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1480.	 1890H 25¢ PCGS EF - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1481.	 Group Lot of 20 x 25¢ pieces 1890H-1961. Grades vary.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1482.	 1899 25¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1483.	 1902H 25¢ ICCS Choice Extra Fine-45.

Opening Bid: ($100)	 $200-$400

1484.	 1902H 25¢ PCGS UNCIRCULATED - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1485.	 1904 25¢ ICCS Choice Very Fine-30 “Mark”. A better 
date.

Opening Bid: ($75)	 $250 AND UP

1486.	 1905 25¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($200)	 $450 AND UP

1487.	 1905 25¢ ICCS Choice Very Fine-20.

Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1488.	 1907 25¢ ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($10)	 $70-$140

1489.	 1907 25¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1490.	 1909 25¢ ICCS Choice Very Fine-30, lightly toned.

Opening Bid: ($25)	 $125 AND UP

1491.	 1909 25¢, 1910, both coins ICCS Extra Fine-40.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

1492.	 1911 25¢ ICCS About Uncirculated-50 Lustrous.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1493.	 1911 25¢ PCGS UNCIRCULATED - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1494.	 1911 25¢ NGC AU - Details some light hairlines. A full 
white example.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1495.	 1913 25¢ PCGS UNCIRCULATED - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1496.	 1919 25¢ PCGS Choice Mint State-63. Crisp full white 
example.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP
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1497.	 1928 25¢ ICCS Choice About Uncirculated-58. Lustrous 
white issue.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1498.	 1932 25¢ ICCS Choice About Uncirculated-55. Attractive 
issue for grade.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1499.	 1933 25¢ ICCS Choice About Uncirculated-58.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1500.	 1934 25¢ ICCS Mint State-60. Pleasing white and lus-
trous issue.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1501.	 1934 25¢ PCGS UNCIRCULATED - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1502.	 1937 25¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($75)	 $175-$275

1503.	 1938 25¢ & 1945 ICCS Choice Mint State-63. Lot of 2 
brilliant coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1504.	 1939 25¢ ICCS Choice Mint State-64. Fully white and 
lustrous example.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1505.	 1941 25¢ ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($5)	 $35-$55

1506.	 1942 25¢ Choice Mint State-64, 1947 25¢ Maple Leaf 
MS 63, both ICCS graded. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($75)	 $175-$275

1507.	 1942 25¢, 1944 & 1946 all ICCS Choice Mint State-64. 
Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1508.	 1947 25¢ & 1947 ML ICCS Choice Mint State-64. Lot of 
2 toned coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1509.	 1947 25¢ Dot CCCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1510.	 1947 25¢ ML ICCS Gem Mint State-65. Gem lustrous 
white example.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1511.	 1947 25¢ ML ICCS SP63. Appealing mauve like tints.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1512.	 1948 25¢ PCGS Choice Mint State-64. Radiant full 
white example.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1513.	 1950 25¢. 1951 HR, 1953 Lg Dt & 1962 all ICCS Choice 
Mint State-64. Lot of 4 coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1514.	 1951 25¢ Low relief ICCS Choice Proof-like-63. Flashy 
full white coin.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1515.	 1952 25¢ Low Relief ICCS Choice Proof-like-64.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1516.	 1953 25¢ Large Date ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($5)	 $15-$30

1517.	 1953 25¢ Large Date ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1518.	 1953 25¢ Large Date ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($10)	 $50-$100

1519.	 1953 25¢ Lg Dt, 1962 both coins ICCS Gem Mint State-
65.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1520.	 1953 25¢ Small Date Heavy Cameo ICCS Choice Mint 
State-64.

Opening Bid: ($10)	 $60-$120

1521.	 1954 25¢ PCGS Superb Gem Proof-like-66. Attractive 
mirror fields.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1522.	 1955 25¢ Cameo Date ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1523.	 1955 25¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1524.	 1955 25¢ to 1963 all ICCS graded Choice Proof-like-64 
to Gem Proof-like-65 most with Cameo to Heavy Cameo desig-
nations.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1525.	 1956 25¢ ICCS Superb Gem Proof-like-66 Ultra Heavy 
Cameo, 1964 25¢ ICCS Gem Mint State-65 Ultra Heavy Cameo. 
Lot of 2 nice coins.

Opening Bid: ($175)	 $350 AND UP
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1526.	 1957 25¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($5)	 $30-$60

1527.	 1958 25¢ Cameo ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($5)	 $45-$90

1528.	 1962 25¢ Cameo ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1529.	 1962 25¢ Cameo ICCS Superb Gem Proof-like-66.

Opening Bid: ($5)	 $35-$65

1530.	 1963 25¢ Cameo ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($5)	 $30-$60

1531.	 1964 25¢ Heavy Cameo ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1532.	 1964 25¢ Heavy Cameo ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($5)	 $30 AND UP

1533.	 1964 25¢, 1969 both coins ICCS Superb Gem Proof-
like-66 Ultra Heavy Cameo.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1534.	 1965 25¢ Cameo ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1535.	 1965 25¢, 1968 nickel, 1974, all 3 coins ICCS Superb 
Gem Proof-like-66 Heavy Cameo.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1536.	 1965 25¢, 1974 both coins ICCS Superb Gem Proof-
like-67 Heavy Cameo.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1537.	 1966 25¢ to 1999 ICCS and CCCS graded lot of Gem 
Mint State-65-Superb Gem Mint State-66 to Proof coins. Lot of 
13 pcs.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1538.	 1968 $1 Normal & Small Island, 1977 Nickel, all ICCS 
Gem Mint State-65. Lot of 3 coins.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1539.	 1968 25¢ Silver ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($5)	 $30-$60

1540.	 1973 25¢ Large Bust NGC Superb Gem Mint State-66 
& Sml Bust ANACS Superb Gem Mint State-66. Lot of 2 RCM 
singles.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1541.	 1973 25¢ Large Bust NGC Superb Gem Proof-Like-66. 
Radiant gem example.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1542.	 1973 25¢ Small Bust, 2000 to 2023 all ICCS Gem Mint 
State-65. Lot of 7 coins.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1543.	 1973 25¢ Small Bust, 2007 to 2023 all ICCS Superb 
Gem Mint State-66. Lot of 6 coins.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1544.	 1977 25¢ ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1545.	 1978 25¢ Small Denticles ICCS Superb Gem Mint State-
66.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1546.	 1986 25¢ & 2005P Alberta NGC Superb Gem Mint 
State-68. Lot of 2 NGC graded coins.

Opening Bid: ($25)	 $40 AND UP

1547.	 1999 25¢ November Mule, NBU ICCS Gem Mint State-
65.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1548.	 2009 25¢, Women’s Hockey, Colour & 2013 25¢ Arctic 
expedition, both coins ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($5)	 $40 AND UP

1550.	 2015 25¢ Poppy Colour, Poppy & caribou. All 3 coins 
ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1551.	 1870 50¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($300)	 $650 AND UP

1552.	 1870 50¢ LCW Very Good-10.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1553.	 1871 50¢, 1910 VL & 1900 all ICCS Very Good-10. Lot 
of 3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1554.	 1871H 50¢ PCGS VF - Detail, issue.

Opening Bid: ($200)	 $400 AND UP

1555.	 1872H 50¢ PCGS EF - Detail, issue.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1556.	 1872H 50¢ ICCS Choice Fine-15.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP
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1557.	 1881H 50¢ PCGS VF - Detail, issue.

Opening Bid: ($125)	 $275 AND UP

1558.	 1881H 50¢ & 1914 both ICCS Fine-12. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1559.	 1888 50¢ ICCS Good-6. Key date issue.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1560.	 1892 504 Obv 4 & 1898 (rim damage) both ICCS Good-
4. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1561.	 1899 50¢ ICCS Good-6. Key date issue.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1562.	 1901 50¢ & 1903H ICCS Very Good-8. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1563.	 1902 50¢ Lightly CLD Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1564.	 1904 50¢ ICCS Good-6. Key date issue.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1565.	 1905 50¢ ICCS Very Good-8.

Opening Bid: ($75)	 $175-$350

1566.	 1905 50¢ ICCS Very Good-8. Nice key issue.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1567.	 1906 50¢, 1912 & 1936 all ICCS Choice Fine-15. Lot of 
3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1568.	 Group Lot of 20 x 50¢ pieces 1907-1979. Grades vary.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1569.	 1909 50¢ PCGS VF - Detail, issue.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1570.	 1910 50¢ Edw & 1916 both ICCS Choice Very Fine-20.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1571.	 1910 50¢ Victorian Lves CCCS/ICCS Choice Very Fine-30 
Lty. Cleaned. Brilliant.

Opening Bid: ($125)	 $250 AND UP

1572.	 1912 50¢ ICCS Extra Fine-40. Nice example for grade.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1573.	 1913 50¢ Very Good-10, 1914(2) Good-6 & Very Good-
8, 1919 Choice Very Fine-20 all ICCS graded. Lot of 4 coins.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1574.	 1914 50¢ CCCS/ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($250)	 $500 AND UP

1575.	 1914 50¢ ICCS Choice Very Fine-20. Nice example for 
grade.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1576.	 1917 50¢, 1919 & 1929 ICCS Choice Very Fine-30. Lot 
of 3 coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1577.	 1918 50¢ ICCS Extra Fine-40.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1578.	 1919 50¢ ANACS Extra Fine-40. Decent example.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1579.	 1919 50¢ Choice Extra Fine-45, 1920 Wd Very Good-8, 
1929 Choice Very Fine-30 & 1934 Choice Very Fine-20. Lot of 4 
ICCS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $300 AND UP

1580.	 1929 50¢ PCGS Choice About Uncirculated-53.

Opening Bid: ($100)	 $225-$450

1581.	 1936 50¢ PCGS AU - Detail, issue.

Opening Bid: ($100)	 $325 AND UP

1582.	 1937 50¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1583.	 1929 50¢, 1947 curved 7 both respectively PCGS & 
NGC Choice About Uncirculated-55.

Opening Bid: ($150)	 $300-$600

1584.	 1931 50¢ Fine-12, 1934 Choice Fine-15, 1936 Choice 
Fine-15, 1942 Choice Mint State-63, 1948 Fine-12, all 5 coins 
ICCS graded, grades vary.

Opening Bid: ($125)	 $250-$500

1585.	 1934 50¢ ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1586.	 1937 50¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1587.	 1937 50¢ ICCS Choice Mint State-64. Superb visually 
appealing example with strong lustre and varying intensities of 
greens and blues.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1588.	 1937 50¢ Matte ICCS SP65. Spectacular array of blue 
and silver tones.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP
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1589.	 1939 50¢ ICCS Choice Mint State-62 Rotated Die.

Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1590.	 1944 50¢ Nr 4 & 1945 ICCS Choice Mint State-63. Lot 
of 2 white lustrous coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1591.	 1945 50¢ ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1592.	 1946 50¢ ICCS Choice Mint State-63. Attractive periph-
eral tones.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1593.	 1947 50¢ St7 & 1949 Hoof ov 9 both ICCS Choice Very 
Fine-30. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1594.	 1948 50¢ CCCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1595.	 1948 50¢ ICCS Choice Very Fine-30.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1596.	 1949 50¢ & 1953 LD SF ICCS Choice Mint State-63. Lot 
of 2 coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1597.	 1949 50¢ ICCS Choice Mint State-64. Attractive tones.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1598.	 1950 50¢ NGC Choice Mint State-64. Should designate 
Design. A nice bright full white example.

Opening Bid: ($70)	 $125 AND UP

1599.	 1950 50¢ No Design ICCS Choice Mint State-62. Fully 
lustrous white coin.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1600.	 1951 50¢ & 1964 Cameo both ICCS Gem Mint State-65. 
Lot of 2 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1601.	 1952 50¢, 1955 both ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1602.	 1953 50¢ LD NSF ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1603.	 1953 50¢ Small date Cameo ICCS Choice Mint State-63.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1604.	 1953 50¢ Small Date ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1605.	 1953 50¢ SmDt NGC Gem Mint State-65 & 1957 50¢ 
ANACS Gem Mint State-65. Lot of 2 white coins.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1606.	 1954 50¢ & $1 ICCS Gem Proof-like-65. Lot of 2 coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1607.	 1954 50¢ Superb Gem Proof-like-66, 1967 SP66, 1981 
PF68 Ultra Cameo & 2012 $2 HMS Shannon Gem UNC. Lot of 4 
NGC graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1608.	 1955 50¢ Cameo & $1 ICCS Gem Proof-like-65. Lot of 2 
coins.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1609.	 1957 50¢ Cameo ICCS Superb Gem Proof-like-66.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1610.	 1957 50¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1611.	 1958 50¢ Dot ICCS Choice Mint State-64. Lustrous vari-
ety example.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1612.	 1960 50¢ ICCS Superb Gem Proof-like-67 Cameo.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1613.	 1961 50¢ Ultra Cameo NGC Gem Proof-like-65.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1614.	 1961 50¢, 1963 both Superb Gem Proof-like-66 Hvy 
Cameo & 1967 SP66. Lot of 3 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1615.	 1962 50¢ Cameo NGC Superb Gem Proof-like-67.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1616.	 1962 50¢ ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1617.	 1963 50¢ Cameo ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1618.	 1963 50¢ Cameo NGC Gem Proof-like-65.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1619.	 1964 50¢ Heavy Cameo ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($5)	 $25-$50
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1620.	 1965 50¢ ICCS Gem Mint State-66 Hint of golden tone 
over full underlying lustre.

Opening Bid: ($200)	 $350 AND UP

1621.	 1965 50¢, 1966, 1972, all 3 coins ICCS Superb Gem 
Proof-like-66 Heavy Cameo.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1622.	 1967 50¢ Heavy Cameo SP67.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1623.	 1967 50¢ ICCS Superb Gem Mint State-66 Delicate rus-
set tone over full underlying lustre.

Opening Bid: ($100)	 $275 AND UP

1624.	 1973 50¢ Superb Gem Mint State-68 & 1977 SP68. Lot 
of 2 NGC graded coins.

Opening Bid: ($25)	 $40 AND UP

1625.	 1975 50¢ ICCS Superb Gem Proof-like-67 Heavy cameo.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1626.	 1977 50¢, 1982 SB, Type 2, 1993, all 3 coins ICCS Gem 
Mint State-65.

Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1627.	 1980 50¢, 1984, 1994, 2007, 2012, 2013, all 6 coins 
ICCS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1628.	 1982 50¢ Smbds T2 Choice Mint State-63, 1983 50¢, 
1985, 1988, 1989 & 1991 all CCCS PF67 / Superb Gem 
Uncirculated-67 most with UHC designations.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1629.	 2002P 50¢, 2014, 2020 & 2015 $2 all NGC Superb Gem 
Mint State-66-Superb Gem Mint State-68. Lot of 4 coins w/jubi-
lee no attributed Number grade.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1630.	 2014 50¢, 2015 both coins ICCS Superb Gem Mint 
State-67.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1631.	 2014 50¢, 2015 both coins ICCS Superb Gem Mint 
State-67.

Opening Bid: ($10)	 $50 AND UP

1632.	 1935 $1 ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($25)	 $75-$135

1633.	 1935 $1 Choice Mint State-64, 1937 Choice Mint State-
63, 1950 Choice Mint State-62 all 3 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($50)	 $150-$300

1634.	 1935 $1, 1939, 1949, 1951 all 4 PCGS Choice Mint 
State-63.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1635.	 1935 $1, 1958 both ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($125)	 $250-$500

1636.	 Group lot of 4 ICCS Silver dollars; 1935 $1, 1936, 1937, 
1949. Grades vary Choice Mint State-63-Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1637.	 1935 $1, 1958,1967 all ICCS Choice Mint State-64. Lot 
of 3 coins.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1638.	 1935 $1, Doubling on Voyageur-Rotated Die-Double 
XXV Choice Mint State-63, 1946 Double HP, lot of 2 CCCS graded 
coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1639.	 1936 $1 Choice Mint State-63, 1949 Gem Mint State-
65, 1951 Arnprior About Uncirculated-50, 1959 Choice Mint 
State-64, 1964 Missing Dot Choice Mint State-64 all 5 CCCS 
graded coins.

Opening Bid: ($150)	 $300-$600

1640.	 1936 $1 NGC Choice Mint State-63, 1937 $1 ICG Choice 
Mint State-62, 1949&1951 $1 PCGS Choice Mint State-63. Lot of 
4 coins.

Opening Bid: ($50)	 $150-$300

1641.	 1936 $1, 1937 both coins ICCS Choice Mint State-64. 
Two brilliant and lustrous pieces.

Opening Bid: ($150)	 $300 AND UP

1642.	 1936 $1, 1950 Arnprior, both coins ICCS Choice Mint 
State-63 and fully brilliant.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1643.	 1936 $1, 1951, 1952 NWL, 1955, Lot of 4 ICCS graded 
coins, Grades vary Extra Fine-40-Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1644.	 1936 $1, 1951, 1952 NWL, 1953 NSF, All 4 coins ICCS 
Choice Mint State-63. All fully brilliant.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1645.	 1936 $1, 1953 Strap, SWL both PCGS Choice Mint 
State-64.

Opening Bid: ($50)	 $150-$300

1646.	 1937 $1 ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250
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1647.	 1937 $1, 1939, 1953 NSF, 1954, All 4 coins ICCS Choice 
Mint State-64. All Fully brilliant.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1648.	 1937 $1 Choice Mint State-63 or better. Fully brilliant.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1649.	 1938 $1 ICCS Choice Mint State-63. Lustrous white.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1650.	 1939 $1 & 1949 ICCS Gem Mint State-65. Lot of 2 gem 
toned coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1651.	 1939 $1 ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($5)	 $40-$80

1652.	 1939 $1 ICCS Gem Mint State-65. Attractive deep sun-
set tones.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1653.	 1947 $1 Blt ICCS Choice Mint State-62. Lustrous key 
issue.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1654.	 1947 $1 Blunt 7 ANACS Choice Mint State-62 Lustrous 
with hint of toning around the rims.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1655.	 1947 $1 Maple Leaf ICCS Extra Fine-40 Cleaned.

Opening Bid: ($150)	 $300-$600

1656.	 1949 $1 ICCS Gem Mint State-65. Lustrous full white 
gem example.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1657.	 1949 $1 ICCS Superb Gem Mint State-66, Fully brilliant 
and lustrous.

Opening Bid: ($75)	 $150 AND UP

1658.	 1949 $1 ICCS Superb Gem Mint State-66. Fully lustrous 
with mirror fields.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1659.	 1949 $1 Gem Mint State-65, 1950 Choice Mint State-
64, 1951 Choice Mint State-62, 1952 WL Choice Mint State-63 all 
4 ICCS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $175-$350

1660.	 1949 $1 PCGS Superb Gem Mint State-66.

Opening Bid: ($50)	 $150-$300

1661.	 1950 $1 Arnprior PCGS Choice Mint State-63. Fully 
white and lustrous issue.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1662.	 1950 $1 ICCS Gem Mint State-65. Lustrous full white 
gem issue.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1663.	 1950 $1 Gem Mint State-65 & 1951 Choice Mint State-
63. Lot of 2 lustrous coins both ICCS graded.

Opening Bid: ($75)	 $200 AND UP

1664.	 1950 $1 ICCS Gem Mint State-65 Island Logs.

Opening Bid: ($40)	 $125-$250

1665.	 1951 $1 Arnprior & 1951 50¢ both ICCS Choice Mint 
State-63. Lot of 2 coins. 50¢ shows the Hearing Aid variety.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1666.	 1951 $1 ICCS Choice Proof-like-64. Attractive mirror 
issue.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1667.	 1951 $1 Choice Mint State-64, 1951 SWL Choice Mint 
State-63, 1953 NSF Choice Mint State-64, 1957 1WL Choice Mint 
State-63, 1965 T4 & 1967 both Choice Mint State-64. Lot of 6 
ICCS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1668.	 1952 $1 NWL ICCS Gem Proof-like-65. Blast white 
example.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1669.	 1952 $1 NWL Choice Mint State-63 & 1964 Missing Dot 
Superb Gem Proof-like-66. Lot of 2 ICCS graded silver dollars.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1670.	 1953 $1 NSF Choice Mint State-63, 1954 Extra Fine-40, 
1956 About Uncirculated-50, 1957 Choice Extra Fine-45, 1958 
Choice Mint State-63,1959 Choice Mint State-63, all 6 coins ICCS 
graded, grades vary.

Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1671.	 1955 $1 Arnprior No/DB ICCS Choice Mint State-62, .

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1672.	 1955 $1 Fu Manchu ICCS Choice Mint State-63. 
Attractive greenish tones. A Popular variety.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1673.	 1955 $1 ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($25)	 $75-$125
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1674.	 1957 $1 ICCS Superb Gem Proof-like-66. Attractive 
light tones.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1675.	 1957 $1, 1964 Cameo both CCCS Gem Proof-like-65.

Opening Bid: ($25)	 $100 AND UP

1676.	 1958 $1 ICCS Gem Mint State-65. Gem golden tones.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1677.	 1958 $1 ICCS Superb Gem Proof-like-67. Gem light 
tones.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1678.	 1959 $1 CCCS Superb Gem Proof-like-66.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1679.	 1959 $1, 1961 both Superb Gem Proof-like-66 & 1964 
Superb Gem Proof-like-67. Lot of 3 PCGS graded coins.

Opening Bid: ($75)	 $175 AND UP

1680.	 1960 $1 ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($100)	 $225-$450

1681.	 1961 $1 ICCS Choice Mint State-64.

Opening Bid: ($10)	 $50-$100

1682.	 1962 $1 ICCS Gem Mint State-65. Gem issue displaying 
light scattered autumn tones.

Opening Bid: ($100)	 $225 AND UP

1683.	 1963 $1 ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($125)	 $250-$450

1684.	 1963 $1, 1965 SB, P5, both coins ICCS Superb Gem 
Proof-like-66 Heavy cameo.

Opening Bid: ($50)	 $100 AND UP

1685.	 1964 $1 ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($125)	 $250-$450

1686.	 1964 $1 PCGS Superb Gem Proof-like-66, 1967 $1 
PCGS Gem Proof-like-65, lot of 2 coins.

Opening Bid: ($25)	 $75 AND UP

1687.	 1965 $1 SmB Blt 5 ICCS Superb Gem Proof-like-66 
Heavy Cameo. Full white issue.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1688.	 1966 $1 Large Beads ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($50)	 $125 AND UP

1689.	 1966 $1 Lg Bds ICCS Gem Mint State-65. Gem example 
with attractive peripheral tones.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1690.	 1967 $1 ICCS Gem Mint State-65 Heavy Cameo, Fully 
brilliant and lustrous.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1691.	 1967 $1 Gem Mint State-65 & SP67. Lot of 2 Gem 
toned ICCS graded coins.

Opening Bid: ($100)	 $250 AND UP

1692.	 1967 $1 PCGS PR67CAM.

Opening Bid: ($30)	 $100 AND UP

1693.	 1974 $1, Double Yoke #2, 1977 SWL Det.Jewel, 1978, 
all 3 coins ICCS Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($50)	 $150 AND UP

1694.	 1978 $1 Nickel Gem Mint State-65.

Opening Bid: ($5)	 $25 AND UP

1695.	 2010 $1 Sask. Roughriders, 2022 $1 Oscar Peterson, 
2022 $1 Oscar Peterson Colours, all 3 coins NGC Superb Gem 
Mint State-67.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1696.	 2020 $2 Bill Reid & 2020 $2 Bill Reid coloured, both 
coins NGC Superb Gem Mint State-67.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1697.	 2010 $2 14 Serrations ICCS Superb Gem Mint State-66. 
Popular and sought after variety.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1698.	 2012 $2 HMS Shannon; EXTRA SAIL Choice Mint State-
63, 2012 $2 Polar Bear Superb Gem Mint State-66, Lot of 2 ICCS 
coins.

Opening Bid: ($100)	 $200 AND UP

1699.	 Collection of Twoonies, dating 1996 - 2019 - 33+ coins, 
Commemorative and some interesting varieties are included. 
Grades vary; EF- Mint State. Great for beginners or flea market 
dealers.

Opening Bid: ($25)	 $50 AND UP

1700.	 BU Rolls; 2019 $2 D-Day BU Bank wrapped issues. Lot 
of 2 rolls.

Opening Bid: ($100)	 $100 AND UP

End of Session 4End of Session 4

End of the 2024 RCNA SaleEnd of the 2024 RCNA Sale
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	 No BUY bids or unlimited bids will be accepted. Bids may be made by mail, email, phone or place your bids on our website, either before the sale or by bidding online during the ses-
sions. If you have yet to do so, take a moment to familiarize yourself with our Internet bidding platform program, an improved online bidding experience which allows bidders to watch 
and participate in the auction in real time through a live feed.

	 Payment Methods: We DO NOT accept PAYPAL. There are several ways to pay for your auction winnings including: Checks, cashier’s checks, and money orders (must be made out 
to “The Canadian Numismatic Company.) “ E-Transfer/EMT payments, Visa and Master Card accepted. (Please Call in or email in your information). Ensure you refer to Buyer’s 
premium (Paragraph below) prior to making payment. . If you choose the credit card payment, please be advised that the administrative fees are not refundable. We accept wires for 
larger amounts and overseas clients.

	 A Standard Buyer’s premium will be charged to successful bidders in accordance with their method of bidding. Bidders are responsible for understanding their buyer’s premium prior 
to bidding.

	 Online Bidding, including Live & Proxy Bids = Standard Buyer’s Premium of 19,5% for all payments made by cash, cheque, Wire and/or E-Transfer. For all credit card payments, 
the Standard Buyer's Premium is 23,5%

	 Mail, Email bidding = Standard Buyer`s Premium of 19% for all payments made by cash, cheque, Wire, E-Transfer. For all credit card payments, the Standard Buyer's Premium is 23%
	 Phone bidding = Standard Buyer`s Premium of 19,5% for all payments made by cash, cheque, Wire, E-Transfer. For all credit card payments, the Standard Buyer's Premium is 23.5%
	 All successful internet bidders will receive an invoice by e-mail 24-48 hours AFTER the sale. Prices realized will be published on our website right after the sale.
2.	 ALL LOTS MUST BE PAID FOR IN FULL PRIOR TO DELIVERY. Payments must be made in Canadian funds by check, bank wire transfer to OUR account or cash (cash accepted 

if less than $10,000). E-transfer / EMT payment is accepted. We DO NOT accept PAYPAL, sorry. Payment in U.S. funds will be accepted at approximately 2% above spot rate, on the 
day of the said auction, invoices will be converted accordingly on request. If you choose the credit card payment, please be advised that the administrative fees are not refundable. Bidders 
who do not have an established business relationship with The Canadian Numismatic Auction Company will be required to provide credit references prior to the sale. For our established 
customers, your lots are shipped when your check is received. For new customers, your check must clear before shipping lots. If you wish to receive your lots faster, you might con-
sider a certified check or you can wire your payment directly to our Bank. All auction invoices should be received and paid for in full no later than 12 days following the auction date. 
Invoices not paid in full within 30 days will be liable to a 2% interest fee, charged on a monthly basis. This fee will commence as of the initial invoice date and continue until paid for 
in full. If the Auctioneer requires use of an attorney for payment resolution, the buyer agrees to pay all attorney fees related to the case.

3.	 The auctioneer will open the bidding at the higher of approximately 10% above the second highest mail/email bid received or at the current internet leading bid, or the consignor’s 
reserve. All bids received will be reduced whenever possible. If there are no bids received or reserve, the auctioneer will open bidding at the opening bid. In the PDF/hard copy catalogue, 
the opening bid is indicated with the price in RED, bracketed right before the estimate prices. Opening bids are in fact not Reserve bids by default. In some cases, consignors will place 
reserve bids up and above the actual opening bid designated by us. This is why in some cases the Auctioneer will call lots sold to the book even though the Opening Bid has been met 
or superseded. In these cases the lots are considered unsold and usually returned to the consignor. We reserve the right to bid on behalf of the consignors at any time during the auction 
sale and without notice to the bidders and to further protect any auction lots that may carry a low reserve/opening bid by bidding on the lot from the sale at any time during the bidding 
process. (Face value, gold & silver content etc.) Any item offered in this auction sale may be subject to a reserve price, which is the minimum price acceptable to the sellers. The auc-
tioneer reserves the right to withdraw any lot for any reason at any time prior to its sale. In a case of a significant event which, in the judgement of the auctioneer reserves the right to 
cancel or postpone this sale.

4.	 Prices are in Canadian funds. Bidding in this auction will be in Canadian funds. Mail bids received from USA customers will be converted at the exchange rates of the sale’s date rate.
5.	 The estimates listed are taken from the Canadian Coin News, Charlton catalogs, Canadian Dealers News letter and retail prices, e-bay sales, Cornwell report and/ or the actual market 

selling/ asking prices. Key dates and Highest grade material will generally command a premium and should sell close to and/ or above the estimates. Our estimates are fair and reason-
able, please bid accordingly. No lot should sell less than 50% of the low estimates. Usually, with a bid of 80% of the highest estimate, you have a fair chance of succeeding, with a bid 
of 100% of the highest estimate, you will be likely to succeed. For special, popular and rare lots, estimates can be largely exceeded.

6.	 The cataloguer has taken every reasonable measure to ensure that all of the lots in this sale are as described and genuine. All raw coins and banknotes have been graded by the cata-
loger or the auction house which represent our best professional opinion. To grade coins and banknotes, we use Canadian grading standards, 42 years of experience and good conscience. 
However, grading is a subjective description in the opinion of the cataloger or the auction house. Among experts there are often differences of opinion on the grading and the eye appeal 
of a coin. The strike and the state of preservation are often debated. The Canadian Numismatic Company acts as an agent between consignors and buyers. The Canadian Numismatic 
Company does not guarantee that any coin or banknote cataloged will meet the standards, or the grade, of any third party grading companies. No warranty, whether impressed or implied. 
Items are as is, no warranty given. We cannot accept responsibility and waive all liability resulting in financial losses, and or incidentals accruing from the sale of any items, nor can we 
guarantee that items graded by third party services will grade the same if submitted to a different grading service or re-submitted to the same company. Statements by The Canadian 
Numismatic Company regarding the condition, the eye appeal, the strike and the population of items are for guidance only. All lots offered are sold “AS IS”".

7.	 Title to all lots remains with the auction house until paid for in full by the purchaser. But they are held at the risk of the purchaser once the time of the sale.
8.	 Sales tax, if applicable will be added to the total amount of each invoice including the buyer’s charge. To all lots delivered in Canada, appropriate GST/HST will be charged. To all lots 

delivered in Quebec PST of 9.975% will be charged. To all lots delivered in USA or overseas, no tax will be charged. The Canadian Numismatic Company is not responsible for the 
customs clearing, duties or transportation costs related to any package. All costs relating to these issues remain Customer’s sole responsibility. The Canadian Numismatic Company does 
not provide any letters of guarantee or credit. Should the Customer request delivery of his winnings or should any package be returned to a location outside Canada, taxes and duties, 
including Value Added Taxes may be applicable, depending on the country of import. The Customer, in agreeing to these Terms and Conditions, acknowledges that any taxes or duties, 
including VATs, will be the sole responsibility of the Customer and The Canadian Numismatic Company will not be held liable for any fees.

9.	 Shipping and insurance coverage will be charged to all successful bidders. Insurance coverage will be charged at 0.00499% ($0.499 for $100 purchase). If declined, parcel will be sent 
at buyer’s risk. All overseas shipments are sent at buyer’s risk.

10.	Mail bidders may return incorrectly described lots for full refund within 5 days of receipt, (NO RETURNS on Third party certified items, NO RETURNS on bulk lots or any lot that 
contains more than 5 items). NO RETURNS can be accepted for ANY REASON after August 8th, 2024 as consignors must be paid. Sorry, no exceptions.

11.	The Canadian Numismatic Company acts ONLY as agent for the consignors and makes no independent warranty to title. The Canadian Numismatic Company hereby disclaims all 
liability for damages, incidental, consequential or otherwise, arising out of or in connection with the sale of any property by The Canadian Numismatic Company to the purchaser. The 
Canadian Numismatic Company reminds all bidders that grading, attribution, and method of manufacture are crucial to the determination of the value of any numismatic item. IN NO 
EVENT The Canadian Numismatic Company will be liable to any party for any direct, indirect, special or other consequential damages for any use in this catalog or this website, or on 
any other linked web sites, including, without limitation of any loss profits, business interruption, loss of programs or other data on your information handling system or otherwise. We 
make no warranty with regards to your satisfaction with any products.

12.	Please check your bid sheet carefully, we cannot be responsible for the mistakes of others. This catalogue and web site may contain copyright information, the terms of which must be 
followed. Information in this catalogue and/or on our web site may contain technical inaccuracies or typographical errors. Information may be changed or updated without notice. The 
Canadian Numismatic Company may at any time revise these terms by updating this posting.

13.	The Canadian Numismatic Company may also make additions and/or changes in the items and/or the programs described in this information at any time without notice. The Canadian 
Numismatic Company assumes no responsibility regarding the accuracy of the information. The above are terms of a legal agreement between you and The Canadian Numismatic 
Company. By accessing, bidding and using our catalogue and/or web site, you acknowledge that you have read, understood, and agree to abide these terms.
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CONDITIONS DE VENTE POUR 2024
1.	  Il s'agit d'une vente aux enchères électronique, courriel, téléphonique, en ligne et par la poste autorisée. L'information fournie dans ce catalogue ou sur notre site Web par la Compagnie 

canadienne de numismatique est strictement une opinion.

	 Les mises se font par lot. Aucun lot ne sera divisé. Les ventes aux enchères ne sont pas des ventes par approbation. Tous les lots seront vendus au plus offrant déterminé par l'encanteur. Si 
un conflit survient durant la vente, l'encanteur se réserve le droit de réouvrir le lot et de le remettre aux enchères. La décision de l'encanteur est finale. Dans le cas de mises identiques 
(égales) durant nos Encans En Direct, la mise reçue en premier aura priorité. Dans le cas d'une égalité lors de nos Ventes, entre une mise par la poste/par fax et une mise en ligne, la mise en 
ligne aura préséance et obtiendra le lot. VEUILLEZ NOUS CONTACTER SI VOUS DÉSIREZ OBTENIR DAVANTAGE D'EXPLICATIONS.

	 Aucun achat direct ou mise illimitée ne seront acceptés. Les mises peuvent être effectuées par la poste, par courriel, par téléphone et sur notre site Web, soit avant la vente, soit en misant 
en ligne durant nos sessions. Si vous n'avez jamais misé à partir de notre site Internet, prenez le temps de vous familiariser avec notre plate-forme en ligne. Il s'agit d'une expérience 
d'enchères améliorée qui permet aux enchérisseurs de regarder et de participer à l'encan en temps réel grâce à une diffusion en direct.

	 Modes de paiement : Il existe plusieurs façons de payer pour vos gains lors des enchères : chèques, chèques de banque et mandats (doivent être faits au nom de ¨Compagnie canadienne de 
numismatique¨. Virements Interac, Les cartes de crédit Visa et Mastercard sont acceptées. (Veuillez nous acheminer vos informations par téléphone ou par courriel) : Assurez-vous de con-
sulter le paragraphe 3 avant d'effectuer votre paiement. Si vous choisissez le paiement par carte de crédit, soyez avisé que les frais administratifs ne sont pas remboursables. Transferts 
bancaires par câble accepté.

	 Une prime d'Acheteur Standard sera chargée aux enchérisseurs gagnants selon leur méthode d'offre. La responsabilité revient aux enchérisseurs de comprendre leur prime d'acheteur avant 
la mise.

	 Une mise en ligne, incluant une mise en direct et une mise placée d'avance = Prime d'Acheteur Standard est de 19,5% pour tout paiement en argent comptant, par chèque, par câble et/
ou par virement Intérac. Paiements avec carte drédit, la prime d'acheteur Standard est de 23.5%.

	 Une mise par courrier électronique, par la poste = Prime d'Acheteur Standard est de 19% pour tout paiement en argent comptant, par chèque, par câble et par virement Intéract. Paiements 
avec carte drédit, la prime d'acheteur Standard est de 23%.

	 Une mise téléphonique = Prime d'Acheteur Standard est de 19,5% pour tout paiement en argent comptant, par chèque, par câble et par virement Intéract. Paiements avec carte crédit, la 
prime d'acheteur Standard est de 23.5%.

	 Tous les enchérisseurs ayant gagné une mise en ligne recevront une facture par courriel. Les prix atteints seront publiés sur notre site Internet quelques jours suivant la vente. Les prix atteints 
peuvent être envoyés par la poste sur demande.

23	 TOUS LES LOTS DOIVENT ÊTRE ENTIÈREMENT PAYÉS AVANT LA LIVRAISON. Les paiements doivent être effectués en dollar canadien par chèque, par transfert bancaire par câble à NOTRE 
compte ou en argent comptant (argent comptant accepté pour des montants de moins de 10 000$). Virements Interac accepté. Malheureusement, nous n'acceptons PAS PAYPAL. Les paie-
ments en dollar américain seront acceptés à environ 2% de plus que le taux de change en vigueur le jour de l'encan. Les factures sont converties comme il se doit sur demande. Si vous 
choisissez le paiement par carte de crédit, soyez avisé que les frais administratifs ne sont pas remboursables. Les enchérisseurs n'ayant pas de relation d'affaires établie avec la Compagnie 
canadienne de numismatique devront fournir des références de crédit avant la vente. Pour nos enchérisseurs déjà établis, vos lots sont envoyés lorsque votre chèque a été reçu. Pour les 
nouveaux clients, vos chèques doivent être encaissés avant l’envoi de vos items. Si vous désirez recevoir vos lots plus rapidement, considérez le paiement par chèque certifié ou par transfert 
bancaire par câble. Toutes les factures doivent être reçues et payées en entièreté au plus tard 12 jours après la date de la vente aux enchères. Les factures non payées dans les 30 jours seront 
soumises à des taux d'intérêt de 2% facturés mensuellement. Ces frais débuteront en date de la facture initiale et se poursuivront jusqu'à ce que le montant de la facture ait été payé en 
totalité. Si l'encanteur requiert l'emploi d'un avocat pour la résolution de paiements, l'enchérisseur s'engage à payer tout frais juridique relié au cas.

3.	 L'encanteur ouvrira la mise approximativement à 10% au-dessus de la deuxième plus haute mise reçue ou de la réserve déterminée par le consignataire. Toutes les mises reçues seront 
réduites si possible. Ne craignez donc pas de miser votre maximum. Si aucune mise n'est reçue ou si le lot est sans réserve, l'encanteur ouvrira les enchères à la mise initiale indiquée par le 
prix en ROUGE mis entre parenthèses devant la valeur du lot dans le catalogue. Les Mises d'Ouverture; Les mises d'Ouverture ne représentent pas toujours les Réserves établies par les 
consignataires. Dans certains cas, les consignataires choisiront une réserve plus élevée que la mise d'ouverture que nous avions déterminée. Il s'agit du montant déterminé avant les prix 
estimés en rouge. C'est pourquoi, dans certains cas, l'encanteur appellera des lots vendus au livre même si la mise d'ouverture a été atteinte ou excédée. Dans ces cas, les lots sont considérés 
comme invendus et habituellement retournés au consignataire. L'encanteur se réserve le droit de retirer un lot à tout moment pour toute raison avant la vente. Dans le cas d'un événement 
imprévu d'importance significative, l'encanteur se réserve le droit d'annuler ou le remettre la vente.

4.	 Les prix sont affichés en dollar canadien. Les mises dans cet encan seront effectuées en dollar canadien. Les mises reçues par la poste provenant des États-Unis seront converties au taux de 
change en vigueur la journée de la vente.

5.	 Les estimations listées proviennent du Canadian Coin News, des catalogues Charlton, du Canadian Dealers Newsletter, des prix au détail, des ventes e-Bay, du Cornwell report et/ou des prix 
du marché de l'offre et la demande. Les dates clé et le matériel de grande valeur requerront généralement une prime et devraient se vendre près et/ou au-delà des estimations. Nos estima-
tions sont justes et raisonnables, veuillez miser en conséquence. Aucun lot ne devrait se vendre à moins de 50% des estimations. Avec une offre de 80% de la plus haute estimation, vous 
avez de bonnes chances de remporter la mise. Avec une offre de 100% de la plus haute estimation, vous remporterez probablement la mise. Pour les items très rares, les estimées peuvent 
être largement dépassés.

6.	 Le catalogueur a pris toutes les mesures possibles pour assurer que tous les lots de cette vente soient authentiques et tels que décrits dans le catalogue. Tous les billets de banque et les 
pièces de monnaie ont été gradés par le catalogueur ou la maison d’encan, ce qui représente notre meilleure opinion professionnelle. Pour grader les billets et les pièces, nous utilisons les 
standards canadiens de gradation, nos 40 ans d'expérience et notre bonne conscience. Toutefois, la gradation reste une description subjective selon l'opinion du catalogueur ou de la maison 
d’encan. Des différences d'opinion quant à la gradation et à l’attrait visuel de la monnaie surviennent souvent parmi les experts. La frappe et l'état de conservation de la monnaie sont souvent 
débattus. La Compagnie canadienne de numismatique agit en tant qu'agent entre les consignataires et les acheteurs. La Compagnie canadienne de numismatique ne garantit pas que les 
pièces ou les billets de banque catalogués rencontreront les standards ou les grades de tiers externes (compagnies de gradation). Aucune garantie, autant explicite qu'implicite. Les items 
sont tels que vus dans le catalogue, aucune garantie n'est offerte. Nous ne sommes pas responsables et nous renonçons à toute responsabilité reliée à des pertes financières et/ou des frais 
accumulés durant la vente d'items. Nous ne garantissons pas non plus que les items gradés par un tiers obtiendront les mêmes grades s'ils sont soumis à une évaluation de gradation dif-
férente ou s'ils sont réévalués par la même compagnie tierce. Le retour d'items certifiés n'est pas autorisé.

7.	 Tous les lots demeureront chez la maison d’encan jusqu'à ce que l'acheteur ait payé en totalité le montant des lots. Toutefois, après la vente, les lots sont détenus au risque de l'acheteur.

8.	 Les taxes de vente, si applicables, seront ajoutées au montant total de chaque facture de l'acheteur. Pour les lots envoyés au Canada, la TPS/TVH appropriée sera facturée. Pour tous les lots 
envoyés au Québec, la TVQ de 9,975% sera facturée. Pour tous les lots envoyés aux États-Unis ou outre-mer, aucune taxe ne sera facturée. La Compagnie canadienne de numismatique n'est 
pas responsable des dédouanements, des frais de douanes ou des coûts de transport reliés aux colis. Tous les coûts reliés à ces situations relèvent uniquement de la responsabilité du client. 
La Compagnie canadienne de numismatique ne fournit pas de lettre de garantie, ni de crédit. Si le client demande que l'envoi de ses gains ou si des colis doivent être retournés à un endroit 
à l'extérieur du Canada, des taxes et des frais de douanes, dont la taxe sur la valeur ajoutée (TVA), peuvent s'appliquer dépendamment du pays d'importation. Le client, en acceptant ces 
modalités, reconnaît que toute taxe et tout frais de douanes, incluant les TVAs, ne relèvent que de sa responsabilité et que la Compagnie canadienne de numismatique ne sera pas tenue 
responsable de ces frais.

9.	 Les frais d'expédition et de la couverture d'assurance seront facturés aux enchérisseurs fructueux. La couverture d'assurance sera facturée à 0.00499% (0.49$ pour un achat de 100$). Si 
refusée, le colis sera envoyé au risque de l'acheteur. Toutes les expéditions outre-mer sont envoyées au risque de l'acheteur.

10.	Les enchérisseurs misant par la poste peuvent retourner des lots décrits incorrectement pour un remboursement complet dans les 5 jours suivant la réception des lots (AUCUN RETOUR pour 
les items certifiés, AUCUN RETOUR pour des lots en vrac et des lots contenant plus de 5 items). AUCUN RETOUR ne sera accepté, et ce PEU IMPORTE LA RAISON, après le 8 août, 2024 puisque 
les consignataires doivent être payés. AUCUNE EXCEPTION.

11.	La compagnie canadienne de numismatique agit seulement à titre d'agent pour les consignataires et ne fait aucune garantie indépendante au titre. La Compagnie canadienne de numisma-
tique renonce à toute responsabilité pour des dommages, des faux frais ou autres surgissant lors ou en lien avec la vente d'un bien de la Compagnie canadienne de numismatique à un 
acheteur. La Compagnie canadienne de numismatique rappelle à tous ses enchérisseurs que la gradation, l'attribution et la méthode de manufacture sont cruciales à la détermination de la 
valeur de tout item numismatique. DANS AUCUN CAS la Compagnie canadienne de numismatique sera responsable envers quiconque pour des dommages directs, indirects, spéciaux ou 
consécutifs pour quelconque utilisation dans ce catalogue ou ce site Web, ou dans tout autre site Web en lien, incluant les pertes de profit, les interruptions des affaires, la perte de pro-
grammes ou d'autres données sur vos appareils électroniques ou autres.

12.	Veuillez soigneusement vérifier votre feuille de mises. Nous ne serons pas responsables de vos erreurs. Ce catalogue et ce site Web peuvent contenir des droits d'auteur. Les conditions de 
ceux-ci doivent être suivies. L'information retrouvée dans ce catalogue ou sur notre site Web peut contenir des inexactitudes techniques ou des fautes de frappe. L'information peut être 
changée ou mise à jour sans avis préalable. La Compagnie canadienne de numismatique peut réviser ces conditions à tout moment en mettant à jour cette publication.

13.	La Compagnie canadienne de numismatique peut aussi faire des additions et/ou des changements aux items et/ou aux programmes décrits dans cette publication à tout moment sans avis 
préalable. La compagnie canadienne de numismatique n'assure aucune responsabilité par rapport à l'exactitude de l'information. Ci-haut représente les conditions d'un accord légal entre 
vous et la Compagnie canadienne de numismatique. En accédant, en misant et en utilisant notre catalogue et/ou notre site Web, vous reconnaissez avoir lu, compris et accepté ces conditions.
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Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $

My bids are: _______CDN $ or ______ US $
Name:._ ________________________________________________________________________________________________

Address:._______________________________________________________________________________________________

City:._ __________________________________________________________________________________________________

Prov./State.____________________________________________Postal Code / Zip:_ _________________________________

Email:.__________________________________________________________________________________________________

Tel. No.:.________________________________________________________________________________________________

Signature:._ _____________________________________________________________________________________________

These bids are executed on the understanding that the purchaser fully agrees to comply with the 
notices and Terms of Sale printed in the catalogue.

Please increase my bids by ____ 10% ____ 20% or ______ % (if necessary)

To view full-colour images of all lots or our web site
www.canadiancoinsandpapermoney.comwww.canadiancoinsandpapermoney.com

A downloadable PDF version is also available at our web site.

5220 1st Avenue Quebec City, QC G1H 2V2

Toll free: 1-877-276-8627 

Email: eric@tcnccoins.ca 

marc@tcnccoins.ca
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